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ON TAP TONG QUAN HAM SO LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN CO BAN MUC DO 1)

Cau 1. Tim m d& ham 6 y = x* + x———"la ham 6 I&.
X

A.m=8 B.m=2 C.m=1 D.m=6

. N . x*=5x  ;x25 e s
Cau 2. Tap xac dinh D cua ham s6 f(x) = o1 3 c6 bao nhiéu phan t&r nguyén trén doan [0;10] ?

X— ;x <
A. 5 phan to B. 9 phan tr C. 8 phan tw D. 10 phan tr
s -19 , A e n . . - n
Cau 3. Trén déthihamsbé y = x—19 c06 bao nhiéu diém nguyén ? (cac toa dd x, y déu nguyén).
x_

A 13 B. 10 C.14 D. 12
Cau 4. Tim s8 giao diém cla hai d6 thi ham s6 y=x’ —11x;y =6x" +6.
A4 B.2 C.3 D. 1
Cau 5. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé ham s8 y = (m—4)x++/27—m?* dong bién ?
A2 B. 1 C.3 D.4

|x| ;x>3

Céu 6. Tim s giao di€ém cda do thi ham s6 y :{ v6i dudng thédng y = 13.

X +Tx+5 ;x<3

A3 B. 1 C.2 D.4

Cau 7. Tim gia tri nhd nhat cia ham s6 y = x> —4x+8trén R.

A. miny =2 B. miny =4 C. miny =3 D. miny=5

Cau 8. Tén tai bao nhiéu gia trim dé ham s6 y = (x2 + Zx)2 —m*x’ +91a ham s6 chan.

A 2 B. 1 C.3 D.0
Cau 9. Tim s8 giao diém cla db thi ham s8 y =+/4x* —8x+1 va duwdng thdng y =x—1.
A2 B.3 C.1 D.4
Cau 10. D6 thi ham s6 nao nam hoan toan phia trén truc hoanh ?
1 2
Ay =6x B. y=— C. y=x"—4x+3 D.yzzx—-i_3
X x —x+1
. e AP+ 541 N e .
Cau 11. D la tap xac dinh cia ham s6 y = —3/x . Hai D c6 chita bao nhiéu gia tri nguyén ?
\/?)x2 -x+1
A5 B. 4 C.2 D.3
. , x> —6x+1 . .
Cau 12. Trén d6 thi ham sé y :—lcé bao nhiéu diém M (x;y) ma x, y déu nguyén ?
x_
A4 B. 2 C.6 D.8

Cau 13. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 11 d€ ham sé f(x) = co tap xac dinh D = R.

x> —4x+m-5

A5 B.9 C.2 D. 1

Cau 14. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m I6n hon — 7 dé ham s6 g(x) =vx* —6x+9—m xac dinh trén R ?

A. 14 B.7 C.5 D. 10

Cau 15. Ham s6 nao sau day dong bién trén R ?

A. y=x'+4x B. y=x*—6x+10 C.y=|x—4 D. y=+/5x-1
|x—2|+|x+2|

Cau 16. Tim m dé& do6 thi ham s6 y = +1nhan Oy lam truc d6i xrng.

(m2 —7m)x+\/§



A m=0m=7 Bm=1m=2 C.m=3m=7 Dm=7
Cau 17. Tim tap gia tri W cia ham s6 y =(x—2)(x—6).

A. [-1;400) B. [1;3] C. [4;+0) D. [2;6]
a 3 N S . 7 ~ nTe ’ 3 AN . by P 3 \/§ x2 +8 3
Cau 18. C6 bao nhiéu dé thj c6 tdm déi xing O trong cac dé thihamsdé y=x"——;y = ; y=Nx -8 ?
X X
A0 B. 1 C.2 D.3

Cau 19. Tim m d& db thi ham s8 y = (x* + 4x) —(m—4)x* +5 co truc déi xtng Oy.
Y

A.m=4 B.m=17 C.m=12 D.m=8
Cau 20. QuY tich cac diém P (3m; 6m - 7) la dudng thang d, d c6 hé s goc la
A.5 B.4 C.25 D.2
Cau 21. Timm dé ham s6 y =— c6 tap xac dinh la R \{a}, a 1a hang s& thuc.

x —4x+m
A.m=4 B.m=3 C.m=2 D.m=5
Cau 22. M (a;b) 1a giao diém nam bén phai truc tung clia hai dd thi y=x* —x+6;y=2x+6.Tinha +b.
A.at+tb=14 B.a+b=15 C.a+b=10 D.a+b=9

Cau 23. Ham s6 y =(x’ —3x)2 —6(x" = 3x)+9co tap gié tri W chita bao nhiéu phan ti nhd hon 10 2

A. 12 B. 1 C.10 D.8
Cau 24. Tim s8 giao diém nam phia trén truc hoanh cta hai dé thi y = x> —13x+9;y=-10x+9.
A. 1 B. 2 C.3 D.4

Cau 25. C6 bao nhiéu s& nguyén m thudc (- 9;9) d& ham s [ (x)=x" —x—g—m2 +9khoéng chan, khéng 1é ?
X

A. 19 B. 15 C. 17 D.2
Cau 26. Gia tri nho nhat cia ham s6 y = 4x+l+1trén (0;+00) 13
X

A.5 B.2 C.4 D.8
Cau 27. Co bao nhiéu s& nguyén m 16n hon — 5 d€ ham s6 y = (72'2 —3m+1)x+\/2019 déng bién trén R ?
A.6 B.9 C.10 D.8
Cau 28. Tap gia tri chla ham s6 y = #Ié

X —2x+2
A. (0;8) B. (1;7] C. (0;11] D. (—oo;11]

8x* +1

Cau 29. Cho cac ham sé y = ;y=~6x—1;y=x"+9—+/x*+1;y =|x—1|. C6 bao nhiéu dd thi ham s c6
X

truc doi xirng ?

A 3 B. 2 C. 4 D. 1
Cau 30. Tim gia trim dé ham s6 f (x) = c6 tap xac dinh D = R.

\/x2 —4x+5-m
A m>0 B.m<2 C.4<m<5 D.m<1
Cau 31. Tim s0 giao diém cla hai d6 thi ham s6 y = \/;—% va duong thangy + 3=0.

X
A 2 B. 1 C. 4 D.0
. 1 .

Cau 32. Tap xac dinh D cia ham s6 y = __rx +3/x—4 chira bao nhiéu phan t* nguyén nhoé hon 8 ?

2x—1-x
A.5 B.8 C.6 D.7




ON TAP TONG QUAN HAM SO LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN CO BAN MUC B0 2)

la ham so 1e.

Cau1. Timmd§hamss y=x° —x+ 2
X

A m=2 B.m=1 C.m=3 D.m=4

4

Cau 2. Ton tai bao nhiéu gia trim dé ham sé y = x* —4x” +(m” —5m + 6 ) x + 813 ham s& chan.
y

A. 2 giatri B. 3 gia tri C.1giatri D. 0 gia tri
Cau 3. Tim s giao di€ém cla do thi ham sd y = {xz 3 x20 va dudng thidng y = 4.
xP—4x+7 ;x<0

A.2 B. 1 C.3 D. 4
Cau 4. Tim tap gia tri cta ham s6 y = (x —l)(x—3).
A. [1;3] B. [-2;+) C. [-1;+00) D. (1;3)
Cau 5. Ham s6 y = f (x) cé bang bién thién nhu hinh vé. Co i iy 10 I

bao nhiéu s6 nguyén m thudc khoang (- 10;10) dé phuong \\ /

. o i n A in i) ,
tzn:: (X) — 2 =m co hai nghlenl; p8han biét \\ “/ H‘*H /

: . i

C.10 D.9
Cau 6. Ham sd nao sau day dong bién trén R ?
A y=x+x B.y:m C.y:—l D. y=x"—4x+5

X
Cau 7. T6n tai bao nhiéu gia tri nguyén m d& ham sé y = (9 —m”* ) x + 4 dong bién trén R ?
y

A3 B. 2 C.1 D.5

. . , 1 _
Cau 8. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé ham s6 y = x* ——2—(3m2 —4m+ l)x5 —\/Elé ham s6 chan ?
X

A .2 B.3 C.1 D.4
1
Cau 9. Gia st D la tap xac dinh cia ham s6 f(x) =——— ++-x"+4x—-3. D chia bao nhiéu gia tri
VxP—x+2
nguyén x ?
A.3 B.2 C.1 D.4
Cau 10. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m I6n hon — 7 d§ ham s6 y =+/x> —2x +1—m co tap xac dinh D = R.
A.5 B.6 C.7 D.2
Cau 11. Trén d thi ham s8 y = ———c6 bao nhiéu diém c6 toa d6 nguyén (diém nguyén) ?
x_
A. 1 B.2 C.3 D.4
\ _— e o=t
Cau 12. Tén tai bao nhiéu gia trim dé ham s6 y = 3 Ia ham s6 chan ?
(m +3m— 4)x +4
A.2 B.3 C.1 D.4

Cau 13. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 10 d€ ham s6 y = xac dinh trén R ?

X =2x+m—4
A.3 B. 4 C.2 D.5

Cau 14. Ham s0 nao sau day dong bién trén R ?



A y=x"-2x+4 B. y:m(x2+l)+4 C. y:|x—2| D. y=x—x"+3x
Cau 15. Tim s& giao diém ndm phia bén phai truc tung ctia hai d6 thiham sé y =4x—1;y=x" —Sx—1.
A. 1 B.2 C.3 D.0

x—1 ;x>1

Cau 16. Ton tai bao nhiéu diém trén do thi ham sé y :{ c6 tung dd bang 4.

X -x+4 x<l

A1 B.2 C.3 D.4

. . . 1
Cau 17. T6n tai bao nhiéu ham s& 1& trong cac hamsd y=x" ——; vy =x* =5x* +3;y =+/2x -1 ?
Y . Y Yy

A2 B. 1 C.3 D.0
Cau 18. Ham s6 nao sau day dong bién trén tirng khoang xac dinh ?
-4
A.y:3(x+2)2 B. y=7-x2 C.y=x —4x+5 D. y=2 3
x_

R e o am s 3x+1 , v o X

Cau 19. Tim diéu kién tham sé m dé ham s6 y = xac dinh v&i moi x thudc khoang (1;2).
xX—m
m2>2
A B.m>0 C.1<m<2 D. me[1;2]
m<1
Cau 20. Ham s6 y = f(x) cd dd thi nhu hinh vé bén. Tinh tdng céac gia
tri m xdy ra khi phuong trinh f(x) = 2m cd ba nghiém phan biét. ]
H
A. 2 B.4,5 C.3,25 D.5,5 {1
L I 1

Cau 21. Goi d la quy tich cac diém K (2m; 7m - 1). Khi d6 d 1a dudng thang c6 hé s6 goc la
A3 B.2 C.35 D.7

A e o o x+m
Cau 22. Tim tat ca cac gia tri cia m dé ham s6 y = ————xac dinh trén (1;+00) .

2m+1-x

A.m<0 B.m>2 C.0<m<1 D.0,5<m<3

\/x2—5x+6_ 1
\/;—2 \/x2—2x+1

Cau 23. Ky hiéu D la tap xac dinh cua ham s6 f(x) = . Tap hop D cé bao nhiéu

s0 nguyén nhd hon 10 ?

A 4 B. 8 C.9 D. 7
Cau 24. Tim tap hop gia tri cia ham s6 y =2x +%vdi x> 0.
A. [2\/§;+oo) B. [1:2] C. [0:4] D. (0;+c0)

X +5x ;x>0

tén tai bao nhiéu diém co tung dd bang 6 ?

Cau 25. Trén d6 thi ham s6 y =
x> =3x+8 ;x<0

A.2 B. 1 C.3 D. 4
Cau 26. Tim digu kién tham s6 m d& ham s8 y =~/2x —m xac dinh véi moi x € (0;2).
A m<0 B.m<0 C.m>1 D.m>0




ON TAP TONG QUAN HAM SO LGP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN MUC B0 3)

2
Cau 1. Gia tri nhd nhat cia ham s6 y = (x2 + 2x) —4(x2 + 2x) +1trén R la

A -2 B.-3 C. 1 D.0

Cau 2. Tim diéu kién cia m dé ham s6 y = \/x2 —-2x+6-—m +\/x2 +1 ludn ludn xac dinh.

A.m<4 B.m<2 C.m<5 D.m<8
Cau 3. Goi K la tap gia tri cia ham sé y = |x—3| + |x—4|. K chtra bao nhiéu s6 nguyén nho hon 10 ?
A. 4 B.8 C.9 D. 10
Cau 4. Ham s6 y = f (x) c6 bang bién thién nhu hinh T3 10 1
vé. Ham s6 f (x) dong bién trén khoang nao \ //
A. (1:3) B. (0;3) bt . /:m
S /
C. (- 1;4) D. (0;2) il 0
Cau 5. Cho ham s6 f (x) = 3x + 5. Ménh dé nao sau day dung ?
A. f (2007) < f (2008) B. f (2006) = f (2005) C.f(4)<f(3)+4 D. f (2006) > f (2009)
A A . e N2x+3 . . A n
Cau 6. D la tap xac dinh cia ham s6 y = —————". Hdi D chra bao nhiéu s6 nguyén ?
2—-~5-x
A.5 B.4 C.2 D.6
. . . 1
Cau 7. Tim tat ca cac gia tri cia m dé€ ham s6 y =+/x +1—m + —————xac dinh trén [0;2]
N3m+1-x
1
A.m>0,5 B.§<mSl C.m>1 D.-2<m<0
, . : -1 .
Cau 8. Co bao nhiéu s6 nguyén me (- 9;9) d8 ham s y =x" —2x° + n — —5xkhéng chén, khong 1& ?
X
A. 10 B.2 C. 16 D. 12
{
Cau 9. Trén mign [ 3;6] ham s8 y = f(x) c6 db thi nhu hinh v& ' .
bén. Gia tri 16n nhat cia ham s8 y = f'(x) trén doan [-3;6] la . ) y
A. f(-2) B. £(6) |
Aoz | /1 i
c. f(1) D. f(2) g
Cau 10. Goi T la tap hop gia tri ciia ham s6 y =+/2—x ++/x—1. Hdi T ¢ bao nhiéu phan t&* nguyén ?
A1 B.2 C.3 D.4
Cau 11. Khi x, y déu la cac s6 nguyén thi F (x;y) duoc goi la di€ém nguyén. Ton tai bao nhiéu di€ém nguyén trén
s 5x-9
dé thihamsé y = ?
Sx—1
A. 2 diém nguyén. B. 6 diém nguyén. C. 4 diém nguyén. D. 8 di€ém nguyén.

Cau 12. Chocacham s y =[3x[; y =-8x*—9x* +5; y=2x"-10x; y=+x"+25—|x+1[.
y

Hai cé bao nhiéu ham sd chan ?
A. 2 B. 3 C. 4 D.5



Cau 13. Tim s& giao diém gitra hai parabol y = x> —6x+5;y =x” —10x +8.

A. 1 giao diém. B. 2 giao diém. C. 3 giao diém. D. 4 giao diém.

Cau 14. Tinh téng tat ca cac s6 nguyén thudc tap xac dinh clia ham s6 y = x )
Vd—x—Jx+2

A. 4 B.6 C.7 D.5

Cau 15. Tim s8 giao diém gitta d6 thi ham s& y =+/4x —9 va dudng thang y = 2x - 5.

A. 2 giao diém. B. 4 giao diém. C. 3 giao diém. D. 1 giao diém.

Cau 16. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m trong khoang (- 19;19) dé dudng thang y = x + 2m cét dudng

2 4x
thang y =
x+1

tai hai di€ém phan biét.

A. 31 gié tri. B. 33 gié tri. C. 38 gia tri. D. 13 gia tri.
Cau 17. Tim s8 giao diém clia hai d6 thi ham s6 y =2 —x +/x va y=+2.
A 3 B.2 C. 1 D.4
g +4 .
Cau 18. Trong cac ham s6 y=x" —x;y=x* —4x> +Ly=x"+x L,y =2~ c6 bao nhiéu db thi co tam
x_
déi xtrng ?
A 4 B. 2 C. 1 D.3

x+1 .0 >
" cat dudng thang

Cau 19. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m trong khoéng (- 7;7) sao cho dudng thang y =

y = x + m tai hai di€ém phan biét.

A. 13 gia tri. B. 15 gia tri. C. 12 gia tri. D. 5 gia tri.
A . o x+9 C e .
Cau 20. Tim m dé ham s6 y = ————xac dinh trén doan [3;5].
x—2m—1
A.m>2hoacm<1 B.m>3hoacm<0 C.m>4hoacm <1 D.m>5hoacm<0

Céu 21. Ham s6 y = f(x) c6 dd thi nhu hinh v& bén. Tim diéu

kién tham s& m dé phuong trinh f(x) = m cé ba nghiém phan biét. i 'I
A.1<m<5 B.2<m<6 |
C.0<m<4 D.3<m<4 '--. | i

Cau 22. Ham s6 nao sau day dong bién trén khoang (1;4) ? |

A y=x"—4x+5 B.y:x_5 C.y=4—x D. y=x"—8x"+10

x+1

++/2a+ 4 — x xac dinh trén (0;1).

Cau 23. Tim diéu kién cua tham s6 m dé ham s6 y =

xX—a

3 3
A . ——=<a<0 B.1<a<2 C.0<m<1 D.a<——

2 2
Cau 24. Tim s& giao diém giita d6 thi ham s6 y =+/2x° +3x + 7 va dudng thing y = x + 2.
A. 4 giao diém. B. 2 giao diém. C. 3 giao diém. D. 1 giao diém.
Cau 25. Tim tat ca cac gia trim dé ham s y = ++/2m + 6 — x xac dinph trén (- 1;0)

xX—m

A m>1 B.-3<m<-1 C.0<m<2 D.2<m<3




ON TAP TONG QUAN HAM SO LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN CO BAN MUC DO 4)

Cau 1. Tim diéu kién tham s& m d& ham s& y = x> — 8x + m — 8 khong chan, khdng l&.
A - m#8 B.m=9 C.m=8 D.m> 10

Cau 2. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m nho hon 5 dé€ ham sé y = (7[2 +m —l)x +9dong bién trén R ?

A. 12 B. 10 C.13 D. 14
Cau 3. Ton tai bao nhiéu s nguyén m I6n hon — 19 d& ham s6 y =~/x* —3x —m c6 tap xac dinh D =R ?
A. 13 B. 16 C. M1 D. 15

Cau 4. Cho hai ham s6 f(x)=x’ +(m2 —4m+3)x2 —x+5 g(x)=x" —(m2 —l)x3 +5x>—10. Tim diéu
kién tham s& m dé do thi ham s6 f(x)cé tam déi xirng va doé thi ham s6 g(x) co truc déi xirng.

A m=3 B.m=2 C.m=1 D.m=4

Cau 5. Ham s0 bac hai f (x) cé bang bién thién nhu

hinh vé&. Tim diéu kién cia m dé€ phuong trinh f (x) = m

. -1 0 s
c6 nghiém duong. () / \
A m<3 B.m<2 ;

C.0<m<4 D.m>1
Cau 6. Tim s6 giao diém ciia do thi ham s6 y =+/3x" —4x+4 vado thihamsd y=x—-2.
A1 B. Khéng cat nhau C.2 D.3
, 3 ,
Cau 7. Goi T la tap hgp gia tri cia ham s6 y = X’ +>=véi x > 0 va Q 1a tap hop gia tri cia ham sé
X
y=~26—x" . Hai tap hop T Q cb bao nhiéu phan tir nguyén ?
A. 4 B.3 C.5 D.2
y I
Cau 8. Ham s& bac hai f(x)=ax’+bx+c c6 dd thi nhu hinh : * /

vé. Tinh f(2+4’)- f(2-a’) véiala tham s6. 3

\
A.0 B.2 2 \
C.3 D. 1 ¥
Cau 9. Tim diéu kién tham s6 m d& ham s& y =3 —x* ++/3+x” —(m —3)x1a ham s6 chan.
A m=4 B.m=1 C.m=0 D.m=3
Cau 10. Goi A va B twong (ing la tap gia tri ciia ham s6 y = x° —x+5;y = x° —4x + 6. Ménh d& nao sau day

dung ?
A. Ac B B. Bc 4 C.A=B D.Zc A

: 3 g .
Cau 11. Cho cac ham sé y=x3—x+l;y=x5—ﬁx3;y:x4——2;y=\/2x+4. Co6 bao nhiéu ham sé ma do
X

thi clia ching c6 tam d6i xiing ?

A3 B.2 C.1 D.0
Cau 12. Tim diéu kién m d& do thi ham s6 y = x” — 4x cat dudng thang y = m tai hai diém phan biét.
A.m>-4 B.m>2 C.m>-1 D.m>-5

_ Vxt =2x+1
Bx-4-x

Cau 13. Goi D 2 tap xac dinh ctia ham s6 f(x) +3/3x—1. Hoi D chita bao nhiéu s& nguyén



nho hon 10 ?

A.8 B.2 C.7 D.6
Cau 14. Tim s& giao diém ctia d6 thiham s6 y =+/x° —=5x+4;y =/11x+4 .
A. 2 B.3 C. 4 D. 1
Cau 15. Tim tap hop gia tri clia ham s8 y = (x—1)(x—2)(x—3)(x—4).
A. [2;+00) B. [~1;+x) C. [-3;+) D. [4;+)
Cau 16. Ham s6 nao sau day cd truc déi xiing ?
PN p— ; B. y=[2x—1|+3[2x+]
(x+1)
1

C.y=(x*+1)(x 2)-x - D. y= -

y(x+)(x+x+)x X y =3 X

Cau 17. Ham s8 y = f(x)cé dd thi nhu hinh vé& bén. Tim digu kién

tham s6 m dé phuong trinh £ (x)—1=mcé hai nghiém phén biét ciing oo 1
duang. as ..
A.0<m<4 B.1<m<5 | ¥
C.2<m<3 D.3<m<4 | ] :

Cau 18. Ham s0 nao sau day nghich bién trén R ?

+4
A.y=()c—1)2—x2 B.y=x 5 C.y:(ﬁ—x/z))f—l D. y=x"—4x+1
x_
. . - , 3Vx +1
Cau 19. Tén tai bao nhiéu diém nguyén (x;y) trén d6 thi ham sbé y = \/_ ?
Jx +1
A4 B.2 C.1 D.3
Cau 20. Ham s6 nao sau day la ham so 1é ?
4
X +1 1 3 2 3
A y= - B. y=+x +1—-4x C. y=4/2x|+4 D. y=10—(x"+1
v y y=42x] y (x" +1)
. . . . . . 1
Cau 21. Tén tai bao nhiéu diém trén M c6 tung dd bang 2 nam trén dé thi ham s6 y = i/; +T?
X
A. 1 diém. B. 2 diém. C. 3 diém. D. 4 diém.

cat dudng thdng y = 3x + 4tai cac diém P, Q. Goi a;b tuong ¢ng la tung d6

4x+2
Cau 22. budng cong y = al

cla P, Q. Tinh gia tri bi€u thirc S = a + b.
A.S=11 B.S=10 C.S=11 D.S=12

cat duong thang y = x + 1 tai hai diém phan biét A, B. Tim toa dd trung diém |

2x+
Cau 23. budng cong y = X+
x+1

ctia doan thang AB.

A 1(01) B.1(0;2) C. I (45) D.1(-22)
' +9
Cau 24. Ham s6 y = —— = cotapxéc dinh R\ {a;b;c;d}. Tinha+b +c +d.
x"—4x+3 x"-25
A 4 B.5 C.6 D.7




ON TAP TONG QUAN HAM SO LGP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 1)

Cau 1. Tim diéu kién m d€ ham s y =+/3x —m xac dinh trén [1;7].
A. m<3 B.m<4 C.2<m<4 D.0<m<1
Cau 2. Gia tri nho nhat cia ham s6 f'(x)=x" +i+6trén mién (0;+00)1a

X

A 11 B. 10 C.13 D. 17
2 _ 2 _ 2 _

ol ox Xt ey = Y2 66 bao nhisu @6 thi ham
Jx+2 x +3 X 3x

s6 ndm hoan toan phia trén truc hoanh ?

Cau 2. Cho cacham s y =

A .2 B.4 C. 1 D.3
Cau 3. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m trong khoang (- 20;20) dé dudng thang y = x + 3mkhong cét
> 2

duong thang y = _x_

x+1
A. 1 gia tri. B. 3 gia tri. C. 2 gia tri. D. 4 gia tri.
Cau 4. Tap gia tri clia ham s6 y = (x—1)(x—2)(x—5)(x—6) chira bao nhiéu phan t&r nguyén nhé hon 10 ?
A. 15 B. 14 C.12 D. 16
Cau 5. Khi x, y déu la cac so nguyén thi F (x;y) duoc goi la diém nguyén. Ton tai bao nhiéu di€m nguyén trén do

. X +8x+1

thihamsé y=——— ?

x—1
A. 2 diém nguyén. B. 6 di€m nguyén. C. 8 diém nguyén. D. 12 diém nguyén
Cau 6. Tim didu kién tham s6 m d& ham s6 v = %—Mxéc dinh trén [7:9].

X—42m —
A.m>4hoacm<3 B.m>4 C.m>9hoacm<7 D.2<m<5
. . ) X' =2x+2
Cau 7. Ky hiéu X, Y tuong Ung la gia tri I6n nhat, gia tri nhd nhat cia ham sé y = ﬁ trén R. Tinh gia tri
X"+ 4ix+

bi€u thtc K=X + .
A.K=6 B.K=3 C.K=2 D.K=4
Cau 8. Tap gia tri W clia ham s6 s6 y =[x —1|+|x—2|+|x-3|la

A. [5;10] B. [2;+) C. B;Jrooj D. [5;+0)

Cau 9. Ham s6 f(x)=+x+2m—1+ /4—2m—§xéc dinh v6i moi x €[0;2]khi m e [a;b]. Tinha +b.

Ala+b=3 B.a+b=5 C.a+b=25 D.a+b=2
Cau 10. Trén d6 thi hams6é y = ;:_2 c6 bao nhiéu diém co toa dd nguyén ?

A 4 B.2 C.3 D.6

Cau 11. Cho ham s6 f(x)th(’)amén f(x—3)=x3+3x—1.T|'nh f(x+3).

A f(x+3)=(x+6) +3(x+6)-1. B. f(x+3)=(x+2) +3(x+2)-1.
C. f(x+3)=2(x+2) +3(x+2)-1 D. f(x+3)=4(x+2) -3(x+2)-1.

Cau 12. Tim diéu kién tham s6 m dé ham s y =

3 > c6 tap xac dinh D = R\{a;b}.
X —mx—x +m

10



A.0<m<2 B. 0<m=1 C.m>3 D.0<m=#3
Cau 13. Ham s0 nao sau day dong bién trén tirng khoang xac dinh ?

_x+5
Cx+3

Ay B. y=x—-2x"+10x C. y=x"-9x D. y=x"+4

al et dueng thédng y = x+1. Tinh OL.

Cau 14. Goi A la giao di€ém cd hoanh d6 < 1 cla dudng cong y =

A. Ol =1 B.OI=2 C.0l=3 D.Ol=+/2
Cau 15. Biém M (x;y) goi la diém nguyén khi x, y déu la cac s6 nguyén. Tim sé giao diém nguyén cua hai do thi
Y :|5—3x|+|x+2|.

ham s6 y:|7—2x

A. 1 giao diém. B. 2 giao diém. C. 3 giao diém. D. 4 giao diém.
Cau 16. D6 thi ham s8 y =+/x —2 + /4 — x cit d6 thi ham s6 y = x* — 6x + 11 tai bao nhiéu diém ?
A. 1 giao diém. B. 2 giao diém. C. 3 giao diém. D. 4 giao diém.
. e 2 H2x+2 o
Cau 17. Ham s6 y = —————c0é tap gia tri K = [a;b]. Tinh gia tri biéu thirc a + b.
2x"+3

A. é B. 1 C.2 D. g

3 5

2
Cau 18. Tim s6 giao di€ém cuia do thi hamsé y = ﬁ—\/3x—2 va dudng thang y =1—x.
x_

A. 1 diém. B. 2 diém. C. 3 diém. D. 4 diém.

Cau 19. Ham s6 y = 8Vx+4+6:5—x dat gia tri I6n nhat va gia tri nhd nhat tuong ng tai x = a; x = b. Tinh
gia tri biu thirc Q = [25a — b + 2|.
A. Q=50 B.Q=48 c.Q=71 D.Q=31

4x+2 , 2 .
Cau 20. Budng cong y = al cat dudng thang y = 3x + 4tai cac diém P, Q. Goi a;b twong ¢ng la tung do

cla P, Q. Tinh gi tri bi€u thirc S = a + b.
A.S=11 B.S=10 C.S=11 D.S=12

. x+2 , > 1 . ..
Cau 21. Tim gia tri cia m dé dudng cong y = cat dudng thang y = —Ex + mtai hai diém phan biét nam vé

hai phia cla truc tung.

A.m>2 B.m>3 C.0<m<1 D.2<m<4
, 1) 4x*+3
Cau 22. Tim ham so f(x)th(’)a man 2f(x)+f(—j: al .
X X
5x%+2 3 1 1
ASf(x)=2 B.f(x)=x*+>~1 C.f(x)=x+— D. f(x)=2x—~.
X x—1 X
Cau 23. Tim tap hgp diém biéu dién diém L (3m — 1;m2 - 2m + 2).
2
. —-4x+13
A. Budng thang y = x. B. Parabol y:%.
C. budng cong y = 2x3 + 5x2 + 2x — 1. D. Budng thang 8y = 3x + 3.
, Ax—7 1 P2x+2
Cau 24. Cho cac ham s8 y=+/8x—1;y = — ;y:4x3+x;y:x2—5x+3;yzu. S6 Iugng
x— x—

ham s6 dong bién trén tap xac dinh tuong tng la
A.2 B.5 C.3 D.4

11



ON TAP TGNG QUAN HAM SO LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 2)

X +2 ;2<x<4
Cau 1. Ton tai bao nhiéu diém co tung d6 bang 29 nam trén d6 thiham sd y=42x*-21 ;x>4

X —=x+29 ;x<2

A3 B.2 C.1 D.4
Cau 2. Tén tai bao nhiéu s6 nguyén duong m dé ham s8 y =+/x* —4x+8—m xac dinh trén R ?
A.5 B.2 C.3 D.4

Cau 3. Cho ham s6 f(x)th(’)a man f(4x—l) = x> +4x+1. Gia tri bidu thirc f(\/z)g‘ém nhat vdi gia tri nao ?
A.2,2 B.1,5 C.3,7 D.4,1
Cau 4. Gia st ham s6 f (x)=—x"+2x+4,/(3—x)(x+1) +3co tap gia tri W = [a;b]. Hay tinh gia tri cda biéu
thirc K = a2 + b2,
A.K=145 B.K=144 C.K=143 D.K=169
Cau 5. Khi x, y déu la cac s6 nguyén thi F (x;y) duoc goi la diém nguyén. Ton tai bao nhiéu diém nguyén trén do
4
, +3x+16
thihams§ y=—— "2 "2 5
x—1
A. 8 di€ém nguyén. B. 6 diém nguyén. C. 10 diém nguyén. D. 12 diém nguyén

Cau 6. Tap gia tri clia ham s6 y =+/2018 — x + 2+/x —1 chita bao nhiéu phan tir nguyén ?

A. 68 B. 56 C.37 D. 43

Cau 7. Tim ham s6 f'(x)thda man déng thirc [ (x—2)=x"+6x+4. Khi do, hay tim gié tri nhd nhat clia ham
s6 g(x)=f(x)+x"—4x* —4x+16

A. 11 B. 14 C. 12 D. 20

Cau 8. CO bao nhiéu cdp s6 nguyén duong (mn) véi m < 6, n < 6 d& ham s
f(x)=x"+3x>+x+m+n—4khong chan, khong 1& ?

A. 20 B. 22 C.21 D. 10
Cau 9. Tinh d6 dai khi bidu di&n trén truc s6 cta tap xac dinh ham s6 y = 5-x-Vx .
\/x2+2x+3—x+l
A.5 B.4 C.3 D.25
Cau 10. Ham s6 y =+/2+ x ++/2—x —+/4—x" c6 tap gia tri [a;b]. T6ng gia tri a + b gan nhat véi gia tri nao ?
A.2,8 B.3 C.2 D.4
Cau 11. Gia tri nhd nhét clia ham s8 £ (x)=x* +(x-3)’1a
A3 B.4 C.5 D.7
g 1 1
Cau 12. Tim ham so f(x)thc’)a man f(x+—j =X +—.
X X
1
A. f(x):x3—3x B. f(x):x2+6x—l C. f(x):x3+x D. f(x):2x——.
X
x*—x+1
Céau 13. Ton tai bao nhiéu diém nguyén trén do thi ham s6 y =———7?
x +x+1
A. 4 B.3 C.2 D. 1

Cau 14. C6 bao nhiéu s8 nguyén m trong khodng (- 2018;2018) d& dudng thdng y = 2x + m cét dudng cong

12



x+2, .. i a
y= tai hai diém phan biét.

x+1
A. 2018 B. 4000 C. 4035 D. 2346
. . . (a+1)x2—2(a+2)x+a+4 e ] N i -
Cau 15. Ham so g(x) = ST c6 gia tri nhé nhat M. Co6 bao nhiéu ty nhiena dé M <4 ?
X" =2x+
A2 B. 4 C.5 D.3
Cau 16. Tim gia tri I6n nhat m d& ham s8 y =~/x—m +~/2x—m—1 xac dinh véi s& duang x.
A.m=-1 B.m=2 C.m=-3 D.m=4
A e em L 2018 A e R N
Cau 17. Trén do6 thiham sé y = c6 bao nhiéu diém co6 tung dé nguyén ?
Jx+3
A. 670 diém B. 2018 di€ém C. 672 diém D. 520 diém
Cau 18. Tap gia tri cia ham s6 y =x(x—1)(x—-2)(x-3)la
A. [0;3] B. [-2;+x) C. [1:4] D. [~1;+e0)
Cau 19. Tim tap hgp diém biéu dién diém E (4m;5m2 + 3).
5 2
A. Parabol y = Exz +3. B. Budng thang 3x -7y + 6 = 0.
C. budng thang 9y = 2x — 2. D. Parabol y = 5x2 - 4x + 3.
Cau 20. Ton tai bao nhiéu diém c6 hoanh dd bang 1 thudc do thi ham s y = i/24+ \/; —3/5 + \/; ?
A. 3 diém. B. 2 diém. C. 1 diém. D. 4 diém.
Céau 21. Ham s6 f(x)théa man 2f(x)+f(1—x) =x". Tinh f(0).
1 2 5 4
A f(0)=— B. /(0)=-= C. f(0)=—= D. f(0)=—.
3 3 3 3
X —xy+y’
Cau 22. Tim tap gia tri W = [a;b] cia ham s hai bién y = -
X +xy+y
1 2
AW =[2;3] B. W =[0;2] C.W= {5;3} D.W= [5;2]

Cau 23. Budng cong y = c&t dudng thang y = —x tai hai diém M, N. Tinh d& dai doan thang MN.

X
A.MN = 4 B.MN = 2/5 C.MN = 42 D. MN = 6+/2
8 . > .
Cau 24. budng cong y =3 ——cat dudng thang y = x — 6tai hai di€m phan biét H, K. Tinh dién tich S clia tam
by

giac OHK vdi O la gbc toa do.
A.S =21 B.S=23 C.S=41 D.S=14

x2+mx+

Cau 25.Hamsb y = cotapgiatriT= {5;3} . Tinh tdng tat ca cac gia tri c6 thé xay ra cia m va n.

X +2x+4
A. 20 B. 21 C.10 D. 15
Cau 26. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m trong khoang (- 19;19) dé dudng thang y = x + 2m cét dudng

thang y = > tai hai di€m phan biét cd hoanh do trai dau.
X+
A. 18 gia tri. B. 17 gia tri. C. 13 gia tri. D. 16 gia tri.
Cau 27. Tim ham s6 f(x)théa man f(x—l) =x" +6x+4.
A. f(x):x2+5x+2 B. f(x):x2+4x C.f(x):x2+8x+ll D. f(x):x2+6x—1.
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ON TAP TONG QUAN HAM SO LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 3)

4

Cau 1. Tim tap hop gia tri cia ham sé f(x) = (x— 6)4 +(x—8)
A. [2;9] B. [2;+0) C. [1;+0) D. B;Jrooj

3x% +2x+1
x> =2x+3
A.5 B.2 C.4

Cau 2. Hams6 y = co tap gia tri S = [a;b]. Tinh gia tri bi€u thirc a2 + b2 + ab.

Cau 3. Ham s6 y = |ax + b| c6 d6 thi nhu hinh vé bén.
Téng gia tri 16n nhat va gia tri nhd nhat cta ham sé
trén mién [0;3] la

A. 2 B. 1

C. 3 D.4

2
Cau 4. Tim s giao di€m cla do thi ham s6 y = ﬁ—\ﬂx —2va dudng thang y=1-x.
x —
A. 1 diém. B. 2 diém. C. 3 diém. D. 4 diém.
Cau 5. Tinh gia tri biéu thirc a + b + 2¢ + 4d, trong d6 hai doan rdi nhau [a;b] va [c;d] (a < c) la tap hop tat ca cac
Nx—4m+3 3x—1
+

x—2m \/5+2m—x-

gia tri m d€ ham s sau xac dinh trén (0;1): y =

A.3 B. 2 C.6
Cau 6. Ham s6 y = |ax + b| co do thi nhu hinh vé& bén. ‘a,x v
V6i m la tham s6 thuc, tinh tGng cac nghiém cua "x\
phuong trinh [x — 2| = f (10 = m) — f (m — 8) + 7. 1
A. 2 B. 1 .
C.3 D. 4 o & 4
Cau 7. Tén tai bao nhiéu diém c6 hoanh dé bang 1 thudc dd thi ham s6 y =3/5x+7 —/5x—12 ?
A. 1 diém. B. 2 diém. C. 3 diém. D. 4 diém.

Cau 8. Tim diéu kién tham s6 m d& ham s8 y = /x —m ++/2x —m — 1 xac dinh véi moi x > 0.
A m<-1 B. 2<m<?2 C.m<0 D.m<1

Cau 9. Hams6 y = Jx+3+/6-x —\/(x+3)(6—x) cd tap gia tri W = [a;b]. Gia tri bi€u thrc b — a gan nhat

vai gia trinao ?

A. 3,25 B. 4,25 C. 5,67 D. 8,61
Cau 10. Ton tai bao nhiéu diém c6 hoanh dé bang 5 thudc dd thi ham s y = \/x2 +x-5+ \/x2 +8x—-47?
A. 1 diém. B. 2 diém. C. 3 diém. D. 4 diém.

8 . - R . o X+a B
Cau 11. Tim diéu kién tham s a dé tap hogp gia tri cla ham s6 y = —; 1 chira doan [0;1].

X"+

A. Moi a B.a=>2 C.a=0,75 D.a<2

. . o e 1 f e .
Cau 12. Tim diéu kién cta tham s& m dé ham s8 y = ——————1/6m +9 — 3x xac dinh trén doan [0;1].

Nx—m+2

A-1<m<2 B.-1<m<?2 C.0<m<1 D.2<m<3

14



, , T |
Céau 13. Ham so6 f (x) ¢6 tap xac dinh D = R véi dé thi nhu hinh vé bén, A
Olétén1d6ix&ngc0ad6thLThﬂ1gétﬁ'f(J2017)+;f(—J2017). B
__«’_." i | 1
A. 2 B. 1 é* :
C.3 D.0 /
g X Nx+2
Cau 14. Hai tap xac dinh clia cac ham s6 y =+/9—-3| x|+ \/27 ;Y= N khi giao nhau sé& chira bao
9x _l X| x|+

nhiéu phan t&r nguyén ?
A. 4 B.5 C.6 D.7

. x+2 , > 1 . ..
Cau 15. Tim gia tri cia m dé dudng cong y = 1 cat dudng thang y = —Ex + mtai hai diém phan biét nam vé
X+

hai phia cla truc tung.
A.m>2 B.m>3 C.0<m<1 D.2<m<4

Céau 16. budng cong y = cat dudng thang y = x — 1 tai hai diém phan biét D, E. Tinh dién tich S cla tam

giac ODE vdi O la gbc toa do.

A.s=2 B.S=1 C.S=3 D.S=15

Cau 17. Poan [a;b] la tap hop tat ca cac gia tri m d&€ ham s6 f(x) =Jx+2m—-1 —\/4—2m —0,5x xac dinh vai
moi x € [0;2]. Tinh a + b.

A.3 B.2 C. 4 D.5
2
R S e . e e ba x"—x+1
Cau 18. Ton tai bao nhiéu diém nguyén (x;y) trén do thiham s y =——— 7
x +x+1
A. 4 B.3 C.2 D.1
Cau 19. Vi a la tham s& thuc bat ky, tim s6 giao diém clia hai duong cong y = x*; y=7x"+a’ +4.
A. 4 B. 1 C.3 D.2
¥ —x+1
Cau 20. Goi M la tap hop gia tri cia ham s6 f(x) = ol M chira bao nhiéu phan t&* nguyén ?
X" +x+
A. 4 B.2 C.3 D.4

Cau 21. Ham sé f (x) ¢ do thi nhu hinh vé bén, biét rang trén cac mién

x < 0 va x > 2, do thi ham s6 1a dudng thang, khéng gap khuc. Tim gia

tri I6n nhat cta tham s6 m dé€ ham s6 g(x) = f(x) —m+2 ludn xac
dinh véi moi x.

AL m=4 B.m=3

C. m=25 D.m=5 = = ¥

Cau 22. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé€ ham s6 y = \/(m +1)x +2m + 3 xac dinh trén [- 3;- 1] ?
A.2 B.3 C.1 D. V6 s6

L . ’ 1
Cau 23. C6 may sb nguyén duong m dé ham s6 y =+ x+m —ﬁxéc dinh trén (1;2) hoac [4; +oo) ?
xX—m+

A.6 B.7 C.8 D.9

15



ON TAP HAM SO BAC NHAT LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN CO BAN MUC DO 1)

Cau 1. Cho cac ham s6y=-2x+Ly=7x+6;y = —xﬁx;y :—6x—\/ﬁ;y =4x-5,y=-8x—7. C6 bao
nhiéu ham so nghich bién trén R ?

A. 4 B.5 C.3 D.6

Cau 2. Tén tai bao nhiéu gié tri nguyén m d& ham s8 y = (m —1)x++/9 —m’ déng bién ?

A3 B.2 C. 4 D. 1
Cau 3. Tinh dién tich S clia tam giac tao bdi dudng thang y = 3x — 2 va céc truc toa do.
2 1
A.S=— B.S=1 C.85=2 D.S=—
3 3

Cau 4. Gia st d 1a dudng thang di qua cac diém (5;1) va (8;4). Tinh dién tich S clia tam giac tao bdi dudng

théng d va céc truc toa do.

A.S=8 B.S=10 C.S=5 D.S=4
Cau 5. Tim diéu kién clia m dé dudng thédng y = mx + m — 2 cét truc tung tai diém co tung d6 thudc doan [3;4].
A 5<m<6 B.2<m<6 C.m>0 D.4<m<8

Cau 6. Budng thang d di qua hai diém (1;4) va (2;5). Diém A thudc dudng thdng d sao cho dé dai doan thang
OA dat gia tri nho nhét. Tung dd diém A co gia tri la

A. 1,5 B.2 C. 1 D.2,5

Cau 7. Biém M nam trén dudng y = x —4sao cho OM = 2«/5 , O la gbc toa d6. Tung dd diém M cé gia tri la

A.8 B. -2 C.2 D.25

Cau 8. Piém M ¢ hoanh dé nhé hon 2 va ndm trén dudng thang 2x —3y +1=0sao cho MN = \/gvdi N (3;2).
D6 dai doan thang OM, vaéi O 1a g&c toa do co gia tri la

A.OM = /13 B.OM= /5 C.OM=2 D.OM = 2

Cau 9. biém K (a;b) ¢ hoanh d6 dwong nam trén dudng thang y = 2x —1sao cho HK = \/gvc’ii H (1;1). Tinh gia
tri clia biéu thirc S = 3a + 2b.

A.S=12 B.S=13 C.S=10 D.S=11

Cau 10. Biém C thudc truc tung sao cho C, A (4;3), B (5;4) thédng hang. Téng d6 dai AC + BC + CA gan nhat véi
gia tri nao sau day ?

A. 14 B. 13 C.12 D. 11

Cau 11. PBudng thdng d cat dudng thdng y = %x —5tai diém c6 hoanh d6 bang 4 va cat dudng thang
y = 2x — 2tai dim c6 tung d6 bang 2. Biém M thudc dudng thang d cé hoanh d6 béng 8, tung dé diém M Ia

A. 4 B.3 C.2 D. -1

Céu 12. Timm dé ba hamsé y = (m—l)x+ 2y = (\/Sm -1 —1)x—7;y = (\/E—2)x+9d‘éu dong bién.
A.m>3 B.m>1 C.1<m<4 D.m>4

Cau 13. Tim toa d6 diém D trong méat phang toa do sao cho A (3;1), B (3;4), C (5;1) va D lap thanh hinh binh
hanh ABDC.

A. D (0:6) B. D (5:4) C. D (1;9) D.D (7:12)
Cau 14. Tim gia tri cia m d& ba dudng thang y =3x—2;y =5x—4;y = 2x — m dong quy.
A m=3 B.m=2 C.m=1 D.m=0
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Cau 15. Tim gia tri clia m dé ba duwdng thdng y =3x—6;y = 5x —8; y = 2mx — m déng quy tai mot diém.

A m=3 B.m=2 C.m=-3 D.m=0

Cau 16. Ba dudng thdngy = x — 4; y = 2x + 3; y = mx + m + 1 dong quy tai mét diém. Khi d6 dudng thang y = mx
+m + 1 di qua diém nao sau day ?

A. (1;9) B. (2;7) C. (51) D. (1;5)

Cau 17. Gia st Q la diém ¢ dinh ma dudng thang y = mx —4m + 51udn ludn di qua véi moi gia tri m. Pudng
thang OQ (v6i O la gc toa dd) di qua diém nao sau day ?

A. (8;10) B. (4;2) C. (3;5) D. (6;10)

. . o . 3
Cau 18. buong thang d di qua hai diém (5;2) va (7;4). Biém A thuéc duong thang d sao cho OA = % vaGi O la

g6c toa d6. Hoanh do diém A cd gia tri la
A.15 B.2 C.3 D.1

> . 3 < . . A s ~ > 8
Cau 19. Tim m dé€ hai dudng thang x + 5y = 6; 7x —y = 10m cat nhau tai diém c6 tung dd bang 5

A m=1 B.m=2 C.m=0,5 D.m=1,5
Cau 20. Tim m dé hai dudng thang x + 3y = 4m; 5x + y = 6m cat nhau tai diém M thudc dudng thang x +y = 2.
A m=1 B.m=2 C.m=05 D.m=1,5

Cau 21. Gid st M (x;y) la giao diém cla hai dudng thdng x + y = 2m; 3x —y = m + 1. Tim tap hop diém biéu thi
diém M.

A.Budng thang x +y = 4. B. Dudng thang 5x — 3y = 2.

C. Budng tron tdm O, ban kinh R = 2. D. Budng parabol y = 2x2.

Cau 22. Giao diém P cla hai dudng thang x + 3y = 2m; 3x — 2y = m + 1 luén ndm trén mét dudng théng c6 dinh
d. Tim hé s8 goc k clia dudng thang d.

A k=1 B.k=15 C.k=é D.k=i

7 11
Cau 23. Xét hai diém A (- m;0) va B (0;2m). Tim m dé& tam giac OAB c¢6 dién tich bang 5, vai O la gbc toa do.
A. me{—x/g;\/g} B. |m|:2 C. |m|:\/§ D. me{2;3}.

Cau 24. Ton tai hai gia trim = a; m = b (a < b) d€ dudng thang y = (m—l)x+2chén trén hai truc toa dé6 moét
tam giac co dién tich bang 2. Tinh gia tri biéu thirc P = 2a + 3b.

A.P=6 B.P=3 C.P=2 D.P=4

Cau 25. Ton tai hai gia tri m = a; m = b dé dudng thdng y = —3x +m —1chan trén hai truc toa dé mét tam giac
c6 dién tich bang 6. Tinh T=a + b.

A.T=2 B.T=3 C.T=4 D.T=0,5

Cau 26. Pudng thang y = (7m - l)x + 7m —1tao véi chiéu am truc hoanh mét géc a = 45°. Gia tri cia tham sé
m nam trong khoang nao ?

A. (0;2) B. (- 0,5;1) C. (3:4) D. (2;3)

Cau 27. Budng thdng d cat dudng thang y = 3x — 6 tai mot diém trén truc Ox va cét dudng thdng y = 2x — 1 tai
mot diém nam trén truc Oy. Tinh khodng cach h tir géc toa d6 O dén dudng thang d.

A h=+2 B.h=1 C.h=£ D.h=

2
2 J5
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ON TAP HAM SO BAC NHAT LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN CO BAN MUC B0 2)

Cau 1. Tim m dé dudng thdng y = 2x + m tao véi hai truc toa dd mét tam giac cé dién tich bang 1.

A me{-L1} B. me{-2;2} C. me{-3;3} D.m=6

Cau 2. Gia st G la giao diém duy nhét clia hai dudng thang 2x+my —1=0;mx+ 2y —1=0. Quy tich cac diém
G la dudng thang d, dudng thang d di qua diém nao sau day ?

A. (4:4) B. (5:5) C. (1:4) D. (3;2)

Cau 3. Gia st M la giao diém duy nhét clia hai dudng thang mx+4y +m—10=0;x+my—4=0. Ton tai bao
nhiéu giéa tri nguyén clia m dé M 1a diém nguyén nam trong goc phan tu thi nhat ?

A. 3 gia tri. B. 2 gia tri. C. 1 giatri. D. 4 gia tri.

Cau 4. Ham s6 bac nhat nao cé bang bién thién nhu
hinh vé& bén _ o
B. y=4x+1 B.y=—2x+1 Bt e
C. 2x=-6y +1 D.y=-10x-4 *

Cau 5. Goi Q (x;y) la giao diém duy nhéat cta hai dudng thdng mx — y —2 = 0;3x + my = 5 théa man diéu kién
2

. Gia tri ciia tham s& m nam trong khoang nao ?

x+y=1-
4 m*+3

A. (0;1) B. (1;2) C. (2;3) D. (4;6)
> . 3 .
Cau 6. Puong thang d : ax + by = 6 di qua diém 1(3;Ej va cat hai truc toa d6 tai A, B sao cho A, B nhan | lam

trung di€m. Tinh 2a + 3b.

A. 10 B.8 C.5 D. 4

Cau 7. Gia du K (x;y) la giao diém duy nhat cta hai dudng thdng mx—y =1;x—y =m . Tap hop S gom tat ca
cac gia tri m sao cho y2 = x + 2. Tinh tGng tat ca cac phan tir cua S.

A1 B.2 C.-2 D.3

Cau 8. biém B ddi xirng véi A (2;— 4) qua dudng thang d: x — 3y — 6 = 0. Tinh d6 dai doan thang OB, véi O la géc
toa doé.

A.OB =1 B.OB= > C.0B=+2 D.OB =

2
7 N

Cau 9. Ham sd bac nhat y = ax + b ¢6 bang bién thién

nhu hinh vé bén. Tinh a + b. e
A. - 6,25 B. 4,15 - e
C.5 D. 3,75 |
Cau 10. Cho hai diém A (4;7), B (7;- 3). Ton tai diém C trén truc hoanh dé téng do dai CA + CB dat gia tri nho
nhat. Gia tri nhé nhat do la
A. V109 B. 4 C.2 D. 542

Cau 11. Gia st N 1a diém c6 dinh ma dudng thdng y = mx —3m —41uén luén di qua véi moi gia tri m. Tinh d6

dai doan thdng ON, véi O la géc toa do.
A.ON=5 B.ON=4 C.ON=3 D.ON=2
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Cau 12. Budng thang d di qua hai diém (4;1) va (7;2). Tinh d6 16n gan ding cla géc « tao béi dudng thang d

v@i chiéu duong truc hoanh.

A. a=60° B.a=18" C. a=54° D. ¢ =62°
Cau 13. H la hinh chi€u vudng goc clia diém K (3;2) trén dudng thang y = 3x — 2. Tinh d6 dai doan thédng HK.
A.HK=@ B.HK=1,5 C.HK=2 D.HK=i.
2 NG
2 i) %
Cau 14. Ham s6 bac nhat y = ax + b c6 bang bién ey
thién nhu hinh vé bén. Tinh a + b. . o H‘“‘“ -
A -6 B.8 i e e
C.5 D. 19 ke i
Cau 15. Ba diém A (4;1), B (5;2), C (1;8) 1ap thanh mot tam giac. Tinh dd dai trung tuyén AM cuia tam giac ABC.
A.AM = 17 B.AM = /26 C.AM =2 D. AM = /13
Cau 16. Ton tai bao nhiéu dudng thang di qua diém M (2;5) va cach déu hai diém (- 1;2), (5;4) ?
A. 1 dudng B. 3 dudng C. 2 dudng D. 4 dudng
Trong hé toa dé Oxy, xét A (0;4), B (8;0), | (a;b) la tam duwdng tron ngoai ti€p tam giac IAB. Tinh a + b.
Aat+tb=5 B.a+tb=7 C.atb=4 D.a+b=6

Cau 17. Buodng thang d di qua diém M (- 1;- 5), c&t hai truc toa dd Ox, Oy Ian luot tai A, B sao cho OA = 20B.
Pudng thang d cé thé di qua diém nao sau day ?
A. (10;3) B. (11;1) C. (54) D. (1;6)

Cau 18. Tim diéu kién cia m d& ham s6 bac nhat y =
ax + b c6 bang bién thién nhu hinh vé bén.

g _|'-|.| |-..-|.-\-'_"‘-\—\_\_\_\_

A m>-3 B.m<1,8 T .
C.m<3 D.0O<m<4 ik =

Cau 19. Budng thang d di qua diém M (2;1) va tao véi hai truc toa dd mot tam giac co dién tich bang 4. Ton tai

bao nhiéu dudng thang d théa man yéu cau bai toan ?

A1 B.2 C.3 D.4
Cau 20. Cho ba diém A (1;1), B (- 2;3), C (2;— 1). Ménh dé nao sau day dung ?

A. Tam giac ABC vubng can tai A. B. Tam giac ABC vudng tai C.

C. Tam giac ABC can tai B. D. Tam giac ABC déu.

Cau 21. Cho hai diém B (- 2;3) va C (2;- 1) va dudng thang d: y = 3x — 2. Goi M, N tuong (ng la hinh chiéu
vudng géc cla B, C xudng dudng thang d. Tinh ty s& k = MB:NC.

A k=1 B.k=2 C.k=3 D.k=0,5
Cau 22. Thiét lap phuong trinh duwdng thang d c6 hé s8 goc k dong thdi quay xung quanh diém A (2;5).
A.y=kx-2k+5 B.y=3x-k+5 C.2y=kx-5 D.y=(k-5x+2

Cau 23. Cho ba diém A (4;6), B (5;2), C (9;7). Goi M, N, P theo thi tu la trung diém cua cac canh AB, BC, CA.
Ky hiéu S, s tuong tng la dién tich cac tam giac ABC, MNP. Tinh ty Ié S:s.

A5 B.4 C.2 D. 1
Cau 24. Ton tai bao nhiéu diém M nam trén duong thang x — 3y — 5 = 0 sao cho AM = /10, v6i A (4;3) ?
A. 1 diém B. 2 diém C. 3 diém D. 4 diém
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ON TAP HAM SO BAC NHAT LGP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN MUC B0 3)

Cau 1. Tim diéu kién tham s6 m d€ ham sd y = (2m — 4)x + 7 déng bién trén R.

A.m>2 B.m<2 C.m>0 D.1<m<4

Cau 2. budng thang d di qua diém | (1;2) va cat hai truc toa dé tai A, B sao cho doan thadng AB nhan | 1am trung
diém. Phuong trinh dudng thang d |a

Ay+2x=4 B.y+3x=4 C.y-x=2 D.y+5x=7.
! 2 a %
Cau 3. Ham so bac nhat y = ax + b cé bang bién thién -
nhu hinh v& bén. Tinh a + b theo m. i T g g
C. 3m+ 11 B.2m -4 | e e
C. 5m+8 D.9m -7 T

Cau 4. Cho cac ham s y :2x+l;y:\/5x+6;y:—7x;y :—9x—\/§;y =4x—-5;y=8x—7. Cé bao nhiéu
ham s6 dong bién trén R ?

A. 4 B.5 C.3 D.6

Cau 5. Budng thang d di qua hai diém M (- 1;3) va N (4;1). Tinh dd 16n géc o tao bdi dudng thdng d véi chiéu
am truc hoanh.

Aa=21° B. a =45° C. a=54° D. ¢ =62°

Cau 6. Gia st Q la diém c8 dinh ma dudng thdng y = mx —4m + 51udn ludn di qua véi moi gia tri m. Pudng
thang OQ (v6i O la g&c toa dd) di qua diém nao sau day ?

A. (8;10) B. (4;2) C. (3;5) D. (6;10)

Cau 7. Budng thdng d di qua hai diém A (- 2;1) va B(1;3). Tim giao diém cla dudng thang d va dudng thang
y=4x-1.

A. (1;3) B. (3;5) C. (2;6) D. (3;2)

Cau 8. Do thi biéu dién nghiém clia phuong trinh y2 +(2y —3)y —3x> —x+2 = 0c6 dang nhu th& nao ?

A. M6t cdp dudng thang. B. Bién cta hinh chi nhat.
C. Bién cla hinh vuong. D. Budng tron.

Cau 9. Tim hé s6 goc k ctia dudng thang di qua hai diém M (- 2;2) va N (4:— 1).

A k=1 B.k=-0,5 C.k=2 D.k=-3

Cau 10. Buong thang d di qua A (2;1) va song song véi dudng thadng y =2x+1. Budng théng d di qua diém

nao sau day ?

A. (4;5) B. (2;13) C. (8;9) D. (1;7)
Cau 11. Ham s8 bac nhét y = ax + b nao ¢ d thj nhu |
i i1 3
hinh vé bén ? /
Ay=3x-2 B.y=—x+1 '
D. y=4x-5 D.y=3x+1
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Cau 12. Buong thang d di qua B (5;4) va vudng géc véi dudng thang y = —§x+4. Pudng thang d cé thé di

qua diém nao sau day ?
A. (5:1) B. (7:1) C. (8:13) D. (10:1)
Cau 13. Db thi bidu dién nghiém chia phuong trinh x” +2x — »* +1 = 0 ¢6 dang nhu thé nao ?

A. M6t cdp dudng thang. B. Bién ctia hinh chi¥ nhat.
C. Bién clia hinh vudng. D. Budng tron.
Cau 14. Ham s6 bac nhat y = ax + b ¢6 d6 thi d nhu o1
hinh vé bén. Tinh dién tich tam giac tao bédi d va hai 1 B
truc toa do. m | — ==
A.S=4 B.S=2 T
C.S= 2 D.S= 3 I |
3 4
Cau 15. Tim doan gia tri cia m dé dudng thang y = 3x +m — 5 cét doan thang OA véi A (0;7).
A.[5:12] B. [1:5] C.[7:10] D. [9:12]
Cau 16. Khi m thudc doan [a;b] thi dudng thadng y = 2x + m — 4 c&t doan thédng OB vdi B (0;2). Tinh M =a + b.
A.M=10 B.M=9 C.M=8 D.M=8
Cau 17. Tim t&t ca cac gia tri cia m d€ dudng thang y = 2x + 4m — 6 cat doan thang OC vdi C (3;0).
A 0<m<l5 B.2<m<6 C.5<m<6 D.0<m<3
Cau 18. Tim diém c8 dinh M ma dudng thang y = mx —2 —4m ludn ludn di qua v6i moi gia tri m.
A.M (4;-2) B. (6;1) C. (4,0) D. (3;2)

Cau 19. Gia st N & diém c& dinh ma dudng thang y = mx —3m —41uén ludn di qua véi moi gia tri m. Tinh d&
dai doan thdng ON, véi O la géc toa do.
A.ON=5 B.ON=4 C.ON=3 D.ON=2

I-=
1
]
= =

Cau 20. Ham so bac nhat y = ax + b cd d6 thi d nhu
hinh vé bén. Gia tri cla m la :
A.0,75 B.0,7 B~
C.0,8 D. 0,9 i
Cau 21. Pudng thang d di qua A (1;0), cat hai truc toa dd Ox, Oy theo thir tu tai A, B sao choB/A?) =45°.
DPudng thang d cé thé di qua diém nao sau day ?
A. (4:7) B. (2;1) C. (8:10) D. (5:2)

Cau 22. Gia st S la diém c6 dinh ma dudng thang y = mx —3m + 61udn ludn di qua v6i moi gia tri m. Tim hé s&

. ] I

goc k clia dudng thang OS, véi O 1a géc toa db.

A k=2 B.k=0,5 C.k=1 D.k=25
Cau 23. Diém T thudc truc hoanh sao cho ba diém T, M (4;2), N (5;3) thng hang. Tinh d6 dai doan thdng TM.
A.TM= /13 B.TM=+/5 C.TM=2 D.TM = 22

> > 2 . >
Cau 24. buodng thang d song song vdi dudng thang y = gx va di qua giao diém clia hai dudng thangy = 2x + 1;

y =3x - 2. Gid st d co6 dang ax + by + ¢ = 0 (a, b, ¢ nguyén t& cung nhau), tinh gia tri bi€u th'c P =a + b + c.
A.P=13 B.P=14 C.P=10 D.P=15
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ON TAP HAM SO BAC NHAT LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 1)

Cau 1. Xét diém M (3;2), N 1a diém trén dudng thadng y = 5x —4sao cho dd dai doan thdng MN dat gia tri nhd
nhat. Do dai doan thang MN ¢ gia tri 1a

11 3 9 5
A MN= — B.MN= — C.MN= — D.MN= ——
V26 \26 \26 \26

Cau 2. Xét diém P (4;5) va Q la diém trén dudng thdng 3x —4y +5 = 0sao cho dd dai doan thang PQ dat gi tri
nhd nhat. D6 dai doan thdng PQ c6 gia tri la

A.PQ=1 B.PQ=0,2 C.PQ=0,6 D.PQ=25

Cau 3. Xét diém A (4,5;1) va B 1a diém trén dudng thang 6x + 8y + 1 = 0 sao cho dd dai doan thang AB dat gia
tri nhé nhat. Do dai doan thang AB c¢6 gia tri 1a

A.AB=1,2 B.AB=0,2 C.AB=3,6 D.AB=35

Cau 4. Tim diéu kién ctia m dé dudng thadng y = 2x + m tiép xUc vé6i dudng tron tm O, ban kinh R = %

A |m|=3 B.m=2 C. |m|=1 D. |m|=5

Cau 5. Tim diéu kién clia m dé dudng thédng 3x — 4y +m =0 tiép xdc vdi dudng tron tam O, ban kinh R = 1.

A |m|=3 B.m=2 C. |m|=1 D. |m|=5

Cau 6. Goi Z la giao diém duy nhat cha hai duwdng thdng 2x+ y—m =0;3x—2y —5=0. Tén tai bao nhiéu gia

tri nguyén cla tham s& m sao cho Z nam trong goc phan tu th tw, khong ké bién ?

A. 4 gia tri. B. 2 gia tri. C. 6 giartri. D. 3 gia tri.
Cau 7. Tim diéu kién ctia m dé duong thadng 3x — 4y +m = 0 khéng cat duwdng tron tdm O, ban kinh R = 1.
A |m|:3 B.m<4 C.|m|:2 D. |m|>5

Cau 8. Tim gia tri clia m dé dudng thang x — 2y + m = 0 cat dudng tron tdm | (4;2), ban kinh R = 5 theo mét day

cung c6 do dai I6n nhat.

A.m=3 B.m=0 C.m=4 D.m=1
Cau 9. Budng thang di qua A (1;1) va B (9;7) cat duwdng thang y = x — 1 tai diém C. Tinh ty s AC : BC.
A 3 B.2 C. 1 D.4

Cau 10. Diém M (x;y) ndm trén dudng thdng x —y + 1 = 0 sao cho biéu thirc P = x° + y2 —3x+1dat gia tri nho

nhat. Gia tri nhé nhat cua P la

A. 0,25 B.1,5 C.2 D.3
Cau 11. budng thdng y = (m —5)x+ m — 2 cach goc toa d6 O mot khoang 16n nhat d. Gia tri cia m la
A.m=3 B.m=E C.m=0 D.m=4

Cau 12. Diém N (x;y) ndm trén dudng thang x — 2y + 2 = 0 sao cho biéu thiic P = 2x” + y2 +x — y+1dat gia tri
nhd nhét. Vai O 1a géc toa dd, hé sé goc k ctia dudng thang ON la

A1 B.0,2 C.-04 D.3

Cau 13. Piém P (x;y) nam trén dudng thing 2x —y + 1 = 0 sao cho biéu thiic S = 4x” + y2 —3xy + 2 dat gia tri
nho nhat. Tinh gia tri bi€u thirc Q = 3x + 4y + 5.

A.Q=75 B.Q=6,25 c.Q=10 D.Q=4,5

Cau 14. Tim gia tri cila m dé dudng thang y = (m - 2)x + m —1cach goéc toa dd O moét khoang 16n nhat.
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A.m=3 B.m=2 C.m=0 D.m=4

Cau 15. Trong mét phang toa dd Oxy, ton tai Q (x;y) ndm trén dudng phan giac géc phan tu thi nhat sao cho
biu thirc K = x* +2y*> —2x + y + 4 dat gia tri nhd nhét. Tinh gia tri bidu thiic H = 3x + By.

A.H=1 B.H=2 C.H=0,5 D.H=1,5

Cau 16. Ton tai D (x;y) thudc dudng thang x — 3y + 2 = 0 sao cho biéu thiic F =—x* +2y” +3x+4y + Sdat gia
tri I6n nhat. Tinh gia tri cda biéu thirc L = x —y.

AL=2 B.L= il cL=2 DL 13

7 9 14
Cau 17. Budng thang y = (2m—3)x+m—3céch gobc toa dd O mot khoang 16n nhat d. Gia tricta d la
Ad=2 B.d=@ C.d=+5 D_d:¥

Cau 18. Budng thédng y = (Sm - Z)x + m — 2 cach géc toa dd O mét khodng 16n nhat d. Gia tri ciia m nam trong

khoang nao ?

A. (0;0,5) B. (1:2) C. (1,5:2) D. (3;4)

Cau 19. Budng thang y = (x—5)m+3x—m cach géc toa @ O mét khoang Ion nhét d. Gia tri ctia d la

A. 410 B. 3 c. 245 D. 3J6

Cau 20. Tim gia tri cla m d& dudng thang y = (m - 3)x + m — 2 cach goc toa d6 O mét khodng 16n nhat.
A.m=3 B.m=2 C.m=0 D.m=4

Cau 21. Buong thang d: y =(m—2)x+4m—3cach gbc toa d6 mét khoang 16n nhét. Khi do dudng thang d di

qua diém nao sau day ?
A. M (2;3) B. N (3;% C.P (1;3—5j D.Q (2;Zj

3 3 3
Cau 22. Diém K (x;y) la giao diém duy nhéat ctia hai dusng thdng (m —1)x—my =3m-1;2x—y=m+5. Tim
gia tri nhd nhat Syin clia bi€u thirc S = x2 + y2,
A. Smin =10 B.Smin=06 C.Smn=3 D. Smin = 8.
Cau 23. Biém P (x;y) la giao diém duy nhét cta hai dudng théng (m + 1)x+ my =2m—1l;mx—y=m’—2.Tim
gia tri 16n nhat Qmax cla biéu thirc Q = xy.
A. Qmax = 4 B. Qmax = 0,25 C. Qmax =1 D. Qmax=0,5
Cau 24. Tim diéu kién cla tham s& thuc m dé dudng thang 3x —4y +m = 0co diém chung véi dudng tron tam
O, ban kinh R = 1.
A. |m|£5 B.m<4 C.|m|:2 D. |m|>5
Cau 25. Gia st H, K tuong ¢ng 1a hinh chiéu vudng goc cla hai diém A (3;1), B (2;4) xu6ng dudng thdng
x—y+3=0.Tinhty sé k = AH: BK.
A. k=5 B.k=1 C.k=2 D.k=0,5
Cau 26. Giad si* M, N tuong ng la hinh chiéu vudng goc cla hai diém A (3;1), B (2;4) xudng dudng thang
x—y+5=0.Tinh tng d6 dai S = AM + BN.

A.S=5V2 B.S=¥ c.s=¥ D.S=8/2
Cau 27. Gia st J (x;y) la giao diém duy nhat cla hai dudng thdng mx +2my = m+1;x+(m+l)y =2. Tinh

téng cac gia tri cia m d&€ J nam trén dudng tron tam O (0;0), ban kinh R = J5.
A1 B.-2 C.-0,5 D.3
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ON TAP HAM SO BAC NHAT LGP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 2)

Cau 1. Pudng thang d di qua diém M (- 1;- 5), cat hai truc toa d6 Ox, Oy lan luct tai A, B sao cho OA = 20B.
Pudng thang d cé thé di qua diém nao sau day ?

A. (10;3) B. (11;1) C. (54) D. (1;6)
. . e e 2 10v13
Cau 2. Ton tai bao nhiéu diém M thudc duwong thang 2x -3y +1=0sao cho AM = VO A(-1;3)?
A. 1 diém B. 2 diém C. 3 diém D. 4 diém
Cau 3. Tinh khoang cach I6n nhat h tir géc toa dd O dén dudng thang (m —3)x +(m + S)y =1.
5 3
A.h= — B.h=15 Ch—— D.h=—
V2 42 V2
Cau 4. Cho ba diém A (1;2), B (2,— 1), C (- 1;0). Tinh ban kinh R cla dudng tron ngoai ti€p tam giac ABC.
A.R=¥ B.R=1 C.R—\/§ D.R= 3\/>

Cau 5. V6i moi gia tri m, dudng thang (m —3)x+(m +5) =/4m® +8m + 68 ludn tidp xdc véi dudng tron cd
dinh ban kinh R. Gia tricta R la

A1 B. 2 c.+/5 D. V6

Cau 6. Khi géc athay déi, moi dudng thang 2xcosa+(y—1)sina—4cosa+5 =0luén tiép xdc véi mot
dudng tron ¢ dinh. Tim tdm | va ban kinh R cta dudng tron do.

A 1(-30,R=2 B.1(2;1),R=5 C.1(2;1),R=10 D.1(2;4),R=1

Cau 7. Khi géc « thay d6i, moi duding thadng xcosa + ysina +3cosa +4 = 0 ludn ti€p xic véi mot dudng tron
c0 dinh. Tim tdm | va ban kinh R cta dudng tron dé.

A.1(-3;0),R=2 B.1(1;0),R=3 C.1(-30,R=4 D.1(2,1),R=4

Cau 8. Cho diém A (a;b) nam trong géc xOy, dudng thang d di qua A cat cac tia Ox, Oy Ian luot tai M, N sao cho
téng OM + ON dat gia tri nhd nhat. Phuong trinh dudng thang d cé dang

A. \/Ex+\/5y=\/£(\/;+\/g). B. \/Ex—\/gy=\/£(\/;—\/g).

C. \/Ex—2\/;y=2\/£(\/;—\/g). D. \/Ex+x/;y=2\/£(\/;—\/g).

Cau 9. Ton tai bao nhidu diém M ndm trén dudng thing x — 3y — 5 = 0 sao cho AM = /10, véi A (4;3) ?
A. 1 diém B. 2 diém C. 3 diém D. 4 diém

Cau 10. Cho hai diém A (4;1), B (2;5). Tim toa do diém C thudc dudng thang y = 2x — 5 sao cho téng d6 dai CA
+ CB dat gia tri nhé nhét. Tinh d6 dai doan thdng OC vai O 1a géc toa db.

A.OC=3 B.OC=@ C.0C=2 D.OC=%

Cau 11. Budng thdng d: y = x + 2m cét truc hoanh tai diém A (x;y). Ton tai diém B thudc dudng thang d va diém
C n&m trén truc hoanh sao cho BC = 1 va BC L Ox. Tinh d6 dai doan thédng AB.

A.AB=3 B.AB =2 C.AB=+/5 D.AB = 34/3.

Cau 12. Cho hai diém A (1;2), B (3;4). Diém N thudc truc hoanh sao cho MA + MB dat gié tri nhé nhat. Hoanh do
diém M co gia tri 1a

A 2 B. C.

W |

1 2
- D. =
3 3
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Cau 13. Trong mat phéng toa dd Oxy, xét ba diém A (1;5), B (2;2), C (3;4). Tim toa d6 diém M trén dudng thang
y =X + 1 sao cho biéu thirc S = 2MA?2 + 3MB2 + 4MC2 dat gia tri nhd nhat.
a 29 B. 22 c. 2 p. 22

19 18 4 16
Cau 14. Cho hai diém A (- 4;4), B (2;1). Biém N thudc truc hoanh sao cho CA + CB dat gia tri nhé nhat. Tinh do
dai doan thang OC.

A.0OC=3 B.0OC=1 C.0C=2 D.0C=0,8
. . . 1 1
Cau 15. Gia str d la dudng thang di qua diém C (3;4) va cat hai tia Ox, Oy tai A, B sao cho @+Wdat gia

tri nhé nhat. Hé s6 géc clia dudng thédng d 1a

-3 4 —4
A — B. — C. — D. E
4 3 7 5
Cau 16. Gia s d la duwong thang di qua diém C (3;6) va cét hai tia Ox, Oy tai A, B sao cho ye + O dat gia

tri nhé nhat. Tinh dién tich S clia tam giac OAB khi dé.

A. S =56,25 B.S =60,75 C.5=12,65 D.S=14,75

Cau 17. Cho hai diém A (2;- 5), B (- 4;5) va dudng thang d: x — 2y + 3 = 0. Tén tai diém M thudc dudng thang d
sao cho biéu thirc [MA — MB| dat gia tri I6n nhat. Gia tri I6n nhat dé la

A.2 B.3 C.4 D.5

Cau 18. Cho hai diém A (6;2), B (7;6) va dudng thang d: y = x + 1. Ton tai diém P thudc dudng thang d sao cho
bidu thiic |PA — PB) dat gid tri 16n nhat. Gia tri 16n nhéat do 1a

A5 B.2 c. V17 D. /19

Cau 19. Gia st M (x;y) la toa do giao diém cla hai dudng thdng x —my + 7m—6 = 0;mx + y —3m — 2 = Okhi
chuing cat nhau. Tim gia tri tham sé m sao cho x* + —9(x+ y) +m’+24=0.

A.m=1 B.m=2 C.m=3 D.m=4

Cau 20. Trong mat phéng véi hé toa dd Oxy, hai dudng thdng mx + y = 2m;x + my = m +1cat nhau tai diém

duy nhat M (x;y). Tim gia tri m d& ,/2(4x” +9y” ) <2x+3y.
y y

A m=-2 B.m=3 C.m=-3 D.m=4
Cau 21. Hai dudng thdng ax+4y =a+2;x+ay = acét nhau tai diém duy nhat Q (x;y) sao cho x va y la
nghiém clia phuaong trinh bac hai -7t + xy =0. Gia tri tham s a la
A -26 B.1,5 C.-45 D.-6
Cau 22. buong thadng d: y = \/§x+mcét truc hoanh tai diém A (x;y). Ton tai diém B thudc dudng thang d va
diém C nam trén truc hoanh sao cho BC = 3va BC L Ox. Tinh d6 dai doan thdng AB.
A. AB = 3.2 B.AB =2 C.AB=2 D.AB = 24/3.
Cau 23. Trong mat phang toa dd Oxy, xét ba diém A (3;2), B (0;1), C (2;3). Ton tai dim M trén dudng thadng y =
2x — 1 sao cho biéu thirc S = MA2 + MB2 + MC? dat gia tri nhd nhat. Gia tri nhd nhat do 1a
p 1 5 81 .4l o 17

15 13 15 5
Cau 24. Cho hai diém A (2;0), B (4;1) va dudng thang d: y = x + 3. Ton tai diém X thudc dudng thang d sao cho
bi€u thirc | XA — XB| dat gia tri 16n nhat. Gia tri I6n nhat do la

A 245 B. 4/2 c. 17 D. /5
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ON TAP HAM SO BAC NHAT LGP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 3)

Cau 1. Gia st H la giao diém cla hai dudng thdng x —my =2 —4m;mx + y =3m+1. Tim tap hop diém mo ta
diém H.

A. Budng thang 2x -3y + 2 =0. B. Budng tron tdm O, ban kinh R = 2,5.

C.Budng cong x* +y° —=5x—5y+10=0. D. Budng cong x* + > —3x-3y+1=0.

Cau 2. Gia st K la giao diém cla hai dudng thdng x —my +2m—1=0;mx+y—6m—5=0. Tim tap hop diém

mo ta diém K.

A. Budng thang 2x -3y +4 = 0. B. Budng tron tdm O, ban kinh R = 3.

C. Budng congx” + y> —3x-3y+1=0. D. Budng congx” + y° —Tx -7y +16=0.

Cau 3. Ba diém A (4;1), B (5;2), C (1;8) lap thanh mét tam giac. Tinh do dai trung tuyén AM cuia tam giac ABC.
A.AM = /17 B.AM = /26 C.AM =2 D. AM = /13

Cau 4. Gia du P la giao diém duy nhat cla hai dudng thang mx+2y =m+1;2x + my = 3. Dudng thang d |a
quy tich cac diém P. Khodng cach tir goc toa dd O dén dudng thang d co gia tri 1a

A1 B. ﬁ C.ﬁ D.ﬁ.
2 2 4

> . AP 3 ]- . 3 .
Cau 5. Xét diém A (4,5;1) va B la diém trén duong thang 3x +4y +5 =0 sao cho d6 dai doan thang AB dat gia

tri nhé nhat. Do dai doan thang AB c¢6 gia tri 1a

A.AB=1,2 B.AB=0,2 C.AB=3,6 D.AB=3,5

Cau 6. Gia s H, K tuong tng la hinh chi€u vuéng goéc cla hai diém A (3;1), B (2;4) xuéng dudng thdng
x—y+3=0.Tinhty s6 k = AH: BK.

A. k=5 B.k=1 C.k=2 D.k=0,5

Cau 7. Gia s M, N tuong tng la hinh chiéu vuéng géc cta hai diém A (3;1), B (2;4) xuéng dudng thdng
x—y+5=0.Tinh t8ng d6 dai S = AM + BN.

A S =52 B.S=¥ c.s=¥ D.S=8J2

Cau 8. Cho hai diém A (2;5), B (- 4;5) va dudng thdng d: x — 2y + 3 = 0. Tim toa dd diém N trén dudng thang d
sao cho tong do dai NA + NB dat gia tri nho nhat.

A.N-1;1) B. N (3;3) C.N (i;gj D. N (é;ﬂj

Cau 9. Cho hai diém A (1;2), B (3;1). Ton tai diém C trén truc hoanh dé€ tong do dai CA + CB dat gia tri nhd nhat.
Gia tri nhé nhat do 1a

A.5 B.4 C.2 D.6

Cau 10. Cho hai diém A (4;7), B (7;- 3). Ton tai diém C trén truc hoanh dé tdng do dai CA + CB dat gia tri nho
nhat. Gia tri nhd nhat do la

A.5 B.4 C.2 D.6

Cau 11. Biém B déi xtng vai A (2;— 4) qua dudng thang d: x — 3y — 6 = 0. Tinh d6 dai doan thdng OB, véi O 1a

gébc toa do.

A. OB = 1 B. OB = C.0B=+2 D. OB =

S 2
V2 V5
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Cau 12. Tim gia tri clia m d& dudng thédng x — 2y + m = 0 cat dudng tron tam | (4;2), ban kinh R = 5 theo mét day
cung c6 do dai Ién nhat.

A.m=3 B.m=0 C.m=4 D.m=1

Cau 13. Ba dudng thdngy = x —4; y =2x + 3; y = mx + m + 1 déng quy tai mét diém. Khi d6 dudng thang y = mx
+m + 1 di qua diém nao sau day ?

A. (1;9) B. (2;7) C. (5;1) D. (1;5)

Cau 14. Ba duong thdngy = x + 3; y + x = 1; y = 2mx + m — 1 dong quy tai mét diém. Khi d6 dudng thang y =

2mx + m — 1 cach géc toa dd O mét khoang bang bao nhiéu ?

4 32
A — B. 32 c. 2 D. 1
\37 2 \26
Cau 15. Tim m dé hai dudng thang x + 3y = 4m; 5x + y = 6m c&t nhau tai diém M (x;y) théa man x3 + y = 0,625.
A m=15 B.m=25 C.m=0,5 D.m=3,5

Cau 16. Gia st M |a giao diém cula hai dudng thang x +y = 2m; 3x —y = m + 1. Tim tip hop diém biéu thi diém
M.
A. Budng thdng x +y = 4. B. Budng thang 5x — 3y = 2.
C. Bbudng tron tdm O, ban kinh R = 2. D. Budng parabol y = 2x2.
Cau 17. Giao diém P cla hai dudng thang x + 3y = 2m; 3x — 2y = m + 1 luén ndm trén mét dudng théng c6 dinh
d. Tim hé s6 géc k clia dudng théng d.

4

A k=1 B.k=1,5 C.k=é D.k=—
7 11

Cau 18. Cho ba diém A (1;1), B (- 2;3), C (2;— 1). Goi H la hinh chiéu vuéng géc ctia A xuéng dudng thédng BC.
Ky hiéu OH = h, véi O la gbc toa do. Gia tri h gan nhat vdi gia tri nao ?
A 1,8 B.2 C.35 D.4,2
Cau 19. Cho dudng thang d: mx + (m — 1)y = 2. Tim tap hdp diém (H) sao cho khéng cé dudng thang d nao dé
di qua méi diém thudc (H).
A. Pudngthang x +y = 0, bd di diém M (2;- 2). C. budng thang x + y = 0, bd di diém K (3;2).
B. Pudng thang x —y =0, bd di diém J (1;3) D. Budng thang x — 2y = 1, bd di diém N (2;3).
Cau 20. Cho hai diém B (- 2;3) va C (2;- 1) va dudng thang d: y = 3x — 2. Goi M, N tuong (ng la hinh chiéu
vudng goc clia B, C xudng dudng thang d. Tinh ty s& k = MB:NC.

A k=1 B.k=2 C.k=3 D.k=0,5
Cau 21. Cho ba diém A (1;1), B (- 2;3), C (2;- 1). Ménh dé nao sau day dung ?

A. Tam giac ABC vubng cén tai A. B. Tam giac ABC vudng tai C.

C. Tam giac ABC cén tai B. D. Tam giac ABC déu.

Cau 22. Cho dudng thang d: (m —1)x+ (2m —3)y =m+1. Tim tap hop diém (H) sao cho vdi méi diém thudc
(H), khéng ton tai bat ky duwdng thang d nao di qua.

A. Pudng thang x + 2y = 2, bd di diém M (3;2).

B. Budng thdng x + 2y = 1, bd di diém N (3;5).

C. Duong thang 2x — 3y = 1, bd di diém P (1;3).

D. Pudng thang x + 2y = 1, bd di diém Q (5;- 2).
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ON TAP HAM SO BAC NHAT LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 4)
Cau 1. Ham s6 y = |ax + b| c6 d6 thi nhu hinh vé bén.
Tinh a+ b.
E. 0 B. 1
C. 3 D.2

Cau 2. Ham s6 f (x) c6 do thi nhu hinh vé bén, biét
rang trén cac mién x < 0 va x > 2, do thi ham sé la
dudng thang, khéng gép khuc. Tinh f (10) + f (- 8).
A. 36 B. 108
C. 45 D. 21

Cau 3. Ham s6 f (x) c6 do thi nhu hinh vé bén, biét
rang trén cac mién x < 0 va x > 0, do thi ham sé déu la
dudng théng, khéng gadp khuc. Gia tri 16n nhat cla
ham s trén mién [- 10;8] la

A. 18 B. 31
C. 25

D. 36

Cau 4. Ham s6 f (x) c6 do thi nhu hinh vé bén, biét
rang trén cac mién x < 0 va x > 0, dé thi ham s6 déu la
dudng thdng, khdng gap khic. Ton tai hai diém A, B

thudc do thi f (x) va déu cé tung dd bang 11. Tinh dd
dai doan thang AB.
A. AB=10

C. AB=12

B.AB =13
D.AB =18

Cau 5. Ham s6 f (x) c6 d6 thi nhu hinh vé, véi x < 0 va

x > 1 thi d6 thi ham s& déu 13 dudng thdng, khéng gap
khuc. Biét rang /17 cos ABC = 4, tinh gia tri ctia biéu

4 5-- -4’
, 1 b
thirc f(—10)+f(§).
A. 415 B. 25,5

C. 34,25

; jl\'l:l
i 1
D. 19,5
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Cau 6. Ham s0 f (x) c6 do thi nhu hinh vé bén, biét
rang trén cac mién x < — 2 va x > 2, do thi ham sé déu
la dusng thdng, khéng gdp khuc. V&i m 1a tham sé
thuc, tinh f (16) = f (10) + f (= 17) + f (m) = f (= m).

A. 8 B. 25

C. 13 D. 29

Cau 7. Ham s0 f (x) c6 do thi nhu hinh vé bén, biét
rang trén cac mién x < 0 va x > 2, do thi ham sé la
dudng théng, khéng gap khuc. Tinh f (48) — f (- 46) + 8
A. 8 B. 10
C. 36 D. 18

Cau 8. Ham s6 f (x) = |ax + b| — |cx| + d ¢ d6 thi nhu
hinh vé bén, biét rAng trén cac mién x < 0 va x > 2, dd
thi ham s& déu 1a dudng thang, khéng gap khlc.
Tinha+b+c+d.

A 4 B. 2

C. 3 D. 1

Cau 9. Ham s6 f (x) = |x = 1] + |2x| — |3x + 1| c6 db thi
nhu hinh vé bén, cac dudng thang song song vdi truc
hoanh trén hinh vé khi kéo dai khéng gép khuc. Tim so
nghiém thuc clia phuong trinh f (x) = 4x + 1.

A 4 B. 1

C. 3 D.2

Cau 10. Ham so6 f (x) cd do thi nhu hinh vé bén, trén
cac mién x < -1 va x > 1 d6 thi ham sé déu la dudng
th&ng khong gép khic. Gia tri cia f (\/5 )Ié

A. 5,6 B. 42

C. sf—% C. 3\/§+%

i

8" N S/
o
3 -2 o -

s
. \
N,
|"'5"",'
N\ 2
01\ -
1 S
1i
1]
\s 1
| (PR y.
——— e -
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ON TAP HAM SO BAC HAI LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN CO BAN MUC DO 1)

Cau 1. Tim m dé parabol y = x” —5xcét dudng thidng y = x — mtai hai diém c6 hoanh do a;b thda man diéu
kién a2 + b2 = 34.

A.m=1 B.m=2 C.m=0,5 D.m=1,5

Céau 2. Tim tat cé gia tri cha m d€ parabol c6 dinh y = x> —4mx +5m —1c6 dinh ndm trong khoang giita hai

dudng thang x =2 va x = 4.

A.1<m<2 B.2<m<4 C.3<m<5 D.5<m<6
Cau 3. Parabol y = x> —4x + 5ti€p xtc véi parabol nao sau day ?
A y=2x"+8 B. y=2x"+9 C. y=2x"+3x+8 D. y=2x"+7x+8
Cau 4. Khoang déng bién clia ham s6 y = x* —6mx+2m—5la
A. (3—m;+ooj B. (3m;+o) C. (—oo;ﬂj D. (—oo;z—m)
2 2 3
Cau 5. Parabol y = x> —6x —1 cat truc hoanh tai hai di8m phan biét cé hoanh do a;b. Tinh Q = a3 + b3.
A. Q=261 B.Q =162 C.Q=234 D.Q =310

Cau 6. Parabol (P): y = x° —(m +3)x+ 2m +1di qua diém (3;0). Khi do parabol (P) cat truc hoanh tai hai diém
phan biét P, Q. Tinh T = OP + OQ véi O la g&c toa do.

A.T=4 B.T=5 C.T=6 D.T=8

Cau 7. Biét rang parabol y = x* —3x cat dudng thdng y = 3x —mtai hai diém c6 hoanh do a;b thdéa man digu

kién |a — b| = 4. Gia tri cia m nam trong khoang nao ?

A. (47) B. (8;10) C. (7:9) D. (10;12)
Cau 8. Tim diéu kién ctia m dé parabol y = x* —2x + 5m —9 ¢c6 dinh | ndm trén duwdng thdng y = 6x —5.
11 1
A m=— B.m=2 C.m=— D.m:i
5 5 5
Cau 9. Khoang dong bién clia ham s§ y = —x” —8mx +2m —51a
A. (37m;+ooJ B.(3m;+oo) C. (—oo;%j D. (—oo;—4m)
Cau 10. Tim toa d6 di€ém cd dinh M ma parabol y = x> —mx +m —21udn ludn di qua véi moi gia tri m.
A. (1:-1) B. (2;2) C. (4;1) D. (1;3)
Cau 11. Tim gié tri m d€ parabol y = x> —6x + m cat truc hoanh tai hai diém phan biét cé hoanh d6 duong.
A.1<m<2 B.O<m<9 C.3<m<4 D.O<m<1

Cau 12. Ky hiéu M va m twang tng la gia tri 16n nhat va gia tri nhé nhat cia ham s6 y = 3x* —2x +1trén mién
[0;2]. Tinh gia tri ctia biéu thirc P = M.m.

A.P=6 B.P=2 C.P=1 D.P=10

Cau 13. Parabol y = x> —3xtiép xtc vai dudng thang y = x — 4 tai di8m C. Tim hinh chiéu vuéng goc D clia
diém C trén truc hoanh.

A. D (4:0) B. D (8:0) C. D (2:0) D. D (6:0)

Cau 14. Tim k dé& parabol y =2x* —8x+4k —6¢c6 dinh | sao cho | va hai diém A (2;4), B (5;7) lap thanh ba
diém thang hang.

A.k=4,5 B.k=4 C.k=2 D.k=3
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Cau 15. Parabol y = x” + 8x + 6 cat dudng thdng y = 8x + 7tai hai diém phan biét H, K. Véi O 1a gbc toa do,

chu vi tam giac OHK gan nhat véi gia tri nao ?

A. 32,57 B. 42,15 C.48,13 D. 36,14
Cau 16. Tim m d§ ham s6 y = x* — 2mx + 4m —9 dong bién trén khoang (2;+0).
A.m<2 B.m>2 C.m>1 D.m<1

Cau 17. Parabol (P) cét truc tung tai diém c6 tung dd bang 2 va di qua hai diém A (1;5), B (- 2;8). Parabol (P)

ti€p xuc vai duding thang nao sau day ?

A.y=3x+8 B.y=5x C.y=2x+9 D.y=x+10
Cau 18. Do thi (P) cila ham s6 y = a(x—m)2di qua hai diém (1;0) va (2;2). Tinh a + m.
A3 B. 4 C.5 D.2

Cau 19. Trong mét phang toa dd, parabol y = x> — 2mx cét dudng thang y = 2x — m2 + 3 tai hai diém c6 hoanh

. a b \ .
dé a;b thda man diéu kién —+ — = —2. Khi dé dudng thang da cho di qua diém nao ?

a
A. (1:4) B. (2:5) C. (5:7) D. (4:6)
Cau 20. Tim tap hop dinh | ctia parabol y = x> —2mx+m” +7Tm+2.

A. Buong thédng y=T7x+2. B. Budng thang y =7x+3.

C. Puong thédng y =8x+35. D. Pudng thang y =3x—1.

Cau 21. Parabol (P) c6 truc déi xiing d: x = k. Mét dudng thdng song song véi truc hoanh cat parabol tai hai
diém M (- 2;1) va N (3;1). Gia trictia k |a

A1l B.0,5 C.2 D.3

Cau 22. Parabol y = x* +6x + 2 cét dudng thang y = 2x + 7 tai hai diém phan biét X, Y, trong dé X c6 hoanh
d6 nho hon. Vi O la goc toa do, tim toa dé diém Z sao cho OXYZ la hinh binh hanh.

A.Z (3;6) B.Z (6;12) C.Z (5;8) D. Z (1;5)

Cau 23. Trong mat phang toa d6 Oxy, parabol (P): y = px2 + gx +r diqua ba diém A (- 1;- 2), B (1;2), C (2;1).
Parabol (P) cat truc hoanh tai hai diém c6 hoanh dé a;b. Tinh a4 + b*.

A. 34 B. 10 C.16 D. 28

Cau 24. Parrabol (P) di qua diém (2;- 3) va co dinh la (1;- 4). Parabol (P) cat truc tung tai C va cat truc hoanh tai
hai di€ém A, B. Tinh dién tich S clia tam giac ABC.

A.S=6 B.S=2 C.S=4 D.S=8

Cau 25. Parabol f'(x)=ax” +bx + ¢ c&t Ox tai hai diém phan biét c6 hoanh dé Ia 1 va 4. Ménh dé nao dung ?

L B. -2 _104 c. b _1s, D. 2 _304
b+c b+c b+c b+c

Cau 26. Tim m d& parabol y = x” —8x c&t dudng thdng y = x — mtai hai diém c6 hoanh do a;b thdéa man diéu
kién ad + b® = 675.

A.m=1 B.m=2 C.m=0,5 D.m=1,5
Cau 27. Tim gia tri 16n nhat cia m d& phuong trinh x” — 5x —m — 7 = 0 ¢6 nghiém thuc thudc [2;3].
A.m=-13 B.m=-12 C.m=4 D.m=-13,25

Cau 28. Parabol y = x” 4 3x + 5 cit dudng thang y = Tx+ 2 tai hai di€m phan biét X, Y. Tim toa do trong tam G

clia tam giac OXY vai O la gbc toa do.

A. G iégj 8.6 2.2 c. 6 =:2 0. G| 137
33 33 33 33
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Cau 1. Parabol y = x” —8x + m cat truc hoanh tai hai diém phan biét c6 hoanh do a;b. Tinh P = a + b.

A P=8 B.P=2 C.P=1 D.P=5

Cau 2. Parbol y = x> —4x +3co dinh | va cét truc hoanh tai hai di8m phan biét P, Q. Tinh dién tich S clia tam
giac IPQ.

A.S=1 B.S=0,125 C.S=0,2 D.S=0,25

Cau 3. Tap hop dinh | cha parabol y = x> —6mx+9m”> +9m —21a dudng thang (d). Pudng thang (d) di qua

diém nao sau day ?

A. (1;2) B. (2;3) C. (5:8) D. (4;10)
Cau 4. Trén doan [- 3;3] thi ham s6 y = x” —4x —m” —3m + 8 o gia tri nhd nhat N. Gia tri I6n nhat ctia N 1a
A.25 B.3 C.6,25 D.5,5

Cau 5. Trong toa dd mat phéng cho parabol y = x’cat dudng thdng y = (2m —3)x+m’ —3mtai hai diém phéan
biét c6 hoanh do a, b théa man 1 < a < b < 6 khoang gia tri can tim cta m la
A.4<m<6 B.3<m<4 C.4<m<5 D.5<m<6

Cau 6. Khoang nghich bién clia ham sé y = x° —(4x—1)2 la

(e NEw, c (=) o (L)

Cau 7. Parabol y = x” +2mx cét dudng thdng y + 4x = 10 — m? tai hai diém phan biét co6 téng nghich ddo cac

hoanh dé bang 10. Tinh téng céc gia tri xy ra cia tham sé m.

A.-0,2 B. 0,6 C.05 D. 1

Cau 8. Tinh khodng cach I6n nhat d t dinh | clia parabol y = x* —4mx +3m” —4m — 2 dén truc Ox.
A.d=2 B.d=3 C.d=1 D.d=5
Cau 9. Ham s y = —2x" + 4mx +4x+m + V2 1uén dong bién trén khoang nao sau day ?
A.(—00;6m—m2) B. (—OO;Sm—mz)

C. (—00;8m —3m2) D. (—00;3m —8m2)

Cau 10. Db thi (P) clia ham s8 y = x* +bx + ccé tung do dinh bang — 1 va truc ddi xiing x = 1, (P) cét dudng
thadng y = 4x — 2 tai hai diém phan biét H, K. Tinh dién tich S clia tam giac OHK, véi O |a géc toa do.

A.S=4l7 B.S=2 C.5=32 D.S=73

Cau 11. Gia si¥ H 1a dim ¢6 dinh ma parabol y = —x” —2mx — 6m + 4x — 7 ludn di qua v6i moi gia tri clia tham
s0 m. Tinh téng khoang cach tir H dén hai truc toa do.

A. 23 B. 14 C. 26 D. 31

Cau 12. Trén doan [0;4] thi ham s6 y = 2x° —3x+m’ + 5m —1cd gia tri I6n nhat M. Tim diéu kién chia tham s&
m déM <m3 + 24,

A.0<m<1 B.m<2 C.m<1 D.m>3

Cau 13. Trong mat phang toa d6 cho parabol y = (m+2)x’ c&t dudng thdng y = (2m —1)x —m+3tai hai diém
phan biét cé hoanh dd a, b. Tim gia tri cia m d&€ a = 2b.

A.m=8hoacm=-7 B.m=6hoacm=-5 C.m=6hoacm=-7 D.m=8hoacm=-5
Cau 14. Parabol y = ax” + bx +cdiqua A (1;1) va cé dinh | (-1;5). Tinh gia tri bidu thirc T = 3a + 4b + 5c.
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A.T=0 B.T=9 C.T=2 D.T=3
Cau 15. Parabol f(x) =ax’ + bx + c c6 tung do dinh bang 2 va cit truc tung tai diém co tung do bang 3. Tinh

gia tri cta bi€u thire S = \/b2 —4da+1 +\/02 +7.
A.S=5 B.S=7 C.S=5 D.S=6
Cau 16. Parabol y = x* —6xcat dudng thang y + x + 3m + 1 = 0 tai hai diém phan biét c6 hoanh dé a;b thda

man diéu kién |a2 - b?| = 15. Gié tri tham s m nam trong khoang nao ?

A. (0;2) B. (1;3) C. (4;5) D. (5;7)
Cau 17. Parabol y = x” —4x tiép xuc véi dudng thang y + 2x = m tai diém M. Tinh OM, véi O 1a géc toa do.
A.OM = /10 B.OM =2 C.OM = /37 D.OM = 542

Cau 18. Gia st parabol y = x* + 4x + 3tiép xuc véi dudng thdng d, trong d6 d di qua diém B (1;4). Dudng thang

d c6 thé song song vai dudng thang nao sau day ?

A.y=6x+9 B.y=2x+7. C.y=4x-4 D.y=8x-3
Cau 19. Tim m dé parabol y = x> — 4x + m cit truc hoanh tai hai diém tai it nhat mét diém c6 hoanh dd duong.
A m<4 B.O<m<1 C.2<m<3 D.m>3

Cau 20. T6én tai bao nhiéu gia tri nguyén m trong khodng [- 10;10] parabol y = x*—2(m—1)xcét dudng thang

y = m + 3tai hai diém phan biét cd hoanh do a, b thda man a2 + b2 > 10.

A. 20 B. 10 C.5 D. 30
Cau 21. Trén doan [0;3] ham s6 y = 3x” —8x + 5m — 4¢6 gia tri 16n nhat M. Tim digu kién ciam dé 4 <M < 9.
A.1<m<2 B.2<m<3 C.3<m<4 D.5<m<6

Cau 22. Parabol y = x” +9x cét duong thing d: y = 3x — n tai hai diém phan biét cé hoanh dd a;b théa man
dang thuc (a2 + 1)(b2 + 1) = 36. Pudng thang d khi do6 di qua diém nao sau day ?
A. (2;5) B. (3;4) C. (5;8) D. (7;1)
Cau 23. Trong mét phang toa dd, parabol y = x” +4x cat dudng thang y = 5x — m — 1 tai hai diém phan biét co
hoanh dd a;b théa man a2 + ab + 3b = 7. Khi d6 dudng thang da cho di qua diém nao ?
A (1;11) B. (2;5) C. (57) D. (4;6)
Cau 24. Gia dinh parabol y = x” +8x — 6 cat dudng thdng y = 2x + 3m tai hai diém phan biét I, J. Vi O 1a gbc
toa do, tim diéu kién ciia m dé€ trong tdm tam giac OIJ c6 tung d6 nhd hon 3.
A -5<m<3 B.—-4<m<1 C.-2<m<6 D.-1<m<0
Cau 25. Parabol y = x” + 2mx cat dudng thdng y = x —m” + 1tai hai diém phan biét c6 hoanh do a;b. Tim gia
tri tham s6 m dé€ a2 + b2 dat gia tri nho nhét.
A.m=1 B.m=2 C.m=3 D.m=4
Cau 26. Parabol y = x” + 3x cit dudng thang d: y = 5x — m — 5 tai hai diém phan biét c6 hoanh do a;b théa man
diéu kién 2a + 3b = 7. Budng thang d khi d6 di qua diém nao sau day ?
A. (2;5) B. (1;4) C. (2;13) D. (6;7)
Cau 27. Parabol y = (x + 2)2tié'p xUc véi dudng thadng y = 2x + m tai diém K. Tinh OK, véi O 1a géc toa db.
A OK =2 B.OK = 2 C.0K=+/3 D.OK=+/5
Cau 28. Parabol y = x* —2mx cat dudng thang y = mx — m + 4 tai hai diém phan biét co tung do a;b. Tim gia tri
nho nhat cua biéu thi'c Q = a + b.

23 11 25 13

A — B. — C. — D. —.
3 3 9 4
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Cau 1. Toa dd dinh | ctia parabol y = x* —3x+51a

A I(E,EJ B.1(1;2) C. I(i,éj D. I(g,éj
2 4 22 2

Cau 2. Parabol y = x> —5x cét duwdng thang y = x + 3 tai hai diém phan biét ¢é tung do a:b. Tinh a4 + b?.

A. 4321 B. 2801 C. 8064 D. 3046

Cau 3. Goi | la dinh cua parabol y = x> —2x+ 6. Tinh do dai doan thing Ol, O 14 gbc toa do.

A.Ol=2 B. Ol = /26 c.ol=+17 D.OI=5

Cau 4. Parabol y = x* — x tip xuc Véi dudng thang y = 7x — 16 tai diém B. Tim hé s& goc k clia dudng théng
OB, vai O la goc toa do.

A.k=4 B.k=5 C.k=3 D. k=1

Cau 5. Phuong trinh truc déi x(rng clia parabol y = x” —4x +8la

A x=1 B.x=2 C.y=8 D.y=4

Cau 6. Khoang dong bién clia ham sé y = (x—l)2 +(2x+ 1)2 la

A.(—%;-H)Oj B.(1;+0) C.(—o0;4) D. (—;5)

Cau 7. Tim tat ca céc gia tri clia m dé parabol y = 2x” — 6x +10m —1¢6 tung d6 dinh I6n hon 4,5.

A.m<2 B.m>1 C.m>3 D.2<m<4

Cau 8. Tim tat ca cac gia tri cia m d6 ham s6 y = x° — 2mx + 4m — 9 dong bién trén khoang (2; +OO)

A m<2 B.m>?2 C.m>3 D.m<5

Cau 9. Tim gia tri nhé nhat m clia ham s8 y = x° — 2x + Strén mién [0;4].

A.m=4 B.m=2 C.m=1 D.m=0

Cau 10. Tim gia tri I6n nhat M cGia ham s6 y = x° — 2x + 8trén mién [0;3].

A.M=15 B.M=11 C.M=17 D.M=8

Cau 11. Tim diéu kién ciia m d& ham s& y = x” —6mx +9m’ + m —8 trén R cb gia tri nhd nhat Ién hon 3.
A.m>10 B.m> 11 C.0<m<7 D.9<m<12
Cau 12. Tim tat ca cac gia tri cia m dé parabol y = x> —3x—mcat truc hoanh tai di€m c6 hoanh dé bang 2.
A m=-2 B.m=1 C.m=2 D.m=0

Cau 13. Tim gié tri ciia m dé parabol y = x> —6x+m cit truc hoanh tai hai diém phan biét c6 hoanh dé duong.
A.1<m<2 B.O<m<9 C.3<m<4 D.O<m<1

Cau 14. Parabol y = x” +8x + 6 cat dudng thang y = 8x + 7tai hai diém phan biét H, K. Véi O 1a gbc toa do,
chu vi tam gidc OHK gan nhat vdi gia tri nao ?
A. 32,57 B. 42,15 C. 48,13 D. 36,14

Cau 15. Tim m dé parabol y = x” — 4x + 6m — 7 cét truc hoanh tai hai diém cé hoanh do trai dau.
7
A.m<g B.O<m<2 C.1<m<3 D.6<m<7

Cau 16. Tim m dé parabol y = x” —5x c&t dudng thdng y = x — mtai hai diém c6 hoanh do a;b thdéa méan diéu
kién a2 + b2 = 34.

A.m=1 B.m=2 C.m=05 D.m=1,5
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Cau 17. Tim diéu kién clia m dé& phuong trinh x> — x + 3m —1 = 0 ¢6 hai nghiém thuc thudc doan [1;4].

A me l;é B.1<m<1,25 C.m>1 D. me l,i
4 312

Cau 18. Tim gia tri tham s6 m dé ham s6 y = x> — 3x + 5m —1¢6 gia tri I6n nhat trén doan [0;1] béng 4.

A.m=1 B.m=15 C.m=5 D.m=25

Cau 19. Phuong trinh x* —4x + 3 4+ 4m = 0 c6 nghiém thuc thudc doan [-1;1] khi m thudc doan [a;b]. Tinh gia tri
biéu thirc K = a2 + 2ab +3b2.

A.K=4 B.K=8 C.K=9 D.K=25
Cau 20. Tim tat ca cac tiép tuyén clia parabol y = x° — 6x tai diém c6 tung do bang - 5.
Aly+4x+1=0vay=4x-25 B.y+2x+4=0vay=2x-16
C.y=5x-0,25vay=8x-49 D.y=2x-16vay =6x - 36.

Cau 21. Trong toa dd méat phang cho parabol y = x2 — 4x cat duwdng thang y + m + 1 = 0 tai hai diém phan biét co
hoanh dd a, b. Tim m dé biéu thirc T = a” + b* ¢6 gia tri bang 10.

Am=-4 B.m=12 C.m=1 D.m=38
Cau 22. Parabol y = x* —8x cat dudng thang y = x + 2 tai hai diém phan biét c6 hoanh dd a;b. Tinh a* + b%.
A. 7217 B. 6000 C. 5100 D. 6300

Cau 23. Trong mét phang toa do, parabol y = x> —2mx cat dudng thdng y = 2x — m2 + 3 tai hai diém c6 hoanh

. b . .
dd a;b thda man diéu kién E+— = —2. Khi dé duong thang da cho di qua di€ém nao ?
a

A (1;4) B. (2;5) C. (5;7) D. (4;6)

Cau 24. Parabol y = x* — 6x cat dudng thang y + 2x = 2m — 1 tai hai diém phan biét c6 hoanh dd a;b thda man
diéu kién (a — b)2 = 3ab + 1. Gia tri tham s6 m nam trong khoang nao ?

A. (- 1;0) B. (1;2) C.(-3-2) D. (3;4)

Cau 25. Parabol y = x* —4x tip xuc voi dudng thédng y = 2x — 9 tai diém A. Tinh d6 dai doan thdng OA vai O a

gébc toa do.

A.OA=3 B.OA =32 C.0A= 2.3 D.OA= 45
Cau 26. Tim gia tri tham s6 m dé ham s6 y = x> — 2x + m — 1 ¢ gia tri nhd nhat trén doan [0;3] bang 10.

A m=1 B.m=15 C.m=8 Dm=2

Cau 27. Parabol y = x* —4x cét duwong thang y = x + 2 tai hai diém phan biét cé hoanh dé a;b. Tinh a5 + bs.
A. 4328 B. 4475 C. 3098 D. 3060

Cau 28. Parabol y = x” + 2mx c&t dudng thdng y = 4mx +9 —m’tai hai diém phan biét c6 hoanh do a;b thoa
man diéu kién a2 + b(a + b) = 12. C4c giéa tri m déu ndm trong khoang nao ?
A. (-2;2) B. (4:6) C. (5;8) D. (9;12)

Cau 29. Tim diéu kién clia m dé& phuong trinh x> —3x +1 = m cé it nhat mot nghiém thuc thudc doan [1;3].
5
A.me[—z;l} B.m>-1,25 C.m<1 D.1<m<2

Cau 30. Ky hiéu A va B tuong (ng 1a gia tri I6n nhat va gia tri nhd nhat ctia ham s6 y = 4x” — 2x + Strén mién [-
2;4]. Tinh gia tri biéu thiic S = M + 4m.
A.S =56 B.S =49 C.S=80 D.S=22
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Cau 1. Ky hiéu h la khoang cach tir géc toa dé O dén truc ddi xting clia parabol y = x> —5x + 6. Ménh d& nao

sau day dung ?

A.3<h<4 B.55<h<6,5 C.2<h<3 D.h=5

Cau 2. Ham s y = x° —4x + 6 dong bién trén khoang nao ?

A. (2:5) B. (1:3) C. (0:4) D. (- 5;1)

Cau 3. Parabol y = ax” —4x + cdi qua hai diém A (1;- 2), B (2;3). Tinh gia tri bidu thiic T = 2a2 + 3a3

A.5 B.4 C.3 D.2

Cau 4. Parbol y = x* —4x +3c¢6 dinh | va cét truc hoanh tai hai diém phan biét P, Q. Tinh dién tich S clia tam

giac IPQ.

A.S=1 B.S=0,125 C.5=0,2 D.S=0,25

Cau 5. Khoang nghich bién clia ham s8 y = x> —8x +~/2 Ia

A.(4;+0) B. (2;+) C.(—o0;4) D. (—;5)

Cau 6. Goi | 1a dinh clia parabol y = x> —5x+ 5. Tinh d6 dai doan thang IJ véi J (4;1).

A.IJ=@ B.IJ=£ C.IJ=£ D.IJ=&.
4 2 4 15

Cau 7. Parabol y = x” —3xtiép xUc véi dudng thang nao sau day ?

Ay=x+1 B.y=6x-4 C.y=3x-16 D.y=7x-25

Cau 8. Tim gia tri cila m dé parabol y = x* —4x + 5m — 8 ¢6 tung do dinh bing - 7.

A.m=1 Bm=-7 C.m=7 D.m=5

Cau 9. Tim m d& ham s8 y = —x” — 4mx — 6x + 4m’ — 9/2 ddng bién trén khoang (—0;9).

A. . m>-1 B.m<2 C.m>1 D. m>-6

Cau 10. Tim diéu kién ctia m dé parabol y = x* —2x + 3m — 6 ¢6 dinh | ndm trén duwong thdng y =3x—7.

A m=1 B.m=2 C.m=3 D.m=4

. ’ 1 .
Cau 11. Tim gia tri I6n nhat M clia ham s6 y = Exz —3x +1trén mién [0;2]

A.M=1 B.M=5 C.M=4 D.M=25

Cau 12. Ky hiéu M va m tuong (ng 1a gia tri I6n nhat va gia tri nhd nhat ctia ham s6 y = 3x° — 2x + 1trén mién
[0;2]. Tinh gia tri ctia biéu thirc P = M.m.

A.P=6 B.P=2 C.P=1 D.P=10

Cau 13. Parabol (P): y = x” —3x + b cét truc hoanh tai diém A, B trong d6 c6 mét diém c6 hoanh dé bang 1. Tim
dd dai doan thang AB.

A.AB =1 B.AB=2 C.AB=4 D.AB=1,5

Cau 14. Parabol y = x* — x tiép xUc véi dudng thang y = 3x + 2m tai diém M. Tinh t8ng khodng cach tir diém M

dén hai truc toa do.

A.d=2 B.d=4 C.d=1 D.d=3
Cau 15. Tim gié tri cia m dé parabol y = x> —5x+mcat truc hoanh tai diém c6 hoanh dd bang 4.
Am=-2 B.m=1 C.m=4 D.m=0

Cau 16. Tim gia tri tham s m d& dinh | clia parabol y = x> —4mx + 5m® —3m + 3 gan truc hoanh nht.
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A m=2 B.m=1 C.m=15 D.m=3
Cau 17. Parabol y = x” 4+ 8x +1cét dusng thang y =3x+ 7tai hai di€m phan biét M, N. Vai O la g6c toa do,

chu vi tam giac OMN gan nhat vdi gia tri nao ?

A. 25,92 B. 44,72 C. 32,68 D. 51,69
Cau 18. Tim m dé parabol y = x” —4x + m cét truc hoanh tai hai diém tai it nhat moét diém cé hoanh dé duong.
A m<4 B.O<m<1 C.2<m<3 D.m>3
Cau 19. Tim diéu kién clia m dé phuong trinh x> —4x +8m — 2 = 0 c6 nghiém thuc thude [1;3].
5 3 3
A.gSmSZ B.m<— C.ng D.5<m<6

Cau 20. Tim diéu kién ctia m dé parabol y = —2x”> —4x+3m —10¢6 dinh | (a;b) théa man 3b > a2 - 1.
A.m>5 B.m>§ C.m<2 D.m<0.

Cau 21. Trong mat phang toa dd cho parabol y = x*cat dudng thang y = 2mx —2m +1tai 2 diém phan biét cd
hoanh d6 a, b. Ky hiéu A = 2(a” +b*)—5ab . Tinh téng cac gia tri m dé A = 27.

A. 2,25 B. 5,75 C.2 D. 4,25

Cau 22. Trong mét phang véi hé toa do Oxy, parabol y = x* — x cét dudng thang y = 2x + m2 — 1 tai hai diém
phan biét cé hoanh do a;b sao cho (a + 1)(b + 1) = 1. Tinh tong céac gia tri xay ra ctia tham s6 m.

A0 B. 1 C.2 D.0,5

Cau 23. Parabol y = x* —3xtiép xtc véi duwdng thang y = x — 4 tai di8m C. Tim hinh chiéu vuéng goc D clia

diém C trén truc hoanh.

A. D (4;0) B. D (8;0) C.D (2;0) D. D (6;0)
Cau 24. V4i gia tri nao cua m thi parabol y = x> —mx +m—2di qua diém (2;,1) ?

A.m=3 B.m=1 C.m=0 D.m=2
Cau 25. Parabol y = x> —mx + 6 cét truc hoanh tai hai diém phan biét c6 hoanh do a;b. Tinh P = a.b.
A P=6 B.P=2 C.P=1 D.P=5

Cau 26. Tim diéu kién clia m dé phuong trinh x” — 6x + 4m — 5 = 0 cé nghiém thuc thudc doan [0;4].
5 7 7
A —<m<— B. m<— C.m=5 D.m>3

Cau 27. Tim diéu kién tham s m dé& parabol y = x* —4x tiép xuc voi dudng thang y = 2x —m.

A m=8 B.m=9 C.m=6 D.m=4
Cau 28. Tim m dé ham s8 y = —x” —4mx + 4m —9 nghich bién trén khoang (2;+oo).
A m=-1 B.m<2 C.m>1 D.m<1

Cau 29. Tim k dé& parabol y =2x” —8x + 4k —6¢o6 dinh | sao cho | va hai diém A (2;4), B (5;7) lap thanh ba
diém thang hang.

A. k=45 B.k=4 C.k=2 D. k=3

Cau 30. Ky hiéu M va m tuong ing la gia tri I6n nhat va gia tri nhd nhat cia ham s& y = 2x” —3x + Strén mién
[ 1;4]. Tinh gi4 tri biéu thiic S = M + 8m.

A.S =56 B.S =49 C.5=34 D.S=22

Cau 31. Parabol (P): y = x* —3x + b cét truc tung tai diém co tung do bang 2. Parabol (P) ¢ thé cét truc hoanh
tai di€ém nao ?

A. (1:0) B. (3:0) C. (4:0) D. (0:0)
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Cau 1. Khoang nghich bién clia ham s§ y = x> —10x++/23 Ia

A. (—o0;5) B. (2;+) C. (—oo;\/23) D. (—;5)

Cau 2. Parabol y = x° —xtiép xtc véi dudng thang y = 7x — m tai diém M. Tinh ban kinh R clia dudng tron
duding kinh MN vai N (4:2).

A.R=5 B.R=12 C.R=6 D.R=4
Céu 3. Tim gia tri cia m dé parabol y = 2x” —4x 4+ 9m — 6.¢6 tung do dinh bang 1.
A.m=12 B.m=1 C.m=4 D.m=3
Cau 4. Parabol y = ax’ + bx + c di qua diém A (0;5) va cd dinh | (3;— 4). Tinh gia tri bi€u thitc T=a + b + c.
A.T=0 B.T=1 C.T=2 D.T=3
Cau 5. Tim diéu kién ctia m dé parabol y = x* —2x + 5m —9 ¢c6 dinh | ndm trén duwdng thdng y = 6x —5.
A.ng B.m=2 C.m=l D.m=%
Cau 6. Timm dé ham s8 y = x° —4mx +4m’ +m — 2 trén R c6 gia tri nhd nhat béng 1.
A.m=3 B.m=5 C.m=4 D.m=1,5
Céau 7. Tim m d€ parabol y = x> —2x+m cét truc hoanh tai hai di€ém phan biét cd hoanh dé duang.
A.1<m<25 B.O<m<1 C.35<m<4 D.0O<m<1,5
Cau 8. Parabol y = x* = 5xtiép xtc Véi dudng thang y = x + 3m tai diém M. Tinh dé dai doan thdng OM vai O 1a
gébc toa do.
A.OM = /10 B.OM = 34/5 C.OM=+/37 D.OM = 542
Cau 9. Parabol y = x> —5x+1 cat truc hoanh tai hai di8m phan biét cé hoanh dé a;b. Tinh Q = a2 + b2,
A Q=22 B.Q=23 C.Q=23 D.Q=31
Cau 10. Parabol y = ax” + bx + ¢ di qua diém A (2;- 3) va co dinh | (1;- 4). Tinh gia tri biéu thtc T=a + b + c.
A.T=0 B.T=-4 C.T=2 D.T=3
Cau 11. Parabol y = x* —4x tiép xuc voi dudng thang y = 2x + m tai diém nao ?
A. (3;-3) B. (2;-4) C. (5;5) D. (8;32)
Cau 12. Parabol y = x* +4x+10cat dudng thang y = 8x + 7tai hai diém phan biét H, K. Tinh do dai doan
thang PQ.
A. HK = 252 B. HK = 3426 C.HK = 642 D. HK = 24/65
Cau 13. Khoang dong bién ctia ham s6 y = x* —3mx+2m—51a
A. (3—m;+ooJ B. (m;+w0) C. (—oo;ﬁj D. (—oo;z—mj
2 2 3
Cau 14. Tim m dé parabol y = x” —10x + m cat truc hoanh tai hai diém tai it nhat mot diém cé hoanh dé duong.
Am<25 B.0O<m<25 C.0<m<25 D.m>3

Cau 15. Parabol y = x —2(m - l)x cat dudng thdng y = 2m + 1 tai hai diém phan biét A, B sao cho A, B ndm
khéac phia d6i vdi truc tung va cach déu truc tung. Gia tri m nam trong khoang nao ?
A. (2;5) B. (0;2) C.(-41) D. (- 6;0)
Céau 16. Tim tat ca gia tri cia m dé€ parabol cé dinh y = x*> —4mx +4m* +4m —2co6 dinh ndm trong khoang
gilta truc hoanh va dudng thang y = 2.
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A.0,5<m<1 B.O<m<2 C.3<m<5 D.4,5<m<5,5
Cau 17. Viét phuong trinh tiép tuyén clia parabol y = x* — x tai diém c6 hoanh do bang 2.

A.y=3x-4 B.y=7x-16 C.y+3x+1=0 D.y=5x-9
Cau 18. Tim gia tri tham s6 m d& ham s& y = x> — 5x + 5m —1¢6 gia tri I6n nhat trén doan [0;2] bing 8m — 1.
A m=1 B.m=4,5 C.m=3 D.m=0

Cau 19. Parabol y =ax’ +bx+cdi qua A (- 2;3), cat truc Ox tai diém c6 hoanh do bing 1 va cét truc Oy tai
diém co tung d6 bang 3. Parabol d6 cat dudng thdng y = 6x — 6 tai cac diém cé tung dd bang bao nhiéu ?
A.1va?2 B.0va-60 C.2va4 D.5va-20

Cau 20. Tap hop dinh | clia parabol y =9x” — 6mx +2m” — 2m + 3 1a parabol (Q). Tinh khodng cach h tir géc
toa d6 O dén truc déi xirng cda (Q).

A.h=1 B.h=§ C.h=3 D.h=2

Cau 21. Parabol y = x> —3mx va dudng thdng y = x — 2m2 — m + 1 cat nhau tai hai diém phan biét c6 hoanh dé
a;b. Tim gia tri nhd nhat cda biéu thirc P = a2 + b2 - 3ab.

A.6,5 B.5 C.4 D.2,5

Cau 22. Tén tai bao nhiéu gia tri nguyén m trong khoang [- 10;10] parabol y = x> —2(m—1)xct dudng thang

vy = m+3tai hai di€m phan biét c6 hoanh do a, b thda man a2 + b2 > 10.

A. 20 B. 10 C.5 D. 30

Cau 23. Tim m dé ham s6 y = x> — 2mx + 4m —9 dong bién trén khoang (2;+oo).

A m<2 B.m>2 C.m>1 D.m<1

Cau 24. Tim tat ca cac gia tri m dé parabol y = x” —2mx +m’ + m —1 ndm hoan toan phia trén truc hoanh.
A.m>1 B.2<m<3 C.1<m<2 D.3<m<4

Céu 25. Tim tat ca gia tri cia m dé€ parabol c6 dinh y = x*> —4mx + Sm —1c6 dinh ndm trong khoang gitta hai
dudng thdng x =2 va x = 4.

A.1<m<2 B.2<m<4 C.3<m<5 D.5<m<6
Cau 26. Parabol y = ax’ —4x+cco dinh | (= 2;=1). Tinh gia tri biéu thi'c Z = 3a2 + 4¢3
A.503 B. 463 C.732 D. 696

Cau 27. Parabol (P) cét truc tung tai diém c6 tung dd bang 2 va di qua hai diém A (1;5), B (- 2;8). Parabol (P)

ti€p xuc vai duding thang nao sau day ?

A.y=3x+8 B.y=5x C.y=2x+9 D.y=x+10
Cau 28. Tim gia tri nhd nhat ctia m dé phuong trinh x> —2x —m —5 = 0 ¢4 nghiém thuc thudc [0;4].
Am=-6 B.m=4 C.m=2 D.m=3

Cau 29. Parabol f(x) =ax’ + bx +cco dinh | (2;— 1) va cit truc tung tai diém co tung dd bang — 3. Tim s& giao

diém cla parabol va dudng thang y = x - 2,5.

A1 B.2 C.3 D.4

Cau 30. Parabol f(x) = ax’ + bx + ¢ di qua diém (2;3) va c6 dinh (1;2). Tinha + b +c.

A 4 B. 1 C.5 D.2

Cau 31. Tim diéu kién ctia m dé parabol y = —x” + 2mx —m’ + 3m — 3 ndm hoan toan phia dudi truc hoanh.
A.m<1 B.O<m<2 C.2<m<4 D.4<m<5
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Cau 1. Khoang dong bién clia ham sé y = (x—3)2 + (3x—1)2 E!

A. (0,6;+00) B. (%;—i-OOj C. (%;%0) D. (%ﬁw)

Cau 2. Ky hiéu d Ia tiép tuyén clia parabol y = x” — 6xtai diém cé hoanh do béng 7. Hé s6 goc k clia d 1a
A k=5 B.k=2 C.k=8 D.k=3

Cau 3. Tim gia tri tham s6 m dé ham s6 y = 2x” —7x+6m —1co gia tri nhd nhat trén doan [0;4] nhd hdn—g

A.0<m<1 B.m<15 C.m<1 D.2<m<3
Cau 4. Khoang dong bién clia ham sé y = (x—l)2 +4(x—2)2 +24x1a

A. (0,6;+oo) B. (%ﬁooj C. (%ﬁoo) D. (%ﬁoo)

Cau 5. Tim tat ca cac gia tri cia m dé parabol y = x> —4x 4+ 7m—13 cé tung dd dinh I6n hon 4.

A m<5 B.m>1 C.m>3 D.2<m<6
Cau 6. Khoang dong bién clia ham s6 y = x* —6mx+2m -5l
A. (3—m;+ooj B.(3m;+oo) C. (—oo;ﬂj D. (—oo;z—mj
2 2 3
Cau 7. Viét phuong trinh tiép tuyén ciia parabol y = x° — 4x tai diém co hoanh do bang 3.
Ay=2x-9 B.y=6x-25 C.y=10x-49 D.y+2x+1=0
Cau 8. Tim m dé parabol y = x> —2x + m cét truc hoanh tai hai diém cé hoanh do trai dau.
A.m<0 B.1<m<2 C.0<m<2 D.2<m<3

Cau 9. Biét rang parabol y = x* —3x cit dudng thdng y = 3x — mtai hai diém co hoanh do a;b théa man digu
kién |a — b| = 4. Gia tri cila m ndm trong khoang nao ?

A (47) B. (8;10) C. (7;9) D. (10;12)

Cau 10. Tim diéu kién tham s& m dé parabol y = x> —4x c&t dudng thang y = m — 2 tai hai diém phan biét déu
ndm phia bén phai truc tung.

A-2<m<2 B.-1<m<0 C.-1<m<2 D.O<m<2

Cau 11. Parabol y = (x + 2)2tié'p xuc véi dudng thang y = 2x + m tai diém K. Tinh OK, véi O la gbc toa db.

A OK =2 B.OK =2 C.0K=+/3 D.OK=+/5

Cau 12. Parabol y = x> —9mx cét dudng thidng y = mx — 9m tai hai diém phan biét c6 hoanh dd a; b sao cho a
= 9b. Gia tri m ndm trong khoang nao ?

A. (2;5) B. (0;2) C.(-41) D. (- 6;0)

Cau 13. Trong mét phang toa do Oxy parabol y = ax® +bx+c co dinh | (1; 4) va di qua A (-1; 1). Tinh gia tri
biéu thirc T = 8a + 2b + 4c

A. 10 B. 12 C.8 D.6

Cau 14. Parabol y = x” +3xcit dudng thdng d: y = 5x — m — 3 tai hai diém phan biét c6 hoanh dé a;b sao cho
téng lap phuong cac hoanh dé bang 8. Pudng théng d khi do di qua diém nao ?

A. (3;15) B. (4;29) C. (3;12) D. (1;3)

Cau 15. Parabol y = x* + 2mx cat dudng thdng y + 4x = 10 — m2 tai hai diém phan biét c6 téng nghich dao cac
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hoanh dé bang 10. Tinh téng céc gia tri xay ra cia tham sé m.

A.-0,2 B. 0,6 C.05 D. 1

Cau 16. Parabol y = x” —4x tiép xuc véi dudng thang y + 2x = m tai diém M. Tinh OM, véi O 1a géc toa do.
A.OM = /10 B.OM =2 C.OM=+/37 D.OM = 52
Cau 17. Tim gia tri tham s6 m dé ham s y = —x” + 8x + 5m — 24 ¢6 gia tri 16n nhat trén doan [1;6] bang — 1.
A.m=4 B.m=15 C.m=14 D.m=25

Cau 18. Gia su parabol y = x> —mx +7 cét truc hoanh tai hai diém phan biét co hoanh dé a;b. Tinh gia tri bidu

th'c K =ab + a + b theo m.

A.K=m+7 B.K=m+9 C.K=2m+1 D.K=3m+5

Cau 19. Tim gia tri cia m dé€ parabol y = x* —4mx + 2m — 8 co hoanh d6 dinh bang 1.

A.m=1 B.m=0,5 C.m=2 D.m=3

Cau 20. Parabol y = x” + 6 cit dusng thing y = 7x tai hai diém phan biét P, Q. Tinh d6 dai doan thang PQ.

A PQ =252 B.PQ=5 C.PQ= 62 D. PQ = 142

Cau 21. Parabol y = x> —9x cit duwong thang y = x + 4 tai hai dim phan biét co tung do a;b. Tinh a3 + b3 + 5ab.
A. 432 B. 280 C. 480 D. 304

Cau 22. Tim m dé parabol y = x” —8x cat dudng thdng y = x — mtai hai diém c6 hoanh dé a;b théa man diéu
kién a3 + b = 675.

A.m=1 B.m=2 C.m=0,5 D.m=1,5
Cau 23. Biét rang parabol y = ax’ + bx + ¢ di qua ba diém A (1;1), B (-1; 9), C (0; 3). Tinh T = 2a + 3b + 4c.
A. 4 B.3 C.5 D.6

Cau 24. Tim m dé parabol y = x” —2x cit duwdng thdng y = 4x — m tai hai dim c6 hoanh do a;b théa man digu

kifna+b+ab=7.

A.m=1 B.m=2 C.m=0,5 D.m=1,5
Cau 25. Tim m dé ham s8 y = —x” —6mx + 4m — 9 nghich bién trén khoang (3;+oo).
A m=-1 B.m<2 C.m>1 D.m<1

Cau 26. Tap hop dinh | ciia parabol y = x> —12mx +36m> +12m — 2 la dudng thdng (d). Budng thang (d) di
qua diém nao sau day ?
A. (4:6) B. (5;1) C. (6;2) D. (7;2)

. . , 1 .
Cau 27. Tim diéu kién ctia m dé ham sé y = x° — meer2 +m—5co gia trinhd nhat K véi K € [2;5].

A 7<m<10 B.2<m<8 C.6<m<9 D.9<m<15

Cau 28. Parabol y = ax’ +bx +cdiqua A (4;- 6) va cat truc hoanh tai hai diém c6 hoanh dé la 1 va 3. Parabol
do cat dudng thang y = 3(x — 1) tai cac diém c6 hoanh dd béng bao nhiéu ?

A.1va1,5 B.2vab C.0va4 D.4va3

Cau 29. Parabol (P) c6 dinh S (2;- 2) va di qua A (4;2), (P) cat dudng thdng y = x + 5 tai hai diém phan biét M,
N. Tinh d6 dai doan thdng MN.

A. MN = 4 B. MN =~/62 C. MN = /34 D.MN = /17
Cau 30. Ham f'(x) = ax” + bx + ¢ dat cuc tiu bang 4 tai x = 2 va c6 do thi di qua diém A (0;6). Tinh Q = abc.
A.Q=8 B.Q=-6 C.Q=2 D.Q=15

41



ON TAP HAM SO BAC HAI LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 1)

Cau 1. Parabol y = x> —4x cit duong thang y = x + 2 tai hai di8m phan biét c6 hoanh do a:b. Tinh a5 + bs.

A. 4328 B. 4475 C. 3098 D. 3060

Cau 2. Hamso y = (x + l)2 + (x + 2)2 + (x —3)2 dong bién trén khoang nao ?

A (1;2) B. (- 6;-5) C. (-7-1) D. (- 10;0)

Céau 3. Parabol y = x> —9mx céat dudng thidng y = mx — 9m tai hai diém phan biét c6 hoanh do a; b sao cho a =
9b. Gia tri m ndm trong khoang nao ?

A. (2;5) B. (0;2) C.(-41) D. (- 6;0)

Cau 4. Parabol y = x* —3mx + 5cat dudng thang x +y + 2 = 0 tai hai diém phan biét A, B sao cho OA vudng
géc vai OB, vai O la goc toa d6. Gia tri tham sé m 1a

A.m=0,5 B.m=—§ C.m=l D.m=i
3 3 10
Cau 5. Tim tat ca gia tri cia m d& parabol c6 dinh y = x> —6mx +9m’> +m —1cé dinh ndm trong hinh vuéng
gidi han bai truc tung, truc hoanh va cac dudng thang x = 6; y = 6.

Ad<m<5 B.1<m<2 C.2<m<6 D.3<m<4

Cau 6. Ham s y = x° —4mx —2x+13m + J5 1usn dong bién trén khoang nao sau day ?

A (mz—m+2;+oo) B. (m2+4m+4;+oo) C. (m2+m+2;+oo) D. (m2—3m+1;+oo)
Cau 7. Ton tai hai gia tri m = a; m = b dé parabol y = x” + 4mx + 5Sm cét dudng thdng y = 3x — 2 tai hai diém
phan biét M, N sao cho d6 dai doan thdng MN bang m . Tinh gia tri bi€u thi'c S = a + b.

A.S=3,25 B.S=1,75 C.S5=4 D.S =275

Cau 8. Trong toa dd mé&t phéng cho parabol y = x” cat dudng thang y = (2m —3)x+m’ —3mtai hai diém phan
biét c6 hoanh dé a, b théa man 1 < a < b < 6 khoang gia tri can tim cia m la

Ad<m<6 B.3<m<4 C.4<m<5 D.5<m<6

Cau 9. Parabol y = x” —3x cat duwdng thang y = x — m tai hai diém phan biét A, B sao cho tam giac AOB c6 dién
tich bang 3, véi O la gbc toa dd. Tinh téng tat ca cac gia tri m co thé xay ra.

A5 B. 4 C.6 D.2

Cau 10. Parabol y = x> —4x cat dudng thang y = x — m tai hai diém phan biét P, Q sao cho tam giac OPQ c6
dién tich bang 12, vai O la gdc toa do. Tinh téng cac gia tri m co thé xay ra.

A. 6,25 B.5,5 C.4,25 D. 10,5

Cau 11. Parabol y = x> —9x cat dudng thdng y = x — m tai hai diém phan biét H, K sao cho trong tam tam giac
OHK nam trén dudng thdng 3x —y — 8 = 0, v6i O la gbc toa d6. Gia tri tham s& m nam trong khoang nao ?

A. (0;2) B. (1;3) C. (4;5) D. (6;8)

Cau 12. Parabol y = x* —Sxcat dudng thdng d: y = x — m tai hai diém phan biét D, E sao cho trung diém doan
thadng DE nam trén dudng thang 2x + 3y = 12. Khi d6 dudng thang d di qua diém nao ?

A. (1;5) B. (8;7) C. (2;3) D. (3;12)

Cau 13. Parabol y = x* —2mxcat duong thdng y = 2x —m” —2mtai hai diém phan biét X, Y. Tap hop diém
biéu dién trung diém | ctia doan thang XY 1a parabol (P), (P) di qua diém nao sau day ?

A. (3;3) B. (1;,-1) C.(2-2) D. (2;8)

Cau 14. Parabol y = (x—2)2tié'p xUc véi dudng thang y = 2x — m + 9 tai H, parabol y = (x—S)ztié'p xuc Vi
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dudng thang y = 2x — n + 7 tai K. D6 dai doan thdng HK co gia tri |a
A.3 B.2 C.4 D.5
Cau 15. Tap hop dinh | clia parabol y = x” —2mx +2m” —4m + 3 1a parabol (Q). Parabol (Q) c6 thé cét truc
hoanh tai diém nao sau day ?
A. (4:0) B. (1:0) C. (5,0) D. (2:0)
Cau 16. Tim gia tri tham s6 m d& khoang cach tir dinh | clia parabol y = x* — 8mx +18m> —10m +/3 dén truc
Ox la ngén nhét.
A m=2 B.m=4 C.m=25 D.m=3
Cau 17. Céc parabol y = x* —2mx+m’ +6m—5;y =x" —2mx+m" +2m—1c6 thé cé chung dinh I. Tinh d
dai doan thang Ol, véi O la géc toa do.
A.0Ol=+2 B.OI=1 C.0l=2 D.OI= 3
Cau 18. Ham s8 bac hai f'(x)=ax’ +bx+cthéa man f(x)= f(6—x)va do thi ham s& cét truc hoanh tai
diém co6 hoanh dd bang 2. Tim gia tri nhd nhat cta bidu thic T =a’ +8a+3b+c+3.
A. Tmin =2 B.Tmin=3 C.Tmin=4 D. Tmin=1
b+2a

Cau 19. Parabol y = ax” + bx + c tiép xuc véi dudng y = 2x + 1 tai diém c6 hoanh dd bang 1. Tinh T = )
c—a

A T=2 B.T=1 C.T=3 D.T=4

Cau 20. Parabol y = x” +10x — 2 cat dudng thang y = 6x + 3tai hai diém phan biét D, E. Gia st F la diém ddi
xrng vdi gdc toa dd O qua dudng thang DE. Tinh dién tich S cla t& giac ODFE.

A.S=18 B.S=12 C.S=10 D.S=20

Cau 21. Phuong trinh x* —4x + 3 + 4m = 0 c6 nghiém thuc thudc doan [-1;1] khi m thudc doan [a;b]. Tinh gia tri
biéu thirc K = a2 + 2ab +3b2.

A.K=4 B.K=8 C.K=9 D.K=25

Cau 22. Parabol y = x* + 2mx cat dudng thang y = 3mx + 5 tai hai diém phan biét c6 hoanh dd a;b théa man
déng thdi cac diéu kién a < b va |a| > |b|. Diéu kién tham s6 m la

A m>1 B.m<0 C.0<m<1 D.m>2

Cau 23. Parabol y = x> —3x 4+ 2¢6 dinh | va cét truc hoanh tai hai diém phan biét H, K. Tinh dién tich S clia tam
giac IHK.

A.S=1 B.S=0,125 C.5=0,2 D.S=0,25

Cau 25. V&i m la tham s8 khac 0, parabol y = mx” +(2—3m)x+2m—51uén di qua hai diém c& dinh H, K. Xét
diém T (n;4) , tim gia tri cia tham s& n d& diém trong tdm G clia tam giac HKT nam trén truc tung.

An=1 B.n=2 C.n=3 D.n=4

Cau 26. Parabol y = x” +6x cat dudng thdng y = x — 3m + 1 tai hai diém phan biét co6 hoanh d6 a;b théa man
diéu kién a3 — b3 + 3ab = 75. Gia tri tham s& m nam trong khoang nao ?

A. (0;1) B. (1;2) C. (4;5) D. (3;8)

Cau 27. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta tham s6 m dé€ parabol y = x* 4 3mx + 2m’ cat dudng thang y = 2x
+m + 3 tai hai di€ém phan biét X, Y sao cho XY < 2\/5.

A. 1 gia tri. B. 2 gia tri. C. 3 gia tri. D. 4 gia tri.

Cau 28. Budng thang x + y = 0 ludn cét parabol y = x* +2(m+2)x+m’ +3mtai hai diém phan biét H, K.
Khoang céach gilra hai diém H, K co gia tri khong déi d, d cé gia tri 1a

A. 4 B. 24/5 C.6:/3 D. 342
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Cau 1. Tim toa dd diém c6 dinh M ma parabol y = x> —mx +m —21udn ludn di qua véi moi gia tri m.

A. (1:=1) B. (2:2) C. (4:1) D. (1;3)
Cau 2. Parabol y = x” + x —1c¢6 tiép tuyén d di qua diém A (- 1;- 5); d c6 thé di qua diém nao khac sau day ?
A. (3;- 25) B. (5:19) C. (6:2) D. (6:- 18)

Cau 3. Trén doan [0;4] thi ham s8 y = 2x” —3x +m’ + 5m —1c6 gia tri 16n nhat M. Tim digu kién cla tham s m
déEM <m3+24.

A.0<m<1 B.m<2 C.m<1 D.m>3

Cau 4. Parabol y = x’ cat dudng thang y = (Zm + S)x + 2m + 1 tai hai di€ém phan biét c6 hoanh doé a;b, hai diém

nay déu nam phia bén phai truc tung. Tim gia tri nhd nhét cda biéu thic P = ‘\/g —\/Z‘

A1 B.\3 c.\2 D. /5.
g 7 8

Cau 5. Xac dinh s nghiém thuc cta phuaong trinh ‘(x —5)2 —6x+ 35‘ = \/; + \/; .

A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.
Cau 6. Parabol y = x> — 2mx cét dudng thang y = x—m+4tai hai di€m phan biét P, Q sao cho OP vudng goc
va@i OQ, O la g6c toa dd. Gia tri tham sé m la

1

A.ng B.m=-3 C.m= D.m=

| o

3
4
Cau 7. Gia su parabol y = x” + 4x + 3 ti€p xtic vai dudng thang d, trong do d di qua diém B (1;

~

). Pudng théng
d c6 thé song song vai dudng thang nao sau day ?

A.y=6x+9 B.y=2x+7. C.y=4x-4 D.y=8x-3

Cau 8. Gia s M la diém co dinh ma parabol y = x> =3mx —3m+6 Iudn ludn di qua véi moi gia tri m. Tinh do
dai doan thang OM, véi O la géc toa do.

A.OM =2 B.OM = 5v/2 C.OM = 26 D. OM = /31

Cau 9. Véi a, b 1a tham s& thuc, parabol y = 4x” + Sabx va dudng thang y = abx + b2 — 2 ¢6 diém chung A, B. Ky
hiéu x,,x,la cac hoanh d6 giao di€m. Tim gia tri nhé nhat ctia biéu thirc

1+2b(x, +x,)

P=(xl+x2)2+b(xl+x2)—8xlx2+ 5
a

A -2 B.-3 C.1 D.-4

Cau 10. Parabol y = x” +6x cat dudng thdng y = x — 3m + 1 tai hai diém phan biét co6 hoanh d6 a;b théa man

diéu kién a3 — b3 + 3ab = 75. Gia tri tham s& m nam trong khoang nao ?

A. (0;1) B. (1:2) C. (4:5) D. (3:8)
1
Cau 11. Phuong trinh ‘xz —-3x+ 2‘ = ZCé bao nhiéu nghiém thuc phan biét ?

A. 1 nghiém. B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém
Céau 12. Gia st M la diém cd dinh ma parabol y =3x" —2mx —4m+2x—11udn ludn di qua véi moi gia tri m.

Tim toa d6 trung diém | ctia doan thang OM, O |a géc toa do.
7 9
Al —1;E B.1(4;1) C.1(2;0) D. [/ —1;E
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Cau 13. Trén doan [0;1], ham s8 y = x* —4x +9m” + 5m + 4 co gia tri I6n nhat M. Tim diéu kién ctia tham s m
déM>9m2+m + 8.

A.m>1 B.m<2 C.2<m<4 D.m<0

Céu 14. Gia st H la diém co dinh ma parabol y = —x” —2mx —6m + 4x — 7 udn di qua véi moi gia tri ctia tham

s0 m. Tinh téng khoang cach tir H dén hai truc toa do.

A. 23 B. 14 C. 26 D. 31
Cau 15. Trén doan [0;2] ham s8 y = x* — 6x + 6m — 4 ¢ gia tri 16n nhat M. Tim digu kién ctia m d& 8 < M < 14.
A.1<m<2 B.2<m<3 C.3<m<4 D.5<m<6

Cau 16. Parabol f'(x)=ax” +bx + ccét truc hoanh tai hai diém phan biét c6 hoanh db Ia 2 va 3. Tinh gia tri
cla biéu thirc Q = 2b + 3¢ - 8a.

A.Q=3 B.Q=1 c.Q=2 D.Q=0

Cau 17. Parabol y = x” + 3x + 5 cat duwong thang y =2x+ 7 tai hai di€ém phan biét X, Y trong d6 X cé hoanh dd
nho hon. Vi O 1a géc toa dd, tim toa dd diém Z sao cho OXYZ la hinh binh hanh.

A.Z (3;6) B.Z (4;7) C.Z (5;8) D.Z (1;5)

Cau 18. Tim diéu kién tham s m dé parabol (P): y = (x+m)(x+3m)cat dudng thdng y = x + 7 tai hai diém
phan biét C, D sao cho CD > /58 .

A.m>2hoacm <0. B.m >3 hoacm<1.

C.m >4 hoacm <0. D.m>2hoacm<1.

Cau 19. Trong méat phang toa do Oxy, parabol y = x* —2mx cat dudng thang y + x = 1 — m? tai hai diém co
hoanh d6 a;b théa man diéu kién (a — b)2 = a — 3b. Tinh téng céac gia tri xay ra cia m.

A0 B. 1 C.2 D.1,5

Cau 20. Véi m, n, p la cac tham s thuc duong déi mot khac nhau, xac dinh s6 nghiém thuc cia phuong trinh

3 3 3
xz_6x+6\:#m+"—+lﬂ+24.

mnp

A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.
Cau 21. Buodng thédng y = x + m cét parabol y = x* +3x+ 2 tai hai diém phan biét A, B. Tim quy tich trung diém |
ctia doan thang AB.

A. Nura dudng thang x + 1 = 0 & phia bén trén truc hoanh.

B. Nira dudng thang x + 2 = 0 & phia dudi dudi truc hoanh.

C. Nura dudng thang y + 3 = 0 & phia bén trai truc tung.

D. Nra dudng thdngy + 2 = 0 & phia bén phai truc tung.
Cau 22. Parabol y = x” + 5x +9cét dudng thang y = x + 10 tai hai diém phan biét E, F. Ton tai diém D thudc
cung bé EF sao cho khoang cach tir D d&n day cung EF 16n nhat. Tinh dd dai doan thang OD, O 14 géc toa db.

J5

A.OD=3 B.0D=7 c.oD =413 D.OD=25

Cau 23. Parabol y = x” —6x + 8 cét truc hoanh tai hai diém phan biét P, Q. Ton tai hai diém C thda man diéu
kién tam giac PQC can tai C va chu vi tam giac PQC bang 2\/E+ 2. Tinh khoang cach gilta hai diém C do.
A.5 B.8 C.6 D.4

Cau 24. Tim diéu kién tham s6 m dé phuang trinh ‘xz —-3x+ 2‘ = m — 2 c6 bdn nghiém thuc phan biét.
A.2<m<225 B.2<m<3 C.1<m<3 D.0<m<0,25
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Cau 1. Trén doan [0;3] ham s& y = 3x” —8x + 5m — 4 ¢6 gia tri I6n nhat M. Tim diéu kién cilam dé 4 <M < 9.
A 1<m<2 B.2<m<3 C.3<m<4 D.5<m<6
Cau 2. Hai parabol y=x"-3mx+3m—x+2; y=x"—mx+2m—x+5cé cac diém cd dinh tuong ting A,
B. Ménh dé nao dudi day dung ?

A. P ndm phia ngoai dudng tron tdm O, ban kinh R = 3.

B. Q nam phia trong dudng tron tdm O, ban kinh R=7.

C. P nam phia trong dudng tron tdm Q, ban kinh R = 5.

D. Q nam phia ngoai dudng tron tam P, ban kinh R = /23 .
Cau 3. Gia dinh parabol y = x” +8x — 6 ¢t dudng thdng y = 2x + 3m tai hai diém phan biét |, J. Vi O la géc toa
do, tim toa do trong tam G clia tam giac OlJ theo tham s6 m.
A (-2m-1) B. (-2;3m-1) C.(-2;2m-4) D. (1;2m - 4)
Cau 4. Parabol y = ax” —4x + ccé truc di xiing x = 2 va cét truc hoanh tai diém M (3;0). Parabol (P) cét truc
hoanh tai hai di€m phan biét P, Q. Tinh dién tich S cta tam giac PQN vai N (3;2).
A.S=2 B.S=4 C.S=5 D.S=6
Cau 5. Tim tat ca céac gia tri m dé parabol y = x* —4x +mct truc hoanh tai hai di€ém phan biét A, B sao cho
OA = 30B.
A m=2 B.m=4 C.m=3 D.m=1
Cau 6. Ham s6 bac hai /' (x) = ax” + bx+cthda man f(2x)= f(x+1)va do thi ham s8 ct truc hoanh tai
a’+a+b—c+5

Ja' - +1

A.Dmin =4 B. Dmin =2 C.Dmin=3 D. Dmin =4

Cau 7. Parabol f(x)=ax”+bx+ccét truc hoanh tai hai di€m phan biét cé hoanh do 1a 1 va 4. Ménh dé nao

diém cé hoanh dé bang 1. Tim gia tri nhé nhat cda biéu thirc D =

sau day la dung ?

b b b
A —=20a B. —— =10a C. = =154 p. 2 304
b+c b+c b+c b+c
Cau 8. Trén doan [0;4] ham s8 y = x* —4x+m" +m” —6m +19 cé gia tri nhé nhat N. Gia tri nhé nhat cia N 14
A. 15 B. 19 C.13 D. 17

Cau 9. Parabol y = x* — mx cét dudng thang y = mx —m’ + 1tai hai diém phan biét cé hoanh do a;b. Tinh theo
tham s6 m gia tri bidu thirc @’ —2ma’ + m*a+b° —2mb* + m*b—4.

A.2m B.2m-4 C.2m + 1 D.2m +3

Cau 10. Parabol y = x> — mx cat duong thdng y + X = m2 — m + 1 tai hai diém phan biét cé hoanh dd a:b théa
man a < b va |a| - |b| = 2. Gia tri tham s& m nam trong khoang nao ?

A. (2;4) B. (1;2) C. (0;1) D. (5;7)

Cau 11. Xét ham s6 f'(x) = ‘xz —4x+3‘ , véi m, n, p 1a cac tham s& thuc doi mot khac nhau, hdi phuong trinh

sau c6 bao nhiéu nghiém thuc

f(x—4):\/6.M.

(m+n+p)2
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A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.
Cau 12. Budng thdng x +y = 0 ludn cét parabol y = x” +2(m+2)x+m2 + 3m tai hai diém phan biét H, K.
Khoang céach gilra hai diém H, K co gia tri khong d6i d, d cé gia tri 1a
A. 4 B. 2/5 C.6\/3 D. 342
Cau 13. Parabol y = x> —3x cét duong thdng y = x — m tai hai diém phan biét A, B sao cho tam giac AOB c6
dién tich bang 3, vdi O la géc toa do. Tinh téng tat ca cac gia tri m co thé xay ra.
A.5 B.4 C.6 D.2
Cau 14. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé& phuong trinh x° —4|x| + 3 = mco it nhat ba nghiém
thuc ?
A. 5 gia tri. B. 3 gia tri. C. 4 giartri. D. 6 gia tri.
Cau 15. Parabol y = x* + 5x + 9 cét duwdng thang y = x + 11 tai hai diém phan biét B, C. Xét diém A thudc cung
nhd BC, ky hiéu M la gia tri 16n nhat cua dién tich tam giac ABC. Ménh dé nao sau day dung ?
A.10<M <12 B.13<M<15 C.M<7 D.M>18
Cau 16. Parabol y = x> —9x cit dudng thang y = x — m tai hai diém phan biét M, N sao cho tam giac MON cé
dién tich bang 72, vai O la gdc toa do. Tinh téng cac gia tri m co thé xay ra.
A. 17 B. 30 C.19 D. 25
Cau 17. Parabol y = x> —9x cét dudng thing y = x — m tai hai diém phan biét H, K sao cho trong tam tam giac
OHK n&m trén dudng thang 3x —y — 8 = 0, vai O 1a gbc toa dd. Gia tri tham s& m nam trong khoang nao ?
A. (0:2) B. (1;3) C. (4:5) D. (6;8)
Cau 18. Ton tai hai gia tri m = a; m = b d& parabol y = x* —mx + 2 cét truc hoanh tai hai diém phan biét A, B
sao cho OA =20B. Tinh a + b.
A1 B.0 C.2 D.3
Cau 19. Parabol y = x> —6x+8cat truc hoanh tai hai di€ém phan biét A, B. Ton tai diém C thda man dong thoi
< C nam phia trén truc hoanh.
% Tam giac ABC can tai C va c6 dién tich bang 4.
Tinh d6 dai doan thang OC, véi O la gbc toa do.
A.OC=3 B.OC = /10 C.0C=5 D.OC = 26
Cau 20. Tim diéu kién tham s& m dé parabol y = x* —mx + 2m cét dudng thing y = x + m tai hai diém phan biét
I, sao cho Of +0J =(3;10), véi O la géc toa do.
A m=1 B.m=25 C.m=-25 D.m=2
Cau 21. Diém M (a;b) thda man dong thoi
> M n&m trén truc déi xi*ng clia parabol y = x> —2x+4m—1.
> M nam phia trén truc hoanh.
> OM=4/10,01a géc toa do.
Tinh gia tri biéu thic S = a + b.
A.S=2 B.S=3 C.S=5 D.S=4
Cau 22. Parabol y = x> —7x+ 6.¢o dinh | va cét truc hoanh tai hai diém phan biét A, B. Tim toa do diém C sao
cho bén dinh |, A, B, C la bon dinh mot hinh thoi.

A. C(Z;ﬂj B.C (1;2) C.C(3:1) D.C Zéé
2 27 4
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Cau 1. Ham s6 f(x) = ax” + bx + c thda man ddng thai cac digu kién
o D0 thi (P) ciia ham sé di qua goc toa do.
o f(x):f(3—x),VxeR.
o Gia tri nhé nhat trén | bang 3

Db thi (P) cat truc hoanh tai hai diém M, N. Tinh d6 dai doan thdng MN.

A.MN =2 B. MN =1 C.MN=4 D.MN=3
Cau 2. Parabol f(x) = ax’ + bx + ¢ c6 tung dd dinh bing 2 va cat truc tung tai diém c6 tung dd bing 3. Tinh

gia tri cta bi€u thirc S = \/b2 —4da+1 +\/02 +7.

A.S=5 B.S=7 C.S=5 D.S=6

Cau 3. Parabol y = x” —7x cat dudng thang d: y = 2x — m tai hai dim phan biét D, E sao cho trung diém doan
thdng DE nam trén dudng thang 2x + y = 17. Tinh khodng céch tir goc toa dd O dén d.

A 11 B 3 c 1 b 7
5 s 5 5
2
y / +1
Cau 4. Véi m, n la cac tham s6 thuc, phuong trinh x” —4|x| +3=,/9+ n12 > c6 bao nhiéu nghiém thuc ?
n +
A. 2 nghiém. B. 3 nghiém. C. 4 nghiém. D. 1 nghiém.

Cau 5. Trén doan [0;2] thi ham s8 y = x* —3x + m’ + 4m — 5c6 gia tri 16n nhat M. Ton tai bao nhiéu gia tri tham
s6mdéM=07?
A. 1 gia tri. B. 2 gia tri. C. 3 gia tri. D. Khong ton tai.
Cau 6. Ham s6 bac hai f(x) = ax’ + bx + c thda man f(x) =f(6—x)vé d6 thi ham s& cat truc hoanh tai
diém c6 hoanh dd béng 2. Tim gia tri nhé nhét cta bidu thirc 7 =a” +8a+3b+c+3.
A. Tmin =2 B. Tmin=3 C.Tmin=4 D. Tmin=1
Cau 7. Ham s bac haif(x) = ax’ + bx + ¢ thda man dong thai
> f(F+x+3)=r(x +4).
< D06 thi (P) ciia ham s cét truc hoanh tai hai diém cé hoanh dé bang — 1 va 3.
D6 thi (P) ctia ham s6 cét dudng thdng y = 6x — 3 tai hai diém P, Q. Tim toa d6 trung diém | cGia doan thang PQ.
A. 1 (5:27) B. | (4;21) C.1(2;15) D.1(1;3)
Céau 8. Ham s6 bac haif(x) =ax’ + bx + c thda man f(x3 +2x+3) = f(x3 +x+ S)Vé\ cat duwong thang y =

2x + 1 tai diél 5 hoanh d6 bang 1. Tinh gia tri cla biéu th 0 (a+b+c)2
X ai diém co6 hoanh dé bang 1. Tinh gia tri ctia biéu thirc O = ——=—=—.
N8a+2b+1
A.Q=4 B.Q=9 C.Q=25 D.Q=16

Cau 9. Parabol y :(x—2)2tié'p xuc voi dudng thdng y = 2x — m + 9 tai H, parabol y :(x—S)ztié'p xuc véi
dudng thdng y = 2x — n + 7 tai K. D6 dai doan thang HK cd gia tri 1a

A.3 B.2 C. 4 D.5
Cau 10. Viét phuong trinh tiép tuyén chung nao dé clia hai parabol y = x” +5x+2;y=x" +7x+5.
Aly=6x+7 B.y=4x+6 C.y=3x+1 D.y=9x+2

Cau 11. Ky hiéu d 1a tiép tuyén chung clia y = x> —3x+2; v = —x”> + 7x —11. Tinh t8ng cac hé s goc co thé.
Y y
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A5 B. 4 C.2 D.0
. . 2 2 |5, [6 ., . .
Cau 12. Phuong trinh ‘x —5x+4‘ = g + g + 7 c6 bao nhiéu nghiém thuc duong ?
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém

Cau 13. Gia sir M la diém c6 dinh ma parabol y = x> =2mx+2m—5 ludn ludn di qua véi moi gia tri m. Tinh do
dai doan thang OM, véi O la géc toa do.
A.OM =2 B.OM = /17 C.OM= 26 D. OM = /31
Cau 14. Trén doan [0;3] ham s6 y = x> —8x +2m" —15m” —4m + 49 c6 gia tri I6n nhat M. Gia tri nhd nhat clia
Mla
A. 15 B. 19 C.13 D. 17
Cau 15. Parabol (P) cat dudng thang d tai hai diém phan biét P, Q. Gid st phuang trinh hoanh do cé téng hai
nghiém la S va tich hai nghiém la P. Tim diéu kién gitta S va P d€ OA vudng goc véi OB, vaéi O la goc toa do.
A.S-P=2 B.S-P=3 C.28S-P=2 D.3S5-2P =4,
Cau 16. Parabol y = x* —(2m—1)xcét dudng thdng y = x — 3m + 9 tai hai diém phan biét A, B sao cho tam
giac OAB vudng tai O, vai O 1a géc toa do. Gia tri tham s8 m nam trong khoang nao ?
A. (2;4) B. (5;8) C. (1;3) D. (8;10).
Cau 17. P, Q twong Ung la cac diém cd dinh clia cac parabol y = x” —2mx+2m+5;y = x> —3mx+6m+1. Ménh
dé nao dudi day duang ?

A. P ndm phia trong dudng tron tdm O, ban kinh R = 6.

B. Q nam phia ngoai dudng tron tam O, ban kinh R = 6.

C. P nam phia ngoai duwdng tron tam O, ban kinh R = 5.

D. Q nam phia trong dudng tron tdm O, ban kinh R = 5.
Cau 18. Parabol y = x” +8x +10cét dudng thang y = 2x + 17 tai hai diém phan biét X, Y. Ton tai diém Z thudc
cung bé XY dé& tam giac XYZ co dién tich I16n nhat. Ky hiéu G (a;b) la trong tam tam giac XYZ khi do, tinh a + b.

8 5 1

A — B. 1 C. — D. ——
3 3 3

Cau 19. Parabol y = x* — 6x + m cit truc hoanh tai hai diém phan biét P, Q sao cho OP = 50Q. Tinh tdng tat ca
cac gia tri m co thé xay ra.

A.-35 B. 20 C.-6,25 D.-85

Cau 20. Budng thang d di qua diém A (2;8) va cat parabol y = x” + x +1tai hai diém phan biét B, C sao cho A 1a
trung diém doan thdng BC. Hé s& gdc cla dudng thadng d |a

A3 B.4 C.5 D. 1

> . 1 . .
Cau 21. Puong thang d di qua diém A (%,;j va cat parabol y = x” +2x+4tai hai diém phan biét H, K sao

cho A 1a trung diém doan thadng HK. Budng thang d da cho c6 thé di diém nao ?
A. (4:3) B. (6:9) C. (1:7) D. (0;3)

2 y . 313 . e :
Cau 22. buong thang d véi hé s k di qua diém D(E’?j va cat parabol y = x” + x + 2 tai hai diém phan biét E,

F sao cho DE +3DF =0 . Tinh téng cac gia tri k co thé xay ra.
A1 B.0 C.2 D.3
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Cau 1. Parabol y = x” +8x +1cat duwdng thdng y = 6x + 4 tai hai diém phan biét M, N. Vai O l1a géc toa dd, tinh
dién tich S ctia tam giac OMN.

A. 44,5 B. 25 C. 30 D.8
Cau 2. Trén doan [- 3;3] thi ham s6 y = x” —4x —m” —3m + 8 co gia tri nhd nhat N. Gia tri I6n nhat ctia N 1a
A.25 B.3 C.6,25 D.5,5

Cau 3. Parabol y = x” + 6x + 2 cat duwdng thang y = 2x + 7 tai hai diém phan biét X, Y trong do X cé tung do
nhé hon. V&i T (3;4), tim toa d6 diém Z sao cho XYZT la hinh binh hanh.

A.Z (3:6) B. Z (9:16) C.Z(5:8) D. Z (1:5)

Cau 4. Parabol y = x” +10x — 2 cét dudng thang y = 6x + 3tai hai diém phan biét D, E. Gia st F 1a diém doi
x&rng vdi géc toa dd O qua dudng thang DE. Tinh dién tich S cla t& giac ODFE.

A.S=18 B.S=12 C.S5=10 D.S=20

Cau 5. Trong toa d6 méat phang cho parabol y = x2 — 2mx cat dudng thang y + m + 2 = Otai hai diém phan biét c6
hoanh db a, b. Tinh gia tri bidu thirc T = a + /b theo m.

T e SN ey v SR s e SR sy eper
Cau 6. Gia st A va B twong Ung la cac diém cé dinh cta parabol y = x> —2mx+2m+5;y =x" —3mx+6m+1.

Tim toa do trong tam G clia tam giac OAB véi O la goc toa do.

A G (1;% B. G (0;2) C.G (I;E) D.G (1;Z
3 3 3

Cau 7. Parabol (P): y = (x+2m)(x +3m)cét dudng thing y = 5x + 7 tai hai diém phan biét H, K sao cho do dai
doan thédng HK = 2:/26 . Khi d6 parabol (P) c6 thé di qua diém nao sau day ?

A. (3;30) B. (2;17) C. (4:18) D. (5:62)

Cau 8. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s& m dé parabol y = x” + 3mx + 2m’ c&t duwdng thang y = 2x +
m + 3 tai hai di€ém phan biét X, Y sao cho XY < 2\/3.

A. 1 gia tri. B. 2 gia tri. C. 3 gia tri. D. 4 gia tri.

Cau 9. Trén doan [- 4;5] thi ham s6 y = 3x° —4x + 6m” —m +1c¢6 gia tri nhd nhat N. Gia tri nhd nhat ciia N 13
3 5

A —— B. 1 C. — D. —Q.
8 8 8

Cau 10. Parabol y = x” —(2m—1)xcat dudng thdng y = x — m + 5 tai hai diém phan biét A, B. Tim d¢ dai ngén
nhéat cGia doan thang AB.
A 243 B. \/38 C. /26 D. \/30.
Cau 11. Parabol y = x> —=3mx + 5cit dudng thing x + y + 2 = 0 tai hai diém phan biét A, B sao cho OA vudng
géc vai OB, vai O la goc toa d6. Gia tri tham sé m la
8 1
A.m=0,5 B.m=—— C.m=— D.m=i
3 3 10
Cau 12. Parabol y = x> —3mx cét dudng thang y = x — 2m + 5 tai hai diém phan biét H, K sao cho géc toa d6 O
nam trén dudng tron dudng kinh HK. Gia tri tham sé m Ia
A m=2 B.m=-3 C.m=5 D.m=%
Cau 13. Parabol y = x° — Smx cit dudng thang y = x — 2m + 5 tai hai diém phan biét H, K sao cho tam giac
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OHK vuodng tai O, O la goc toa do. Gia tri tham s6 m la
4

Am=—— B.m=-3 C.m=5 D.m=g
3 5

Cau 14. Parabol y = x’ —(Sm —l)x cat dudng thdng d: y = x — 6m + 9 tai hai diém phan biét E, F sao cho tam
giac OEF vuéng tai O, véi O 1a gbc toa dd. Tinh dién tich S cla tam giac tao bdi dudng thang d véi hai truc toa
dé.

A. S =400 B.S=5445 C.S =140 D. S =250

Cau 15. Parabol y = x” —(3m—1)x+5cét duong thang d: y = x - 4m + 3 tai hai diém phan biét E, F sao cho
tam giac OEF vudng tai O, véi O la goc toa do. Tinh d6 dai doan thdng EF khi dé.

A.EF =20 B. EF =30 C.EF =10 D.EF =25
m’ +n’
Cau 16. Phuong trinh x” —4|x|+\/§ = co t6i da bao nhiéu nghiém thuc ?
mn
A. 2 nghiém. B. 3 nghiém. C. 4 nghiém. D. 1 nghiém.

Cau 17. Véi moi gid tri thuc m, db thi ctia ham s6 y = 2x” —4(2m—1)x +8m’ — 3 déu tiép xtc véi dudng thang
c6 dinh d. Pudng thang d di qua diém nao sau day ?

A. (3;7) B. (2;5) C. (1;4) D. (6;1)

Cau 18. Ton tai hai gia trim = a; m = b d€ parabol y = x” 4+ mx + 1 cét dudng thang y = x — 1 tai hai diém phan
biét P, Q sao cho do dai doan thang PQ bang 3. Tinh gia tri biéu thi'c S = a + b.

A.S=3 B.S=2 C.S=4 D.S=1

Cau 19. Parabol y = (x+1)(x+8) cat dudng thang y = x + 17 tai hai diém phan biét |, J. Ton tai diém K nadm
trén cung bé IJ sao cho khoang cach tir K dén day cung IJ dat gia tri I6n nhat. Tinh khoang cach 16n nhat do.

A B. 2 c. 2 p. 1L

B B B B

Cau 20. Xét ham so f(x) = ‘xz —3x+1‘. V&i m, n, p la cac tham s6 thuc duong déi mot khac nhau, tim s6

+n+p+ 7
nghiém thuc clia phuong trinh f(x—2):\/m n+p+q

Jmn +pg 16

A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.
Cau 21. Ky hiéu d 1a tiép tuyén chung clia y = x> —5x+ 6;y = —x” + 5x +11. H& s6 goc k chia d c6 thé Ia
A k=1 B.k=2 C.k=4 D.k=-3
Cau 22. Parabol y =x*—2mx+m’ —2m cét dudng thdng y = x —3mtai hai diém phan biét c6 tung do p;q.
Tim gia tri nho nhat cha biéu thirc S = 2p2 + 3q2.
11 13

A.0,5 B. — C.25 D. —.
3 4

Cau 23. V6i moi gia tri thuc clia tham s8 m, ho dudng thdng y = (4m —l)x —2m’ +11udn tiép xuc véi parabol
(P) cb dinh nao sau day ?

A y=2x"—x+1 B. y=2x"-3x+1 C.y=2x"—x+3 D. y=x"—-5x+4
Cau 24. Ton tai hai gia trim = a; m = b dé ham s6 y = 4x” —4mx +m’ —2mtrén mién [- 2;0] nhan gia tri nhd
nhat bang 3. Tinh a + b.

A. 1,5 B.2 C. 4 D. 3,5
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Cau 1. Parabol y = 2x* —7x cat dwdng thdng d: y = 2x — m tai hai diém phan biét D, E sao cho trung diém doan
thdng DE nam trén dudng thdng 2x + y = 8. Khi dé dudng thdng d cit duding thdng y = 6x — 5 tai diém c6 tung

dod bang bao nhiéu ?

A1 B.2 C.3 D.4
Cau 2. Trén doan [- 1;3] ham s6 y = x> —4x +3m"* —12m +10 co gia tri 16n nhat Q. Gia tri nho nhat ciia Q 1a
A. 15 B. 19 C.13 D. 17

Cau 3. M, N tuong tng la cac diém c6 dinh ma cac parabol y = x* —2mx+2m—2;y =3x> —4mx —12m —41udn
lubén di qua v&i moi gia tri cia m. Tim toa d6 tdm | cla dudng tron duwdng kinh MN.

Al (=1:11) B. 1 (3;1) C. (5:2) D. (4;2)

Cau 4. V6i m 1a tham s6 khac 0, parabol y = mx’ +(2—3m)x+ 2m —51uén di qua hai diém c6 dinh H, K. Xét
diém T (n;4) , tim gia tri ca tham s& n d& diém trong tdm G clia tam giac HKT nam trén truc tung.

A.n=1 B.n=2 C.n=3 D.n=4

Cau 5. Gia st parabol y =2x” +x—3cét dudng thdng y = mx tai hai diém phan biét A, B. Tim toa dd trung

diém | ciia doan thang AB.

A [m=1 m(m-1) g [m=1.m(m-1)
Saa SE

4 4 2 2
C'(m+2;m2+2m_8j D.[m—3;m(m—3))
2 2 2 2

Cau 6. Cho hai parabol y = x* —2mx +4m+2;y = x> —3mx +9m + x —1. Giad st H va K tuong (rng | cac diém

c0 dinh cla parabol da cho, tinh dién tich ctua tam giac OHK véi O la goc toa do.

A.S=16 B.S=18 C.S=10 D.S=10
Cau 7. Vi gia tri ndo ctia tham s& m thi phuong trinh 2x° — 6|x| +1= |m —6| c6 hai nghiém thuc phan biét ?
A. |m-6|>1 B.Im-6|>0 C.Im-6]<2 D.1<|m-6|<3

Cau 8. budng thdng y = mx — 3 cat parabol y =%x2 — x —1tai hai diém A, B. Tim quy tich trung diém | ctia doan

thang AB.

A. Mét phan cla parabol y=x>—x-3.
B. Mot phan cua parabol y :%xz —x-1.

C. Mét phan cla parabol y = x> +x—6.

D. Mét phan cha parabol y = x” +2x .
Cau 9. Parabol y = x> —2mxcat dudng thang y= x—m’* —mtai hai di8m phan biét P, Q. Tim quy tich trung
diém | clia doan thdng AB |a parabol (S). Tinh khodng cach tir dinh clia (S) dé&n truc hoanh.
A.2 B. 0,5 C.1 D.3
Cau 10. Parabol y = x> —2mxcat duong thdng y = 2x —m” —2mtai hai diém phan biét X, Y. Tap hop diém
biéu dién trung diém | ctia doan thang XY |a parabol (P), (P) di qua diém nao sau day ?
A. (3:3) B. (1:= 1) C. (2-2) D. (2:8)
Cau 11. Parabol y = x* —8x + 7 cét truc hoanh tai hai diém phan biét A, B. Tim toa do diém C théa man dong
thai
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o C thudc truc doi xirng d cua parabol (P).
o C nam phia duéi truc hoanh.
o Tam giac ABC la tam giac can cé dd dai canh bén bang 3\/5.
A.C (4;2) B. C (4;-6) C.C (5;3) D. C (4;6)
Cau 12. Parabol y=x"—7x+6¢o6 dinh | va cét truc hoanh tai hai diém phan biét A, B. Tim toa do diém C
thudc truc ddi xiing ctia parabol sao cho tam giac ABC cé dién tich bang 10.
A. C (3,5;8) hoac C (3,5;2) B. C (6;4) hoac C (7;4)
C. C (3,5;4) hoac C (3,5;-4) B. C (3,5;9) hoac C (3,5;3)
Cau 13. Parabol y = x” cét duwdng thdng y = x — 2 tai hai diém phan biét A, B. Ton tai diém M thudc cung parabol
nhd AB sao cho tam giac ABM cé dién tich I16n nhat. Tim gia tri I6n nhat do.
1 27 13

A — B.3 C. — D. —
2 8 2

Cau 14. Parabol y = x” —5x +4c6 dinh | va cét truc hoanh tai hai diém phan biét P, Q. Tim diém S trén dudng
thadng x = 5 dé t giac I6i tao bdi bdn diém P, S, Q, | co dién tich béng 3,75.

A.S 5;lj B.S(S;ij C.S 5;l D.S 5;é
2 2 4 4

Cau 15. Parabol y = x> —5x + 4 ¢t truc hoanh tai hai diém phan biét H, K. Ton tai diém M thudc dudng thang y
= 2x — 1 @8 tam giac MHK can tai M. Tinh d& dai doan thang OM, O | géc toa do.

\/89 V19 V31

A.OM=3 B.OM = — C.OM= — D.OM= —
2 2 2

Cau 16. Parabol y = x” — 2mx cét dudng thdng y = mx — m + 4 tai hai diém phan biét c6 tung do a;b. Tim gia tri
nho nhét cda biéu thiric Q = a + b.
23 11 25 13

A — B. — C. — D. —.
3 3 9 4

Cau 17. Parabol y = x” + 3x cit dudng thang d: y = 5x — m — 5 tai hai diém phan biét c6 hoanh do a;b théa man
diéu kién 2a + 3b = 7. Budng thang d khi d6 di qua diém nao sau day ?

A. (2;5) B. (1;4) C. (2;13) D. (6;7)

Cau 18. Trong hé toa do Oxy, parabol y = x> —2mx + m’ cit dudng thdng y = x — m tai hai diém phan biét M, N

sao cho OM .ON = 6, vai O la gbc toa do. Tinh téng cac gia tri m co thé xay ra.

A -2 B.-1 C.3 D. 4
. . . = - , . ) 2m’ +3
Cau 19. Xac dinh s6 nghiém thuc t6i da cia phuong trinh ‘x —6x+ 5‘ = 16—ﬁ :
n +
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.

Cau 20. Vi moi gia tri thuc m, dudng cong parabol y = 2x” + 2(m - l)x +m’ + 4m tip xdc véi parabol cd dinh
nao sau day ?

A y=2x"—x+1 B.y=x"—6x—4 C.y=2x"-x+3 D. y=x"-5x+4

. 11 g
Cau 21. Xét parabol y = x’va ba diém A (- 1;1), B (2;4), C(E,Zj Vé trung tuyén AM clia tam giac ABC, AM

. . Al
cat parabol tai diém | khac A. Tinh ty s6 — .
M1

A3 B.6 C.10 D. 12
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Cau 1. Parabol y = x” +3x + 5 cat dudng thidng y = 7x + 2 tai hai diém phan biét X, Y. Tim toa do trong tam G

clia tam giac OXY vai O la gbc toa do.

A G(i;gj 8. G| %:2 c. 6|12 . 6{ 152
373 373 33 33

Cau 2. Trén doan [- 3;3] thi ham s6 y = x” —4x + Sm® — m + 7 ¢6 gia tri I6n nhat M. Gia tri nhé nhat cia M 1a
A 559 8. 539 c. 479 D, 439
20 20 20 20
Cau 3. V&i m la tham s6 khac 0, parabol y = mx” —4mx + 3m — 61uén di qua hai diém cd dinh A, B. Tinh do dai
doan théng AB.

A.AB = 2+/37 B.AB=3 C.AB = 3415 D. AB = 4+/13
Cau 4. Tim diéu kién tham s6 m dé& phuong trinh x —4|x| +1=m c6 bon nghiém thuc phan biét.
A.—3<m<1 B.-2<m<2 C.-7<m<3 D.-8<m<2

Cau 5. Parabol y =3x” — 5x cét dudng thing d: y = 4x — m tai hai diém phan biét D, E sao cho trung diém doan
thadng DE nam trén dudng thang 2x + y = 3. Khi d6 dudng thang d tiép xtc véi parabol ndo sau day ?
Ay=2x"-3 B.y=x"—6x C.y=x"-2x+3 D. y=x+3x+2

Cau 6. Vai m, n, p, q la cac tham so thu'c dwong khac nhau, phuong trinh sau ¢6 bao nhiéu nghiém thuc ?

TIPS m'+nt+pt+q’ 15

mnpq 4
A. 1 nghiém. B. 3 nghiém. C. 2 nghiém. D. 4 nghiém.
Cau 7. Parabol f'(x)=ax’ +bx + 2 di qua hai diém M (1;5) va N (- 2;8). Parabol d6 cat dudng thang y = 4x + 1
tai hai diém phan biét P, Q. Tinh dé dai doan thadng PQ.

V17 Js V23 D.PQ = /19

A PQ= "~ B.PQ= — C.PQ= ——
2 2 2

Cau 8. Parabol y = x” +8x +10cat dudng thdng y =17x + 2tai hai diém phan biét X, Y. Tim toa do trong tam
G clia tam giac OXY vdi O la gbc toa do.
4 32 17
A G| —;— B. G (3;51) C. G (4;20) D. G| —;—
3 3 33
" S a . e . , e o e 1, 1 3
Cau 9. Tim tép hop cac diém M sao cho tr M ké dugc hai tiép tuyén dén parabol y = —Zx —Ex+zsao cho

hai ti€p tuyén nay vudng géc véi nhau.

A. Butng thang y = 1 B. Pudng thdngy = 2

C. budng thangy = 0,5 D. Budng thang vy = 3.

Cau 10. Trén doan [1;3], ham s6 y = x” —2x+m” + 5m + 4 c6 gia tri I6n nhat M. Tim diéu kién ctia tham s6 m
déM<m2+ 12.

A.m<1 B.m<2 C.2<m<3 D.m>3
Cau 11. Trong mat phéng véi hé toa dé Oxy, parabol y = x” 4+ 2mx cat dudng thang y =3mx + 1tai hai diém
) £ +1—1 .
phan biét c6 hoanh do a;b. Xét ham s6 f (1) =——— tinh gié tri biéu thic O = 1° (a)— f°(b).
t
A.3 B. 1 C.3 D.0
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Cau 12. Parabol y = x* —2mx cat dudng thang y + 2x = 5 — 2m tai hai diém phan biét c6 hoanh dé a; b théa
man diéu kién (a2 - 2ma + 2m — 1)(b - 2)< 0. Tim gia tri I6n nhat cda m thda méan yéu cau bai toan.

A. 1,5 B.2 C.3 D.25

Cau 13. Parabol y = (2x—l)2 ti€p xUc vai dudng thdng y = 4x — m + 7 tai diém M. V6i O |a géc toa dd, diém M
nam trén dudng tron nao sau day ?

A. (0:2) B. (0; v/2) C. (0:1) D. (O: /)

Cau 14. Parabol y = x* —2mxcét dudng thdng y = 4x —m” —4mtai hai diém phan biét H, K. Quy tich trung
diém | ctia doan thdng HK 1a parabol (P), (P) c6 truc ddi xiing la dudng thang ndo sau day ?

A x=1 B.x=3 C.x=4 D.x=2

Cau 15. Parabol y = x” + x — 6 cat dudng thang y = 2x + m tai hai diém phan biét H, K. Tim quy tich trung diém
| clia doan thédng HK.

. > 1 . 19
A. Phan dudng thang x = EVdi diéu kién y > —?.

. > . 3
B. Phéan dudng thang x = 1 véi diéu kién y > 5
C. Phéan dudng thang x = 2 véi diéu kién y > —7 .
S > 3 e 3
D. Phan dudng thang x = 5 vai diéu kién y > 5

Cau 16. Parabol y = x’ —(m + 2)x + 6m cét dudng thang d: y = x + 3m tai hai diém phan biét D, E sao cho

* Hoanh d6 diém D nho hon hoanh do diém E.

OE 385
oD 17
Tinh t6ng tat ca cac gia tri tham s6 m thdéa man yéu cau bai toan.
A.2 B. 1 C.3 D.0,5

Cau 17. Parabol y = x> —5x cét dudng thing y = x — m tai hai di8m phan biét E, F sao cho trong tam tam giac
OEF nam trén dudng thdng 3x + y - 11 = 0, v6i O la gbc toa d6. Gia tri tham s6 m nam trong khoang nao ?
A. (0;2) B. (1;3) C. (4;5) D. (6;8)
Cau 18. Parabol y = x” — 2mx cit dudng thdng y = x — m2? — m tai hai diém phan biét c6 tung do a;b. Tim gia tri
I6n nhat cua biéu thitc S = a + b.

23 11 13

A — B. — C.25 D. —.
3 3 4

Cau 19. Parabol y = x” +9x cét duong thing d: y = 3x — n tai hai diém phan biét cé hoanh dd a;b théa man
dang thuc (a2 + 1)(b2 + 1) = 36. Pudng thang d khi d6 di qua diém nao sau day ?

A. (2;5) B. (3;4) C. (5;8) D. (7:1)

Cau 20. Parabol y = x” + 5x+5cat dudng thing y = x + 10 tai hai diém phan biét M, N. Ton tai diém P nam
trén cung parabol bé MN sao cho khoang cach tir P dén day cung MN dat gia tri I6n nhat. Tinh gia tri gan ding
cua chu vi tam giac MNP.

A. 37,12 B. 31,44 C. 25,17 D. 28,42

Cau 21. Trong hé toa dd Oxy, tim diéu kién tham s6 m dé parabol y = x° +(l —2m)x+ m” cat dudng thang y =
2x — m tai hai di€ém phan biét P, Q sao cho @@ <5.

A.-25<m<1 B.-3<m<2 C.1<m<3 D.-15<m<4
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Cau 1. Cho hai parabol y = x> —2mx+4m+5;y = —x" —3mx+6m+2x—9. Gia st A va B tuong (ing 1a cac
di€ém c¢6 dinh cla parabol da cho, tinh dién tich ctia tam giac OAB véi O la gdc toa do.
A.S=16 B.S=18 C.S=10 D.S=12
Cau 2. Véi m, n, p, q la cac tham s6 thuc khac 0, xac dinh s6 nghiém thuc t6i da clia phuwong trinh
X —8x+13‘=4\/m2 L
| |l
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.

Cau 3. Véi m 1a tham s& khac 0, parabol y = 2mx” + (1 —6m)x+ 4m — 5 ludn di qua hai diém c6 dinh M, N. Ton
. . > 5
tai bao nhiéu diém P nam trén dudng thang MN sao cho OP = — ?

A. 1 diém B. 2 diém C. 3 diém D. Khong ton tai.
Cau 4. Parabol y = (x+4)2tié'p xuc v6i dudng thang d tai M, trong do6 d di qua diém C (1;9). Hoanh dd tiép
di€m M co6 thé nhan gia tri nao sau day ?
A. -2 B.-3 C.1 D. 4
Cau 5. Parabol y = x> —8x+7¢o6 dinh | va cét truc hoanh tai hai diém phan biét A, B (OA < OB). Ton tai diém
M (a;b) thda man dong thoi
% MAB =MBA.
% AMBI I tu giac I6i c6 chu vi bing 10+ 6+/10 .
Tinh dién tich S cla t& giac AMBI khi d6.

A.S =69 B.S =96 C.S=13 D.S =39
Cau 6. Tim gia tri tham s6 m dé parabol y = —x* + 2mx +m” —8m +11¢6 dinh | gan truc hoanh nhat.
A.m=2 B.m=1 C.m=15 D.m=3

Cau 7. V6i m la tham s& khac 0, parabol y = mx’ +(1—5m)x+4m —41ubn di qua hai diém cd dinh P, Q. Tim
toa do diém S thudc truc tung sao cho ba diém P, Q, S thang hang.

A. S (0:-4) B.S (3:-4) C. S (0:5) D. S (5:4)

Cau 8. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé m trong khoang (- 25;25) d&€ phuong trinh
3x° = 6x|+ 6 =|m — 5|c6 hai nghiém thuc phan biét ?

A. 26 gia tri. B. 24 gia tri. C. 28 gia tri. D. 30 gia tri.

Cau 9. Phuong trinh ‘xz ~3x+ 2‘ =3/7 ¢6 bao nhidu nghiém thuc phan biét ?

A. 1 nghiém. B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém

2 , > 2 1 .
Cau 10. Gia st parabol y = x° +§mx cat duwdng thang y = —Ex +§tai hai diém phan biét c6 hoanh d6 a;b. Ky

hieu f(x)=x"+(m+1)x* —x, tinh gia tri biéu thic P = M.
(a-b)
A.-0,5 B.0,5 C.1 D.2

Cau 11. Trén doan [1;3], ham s8 y = 2x° —6x +4m” + 5m +10 co gia tri I6n nhat M. Tim diéu kién ctia tham s&
mdéM>4m2 +m + 18.
A.m<1 B.m>2 C.0<m<5 D.m>3
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Cau 12. Trén doan [1;4] thi ham s6 y =x —3x+m’ +8m —1co gia tri nhd nhat N. Tim digu kién m dé N >
5,75.

A.m>2 B.m>1 C.0<m<1 D.0,5<m<2

Cau 13. Tim diéu kién ctia tham s6 m d€ parabol y = x* 4+ 6mx +3m” cat duwong thdng y = 3x + m + 7 tai hai
diém phan biét I, J sao cho /290 < IJ <~/690 .

l<m<?2 3<m<4 l<m<5
A. 2 1 B. 5 2 C. 7 2 D.1<m<2.
——<m<— ——<m<— ——<m<—
3 3 3 3 3 3

Cau 14. Tim gia tri tham s6 m dé& parabol y = —x’ +(m—2)x+2m cat dudng thang y = 2x + 1 tai hai diém
phan biét A, B sao cho d6 dai doan thdng AB ngén nhat.

A.0 B. 243 C.1 D. 4

Cau 15. Ton tai hai gia tri m = a; m = b dé parabol y = x” + 4mx + m’ cit dudng théng y = 8x — 2 tai hai diém
phan biét E, F sao cho d6 dai doan thadng EF = 2\/5. Tinh gia tri bi€u thirc T = ab.

AT=1 B.T=E C.T=1—7 D.T=£.
3 3 3

Cau 16. Budng tron (K) tiép xtc dong thai véi parabol y = x* + 5x +1va dudng thdng y = x — 7. Tinh ban kinh R
clia duang tron (K).

AR=1 B.R=+2 C.R=22 D.R= 32

Cau 17. Gia dinh d 12 tiép tuyén clia parabol y = x> —3x + 2sao cho d tao vdi tia Ox goc 45°. Pudng thing d

con ti€p xuc vdéi parabol nao sau day ?

A y=x"+4x+8 B. y=x"+8x+4 C.y=x"—5x+7 D. y=x"+2x.

Cau 18. Trén doan [- 2;1] thi ham s& y = x° —6x —3m” — 5m + 8 ¢6 gia tri nhd nhat N. Gia tri I6n nhat ctia N 1a
37

AL g & c. 2 p. 3
12 12 12 12

Cau 19. Parabol y = x> —4x cat dudng thang y = x — m tai hai diém phan biét P, Q sao cho tam giac OPQ c6

dién tich bang 12, vai O la gdc toa do. Tinh téng cac gia tri m co thé xay ra.

A. 6,25 B.5,5 C.4,25 D. 10,5
Cau 20. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cla tham s m trong khoang (-10;10) d&€ d6 thi cia ham sé
2 2
s . . a b
y= x? _(2 - m)x + 2 —m cat tryc hoanh tai hai di€ém phan biét a;b théa man diéu kién (gj + (—j >7.
a
A. 13 gia tri. B. 12 gia tri. C. 11 gia tri. D. 10 gié tri.

Cau 21. biém M (x;y) duoc goi la diém nguyén khi x va y déu la cac sd nguyén. V&i m la tham s6 nguyén,
parabol y = x” + 3mx c6 thé cét parabol y=Xx- 2m* + m — 3tai d6i da bao nhiéu diém nguyén ?

A. 3 diém. B. 2 diém. C. 4 diém. D. 5 diém.

Cau 22. Hai parabol y = (x— 2)2 va y=x"—10x+31c6 thé clng ti€p xdc véi dudng thdng d. Hé s6 goc cla
dudng thang d cé thé |a

A.3 B. 10 C.7 D.2

Cau 23. Budng thang d di qua diém K (2;18) va cét parabol y = x> +6x+1 tai hai di€m phan biét I, J sao cho |
ddi xtrng véi J qua K. Tinh dién tich S clia tam giac tao bdi dudng thang d véi hai truc toa do.

AS=1 B.5= 1 Cs=1 D.g= 3
2 5 4
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Cau 1. T6n tai bao nhiéu gia tri nguyén cla m trong khoang (- 35;35) d€ phuong trinh

4
3x7 —4|x|+2=|2m 3 c6 hai nghiém thuc phan biét ?

A. 70 gia tri. B. 69 gia tri. C. 68 gia tri. D. 50 gia tri.
Cau 2. Parabol y =mx’ +(2—5m)x+4m—1ludn di qua hai diém c8 dinh E, F véi moi gia tri m 0. V6i O I3

g6c toa d, tim toa d6 diém D trén duong thang EF sao cho EF.OD =0 .

wo (53] ao(2 cofl 4 e
5 5 5 5 5 5 5 5

Cau 3. Parabol f(x)=x"+2ax+3bti€p xic véi parabol g(x)=2x"+5ax+4b. Hay tinh gia tri cia biéu

thic P = (9a2 —4b+ 2)\/9a2 —4b+1.

A.P=2 B.P=4 C.P=3 D.P=5
Cau 4. Trén doan [- 2;1] thi ham s6 y = x” —7x + m” — 5m + 8 ¢6 gia tri I6n nhat M. Gia tri nhé nhéat cta N 14
A. 14,75 B. 24,25 C.19,75 D. 31,75

Cau 5. Buong tron (M) ti€p xuc dong thoi véi parabol y = x> —4x+ 2va dudng thdng y = 2x — 13. Tinh ban kinh
R clia dudng tron (M).

2
A R=2 B.R=— C.R=

NG

Cau 6. Vai moi gia tri thuc m, d6 thi cia ham sé y = (m +1)x2 —(

4
D.R=—

NG

+ 2)x —2m —31ubn di qua hai diém cé dinh

ol

3

X, Y. Chu vi tam giac OXY gan nhat vai gia tri nao (O la goc toa do) ?

A.9,2 B. 13,7 C.8,8 D. 10,5

Cau 7. Trén doan [0;4] ham s8 y = x° —6x +m" —4m + 29 cé gia tri nhé nhat N. Gia tri nhé nhat ctia N 1a
A.13 B. 11 C.15 D. 17

Cau 8. Parabol y = x” +6x+ 2cat dudng thang y = 2x + 7 tai hai diém phan biét X, Y trong d6 Y c6 tung do
I6n han. Vi O 1a gbc toa do, tim toa d6 di€ém Z sao cho OXYZ Ia hinh binh hanh.

A. Z (3:6) B. Z (6;12) C.Z (5:8) D. Z (1;5)

Cau 9. Véi m la tham s6 khac 0, parabol y = mx’ +(4 —3m)x+ 2m — 2 1ubn di qua hai diém c6 dinh X, Y. Véi O
la goc toa do, diém G (a;b) thudc mién trong tam giac OXY sao cho cac tam giac OGX, OGY, XGY cé dién tich
bang nhau. Tinh gia tri a + b.

A.-3 B.2 C.-1 D.0

Cau 10. Parabol y =x” —(2m—3)xcat duong thdng y = 3x - m + 2 tai hai diém phan biét A, B. Tim do dai
ngén nhat clia doan thang AB.

A 243 B.8 c. 26 D. 2.2

Cau 11. Parabol y = x* + Z(m —1)x+ m* —11udn tiép xtc voi dudng thdng ¢ dinh d véi moi gia tri tham s m.
Pudng thang d khi d6 di qua diém nao sau day ?

A. (1:- 3) B. (2;- 5) C. (3;4) D. (- 7;1)

Cau 12. Parabol y = x’ —(4m —3)xcét dudng thdng y = x — m + 2 tai hai diém phan biét A, B. Tim gia tri tham

s6 m dé do dai doan thang AB ngan nhat.
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3 1 3

A.m=0,5 B.m=—— C.m= Dm=—
8 3 10

Cau 13. Phuong trinh (x—l)2 —4|x—1| +3 =+/5 co bao nhigu nghiém thuc duong ?

A. 2 nghiém. B. 3 nghiém. C. 4 nghiém. D. 1 nghiém.

Cau 14. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé& phuong trinh x° —8|x| + 7 = mcd it nhat ba nghiém

thuc phan biét ?

A. 17 gia tri. B. 18 gia tri. C. 16 gia tri. D. 15 gia tri.
Cau 15. Ham s6 y = —x" + 6mx +4x+ Tm + Wluén dong bién trén khoang nao sau day ?

A (—00;3m—m2) B. (—OO;Sm—mz)

C.(—w;8m—3m2) D. (—00;9m—2m2)

Cau 16. Xét ham s6 f(x) =x>— 6|x|. Vdi a, b, ¢ la cac tham sé thuc duong, phuwang trinh sau c6 bao nhiéu

kha nang nghiém thuc ?

2 2 2
a b c a+b+c
f(x-1)= + + —
a+b b+c a+b 2
A. 1 kha nang. B. 2 kha nang. C. 3kha nang. D. 4 kha nang.

Cau 17. V6i moi gia tri thuc m # 0, mdi dudng cong trong ho parabol y = mx’ +2(3m —1)x+9m — 2tiép xuc
véi nhau tai mét diém ¢d dinh K. Tinh d6 dai doan thang OK, véi O 1a géc toa dd.

A.OK=6 B.OK = 2./5 C.0K=+2 D.OK=5

Cau 18. Ky hiéu T la gia tri nhé nhat ctia ham s6 y = x° + 2(m—1)x+3m —5trén R. Tim gia tri thuc cia m dé
T dat gia tri I6n nhat.

A m=25 B.m=1 C.m=3 D.m=2,5

Cau 19. Tim digu kién tham s3 m d& phuong trinh ‘xz — 4] +3‘ — m c6 8 nghiém thuc phan biét.

A.0<m<A1 B.1<m<2 C.0<m<3 D.4<m<6

Cau 20. biém M (x;y) duoc goi la diém nguyén khi x va y déu la cac sd nguyén. V&i m la tham s6 nguyén,
parabol y = x° — mx c6 thé cét parabol y = 2x —m” —3m — 2 tai t6i da bao nhiéu diém nguyén ?

A. 3 diém. B. 2 diém. C. 4 diém. D. 5 diém.

Céau 21. Tim tap hop cac diém M sao cho ti* M ké dudc hai tiép tuyén dén parabol y = Exz sao cho hai tiép

tuyén nay vudéng goc véi nhau.

A. Buong thang y = 1. B. Budng thdngy = 2

C. Budng thdngy =-0,5. D. Budng thang y = 3.

Cau 22. Parabol y = x* —6x + 5¢6 dinh | va cit truc hoanh tai hai diém phan biét A, B (OA < OB). Ton tai diém
C (a;b) sao cho AIBC la t& giac 16i ¢ truc d6i xirng. Tinh 2a + 5b.

A. 28 B. 27 C.20 D. 30

Cau 23. Parabol f(x) = x” 4+ 4ax —3b + 2 tidp xtc vai dd thi f(x) =2x" + 2ax —5b + 7 tai diém co6 hoanh dd

2
. . —2ma—-2b+6
bing m. Gia dinh a” +2b—4# 0, tinh gia tri ctia biéu thirc S = e ma

a’+2b-4
A.S=2 B.S=1 C.S=3 D.S=4
Cau 24. Tim tap hgp di€ém M dé tir do ké dugc hai ti€p tuyén vudng goc vai parabol y = x> —3x+3.
A.y=2 B.y=0,5 C.y=1 D.y=3
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Cau 1. Trén doan [2;4], ham s6 y = x” —4x+m’ +5m+9 cé gia tri nhd nhat N. Tim diéu kién clia tham sé m
dé5<N<11.

A.—6<m<-5hoac0<m<1 B.-6<m<0hoacm=>5
C.-3<m<-2hoac0<m<2 D.4<m<5hodac-5<m<-4

Cau 2. Tim diéu kién cta a va b dé parabol f(x)=x’ + 2ax + 3b ti€p xuc véi parabol g(x)=2x"+3ax+2b.
A.a2+4b=0 B.a2+2b=0 C.a2+3b=0 D.a?2-b=0

Cau 3. Gia sl K la diém cd dinh ma parabol y = —x* —3mx —6m + x — 7 ludn di qua véi moi gia tri clia tham s&
m. Diém K nam trén dudng thang nao sau day ?

A y=4x+5 B.y=2x-7 C.y=x+2 D.y=x-11

Cau 4. Parabol y = ax’ +bx + 2 di qua diém A (1;0) va cé truc ddi xiing x = 1,5. Parabol (P) cat truc hoanh tai
hai di€m phan biét P, Q. Vi O la g6c toa dd, do dai OP + OQ + PQ co gia tri la

A. 4 B.5 C.3 D.2

Cau 5. Gia st parabol y = x° +8x — 6 cat dudng thng y = 5x + 6m tai hai diém phan biét P, Q. Vai O la géc toa

do, tim diéu kién clia m dé trong tam tam giac OPQ c6 tung dd nho hon 3.

A.-5<m<1 B.—£<m<l C.—£<m<2 D.m>—£
24 24 24

Cau 6. Ham s6 y = —2x” + 4mx + 4x +m +~/2lusn dong bién trén khoang nao sau day ?

A.(—OO;6m—m2) B. (—OO;Sm—mz)

C. (—00;8m—3m2) D. (—oo;3m—8m2)

Cau 7. Parabol y = (x+ 2)2tié'p xtc véi dudng thang d tai N, trong dé d di qua diém D (1;5). Tung db tiép diém

N co thé nhan gia tri nao sau day ?

A.2 B. 1 C.8 D.7
3 3 3
' +n +
Cau 8. V6i m, n, p la cac tham s6 thuc duong khac nhau, phuong trinh x’ —5|x|+3 =ucé bao
mnp
nhiéu nghiém thuc ?
A. 2 nghiém. B. 3 nghiém. C. 4 nghiém. D. 1 nghiém.

Cau 9. Parabol y = x> —6x + 5cét truc hoanh tai hai diém phan biét A, B. Diém C thda man dong thoi
< C nam phia trén truc hoanh.
+ Tam giac ABC can tai C
% Tam giac ABC c6 chu vi bang 45+4.

Tinh d6 dai doan thang OC, véi O la gbc toa do.

A. OC =10 B.OC=5 c.oc=+/17 D.0C = 3+/5

Cau 10. Gia dinh parabol y = x” +8x — 6 cat dudng thdng y = 2x + 3m tai hai diém phan biét |, J. V&i O 1a géc

-

toa do, tim diéu kién ciia m d€ trong tdm tam giac OIJ c6 tung dd nho hon 3.

A.-5<m<3 B.-4<m<1 C.-2<m<6 D.-1<m<0

Cau 11. Parabol y = x* 4+ 4x + 2 cat dudng thdng y = 2x + 4 tai hai diém phan biét M, N. Ton tai diém K thudc
cung bé MN sao cho khoang céach tir K dén day cung MN dai nhat. Khoang cach 16n nhat do la
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2 4 3

A 2 B. — C. — D. —
Vs J5 J5
. b o > . 1 10 | . .
Cau 12. Xét ham sb f(x) = ‘x + x—2‘, phuong trinh f x—z = 7 c6 bao nhiéu nghiém thuc duong ?
A. 2 nghiém. B. 3 nghiém. C. 4 nghiém. D. 1 nghiém.

Cau 13. Parabol y = x” —5x cat dudng thang d: y = x — m tai hai diém phan biét D, E sao cho trung diém doan
thadng DE nam trén dudng thang 2x + 3y = 12. Khi d6 dudng thang d di qua diém nao ?

A. (1:5) B. (8:7) C. (2:3) D. (3;12)

Cau 14. T6n tai bao nhiéu gia tri nguyén khac 1 cta tham so thuc m dé parabol y = (m —1)x2 — 2mx cat dudng

thdng y = 4x — m — 1 tai hai diém c6 hoanh dd a;b sao cho a + b — ab nhan gia tri nguyén ?

A. 2 gia tri. B. 4 gia tri. C. 3 gia tri. D. 5 gia tri.
Cau 15. Parabol f(x) = X + 2ax + 3b tiép xuc véi parabol g(x) =3x>+5ax+4b—1.Tinh Q=8b—9a” .
A.Q=6 B.Q=8 C.Q=6 D.Q=2

Cau 16. Ky hiéu d 14 tiép tuyén chung clia hai parabol y = x> +5x+2;y =x"+9x+10. Hé s6 goc k ctia d c6
thé nhan gia tri nao sau day ?
A k=1 B.k=2 C.k=4 D.k=3
Cau 17. Ton tai hai gia tri m = a; m = b d& parabol y = x* + 2mx + 5 c&t dudng thdng y = x — 2 tai hai diém phan
biét M, N sao cho dé dai doan thdng MN bang \/ﬁ . Tinh gia tri biéu tht'c S = a + b.
A.S=3 B.S=2 C.S=4 D.S=1
Cau 18. Parabol y =x* —2mx+m’ —2m cét dudng thdng y = x —3mtai hai diém phan biét c6 tung dé p;q.
Tim gia tri nho nhat cha biéu thirc S = p2 + g2

11 13

A.0,5 B. — C.25 D. —.
3 4

Cau 19. Pudng thang d di qua diém D (—%,%) va cét parabol y = x* +4x+ 5tai hai diém phan biét E, F sao

cho D chia trong doan thang EF theo ty 1& 1:1. Budng thang d da cho cat truc tung tai diém cé tung dd béng bao
nhiéu ?
A. 4 B.5 C.8 D.7
Cau 20. Parabol y = x* — (m + l)x + 3m cat dudng y = x + m tai hai diém phan biét A, B théa man diéu kién
o A nam bén trai truc tung, B nam bén phai truc tung.
o 0A=~20B,01a géc toa 6.

Tinh tGng tat ca cac gia tri m co thé xay ra.

8 2 1
A. 1 B. — C. — D. —
3 3 9
Cau 21. Tim gia tri clia tham s& m dé parabol y = x’ —(4m +1)xcét dudng thdng y = x — 2m + 5 tai hai diém

phan biét M, N sao cho OM vubng géc vaGi ON.
4 2
Am=—— B.m=-3 C.m=-25 D.m=—
3 5
Cau 22. D6 thi (P) ctia ham s6 y = x” + bx + ccd tung dd dinh bang — 1 va truc ddi xting x = 1, (P) cét dudng
thang y = 4x — 2 tai hai diém phan biét H, K. Tinh dién tich S ctia tam giac OHK, véi O la géc toa do.

A.S =47 B.S=2 C.S=3/2 D.S= 73
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Cau 1. Cho hai parabol y=x"—4mx+4m+2;y=x"—6mx+9m+x—1. Gia st P va Q tuong ng 1a cac
diém cd dinh clia parabol da cho. Vi O la géc toa do, chu vi tam giac OPQ gan nhéat vdi gia tri nao ?

A. 25,41 B. 22,82 C. 30,16 D. 15,25

Cau 2. Gia st parabol y = x” + 2x cat duwdng thang y + 2x = m tai hai diém phan biét P, Q. Tim tap hop diém
biéu thi trung diém | clia doan thdng PQ.

Nira dudng thang x + 2 = 0 & phia trén truc hoanh.

N(ra dudng thdng x + 2 = 0 & phia duéi duéi truc hoanh.

N(ra dudng thang y + 3 = 0 & phia bén trai truc tung.

oo w® >

Nlra dudng thdng y + 2 = 0 & phia bén phai truc tung.

Cau 3. Gia st M 1a diém c6 dinh ma parabol y = —x* — 2mx — 6m + x — 2 ludn ludn di qua véi moi gia tri m. Tinh
dd dai doan thang MN, véi N (4:- 7)

A.OM = 742 B.OM= 52 C.OM = /205 D.OM = /123

Cau 4. Trong mat phang toa dd, parabol y = x” +4x cat dudng thang y = 5x — m — 1 tai hai di8m phan biét c6
hoanh dé a;b thda man a2 + ab + 3b = 7. Khi d6 dudng thang da cho di qua diém nao ?

A. (1:11) B. (2;5) C.(57) D. (4:6)

Cau 5. Trén doan [- 2;3] thi ham s8 y = x* —Sx+m” —m+9 ¢ gia tri 16n nhat M. Tim gia tri tham s6 m dé M
dat gid tri nho nhat.

A.m=1 B.m=0,5 C.m=2 D.m=3

n

m’ +1

Cau 6. Tim diéu kién tham s6 n d& phuong trinh |x” —6x+5‘ =,/16— cd 4 nghiém phan biét véi moi gia

tri cta tham s6 m.

A.0<n<16 B.1<n<15 C.0<n<10 D.0<n<18

Cau 7. Parabol y = x> —5x+4cat dudng thang y = x + 4 tai hai diém phan biét D, E. Tim toa do diém F trén
dudng thang 2x + y = 15 sao cho tam giac DEF can tai F. Tinh d6 dai doan thdng OF, F 1a g&c toa dd.

V5 Ji1

A.OF =2 B.OF = — C.OF = == D.OF = 52

Céau 8. Parabol y = x” + 3x + 4 cat duong thang y = x + 7 tai hai diém phan biét P, Q (P c6 hoanh dd nhé hon).
Tinh gia tri gan dung cla téng @ + @vdi O la g6c toa do.

A. 73° B. 74° C. 52° D. 46°

Cau 9. Parabol y = x” —(2m—1)xcét duong thang y = x - 2m + 9 tai hai diém phan biét A, B. Tim do dai ngan

nhét ctia doan thang AB.

A 243 B.8 c. 26 D. \/30..
’ 1 ’
Cau 10. Xét ham sb f(x) =x —3|x|+$. Véi a, b, ¢ la cac tham s thuc duong, phuong trinh sau c6 bao

nhiéu kha nang nghiém ?

a b
f(x—2017):\/2— S
b+c c+a a+b
A. 1 kha nang. B. 2 kha nang. C. 3 kha nang. D. 4 kha nang.
Cau 11. Parabol y = x* —x+2cét dudng thang y = 3x tai hai diém phan biét P, Q. Tén tai diém M thudc cung
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parabol nho PQ sao cho tam giac MPQ cé dién tich I6n nhat. Toa do di€m M la
A. (3;8) B. (l,zj C.(2;2) D. (1;2)
2 4

Cau 12. T6n tai hai gia trim = a; m = b (a < b) d& parabol y = x* —5x + mcat truc hoanh tai hai diém phan biét
H, K sao cho OH = 40K. Gia tri clia b ndm trong khoéng nao ?
A. (0;2) B. (3;5) C. (7:8) D. (2;4)
Cau 13. Parabol y = x* — 4mx cit dudng thang y =x—4m’ —2mtai hai diém phan biét P, Q phan biét. Quy
tich trung diém | clia doan thdng PQ Ia parabol (G). Parabol (G) tiép xdc véi dudng thédng nao sau day ?
A d4x-2y+1=0 B.2x-y+2=0 C.3x-4y+1=0 D.x-5y+4=0
Cau 14. Ky hiéu d 1a tiép tuyén clia parabol y = x” —5x+ 7, d song song véi dudng thang y = 3x + 8. M la tiép
diém cutia parabol va dudng thdng d. Tinh ban kinh duéng tron dudng kinh OM, O 1a géc toa do.
A. 4 B. 2,5 C.3,5 D.3
Cau 15. Ton tai hai gia tri m = a; m = b dé parabol y = x* +4mx + 5m cét dwdng thdng y = 3x — 2 tai hai diém
phan biét M, N sao cho d6 dai doan thdng MN bang \/@ . Tinh gia tri bi€u thic S = a + b.
A.S=3,25 B.S=1,75 C.S=4 D.S=275
Cau 16. Parabol y = x*> —6x + 8 cat dusng thdng y = x + 2 tai hai diém phan biét E, F. Tinh khoang cach d tir
gbc toa dd O dén dudng trung truc clia doan thang EF.

17 23 9 11
A. ﬁ B. ﬁ C.ﬁ D. ﬁ
Cau 17. Parabol y = x” + 2mx cét dudng thdng y = 3mx + 5 tai hai diém phan biét c6 hoanh do a;b théa man
déng thdi cac diéu kién a < b va |a| > |b|. Diéu kién tham s6 m la
A.m>1 B.m<0 C.0<m<1 D.m>2

2 4 > 7 g >
Cau 18. buong thang d vdi hé s6 goc k di qua diém N (Z;6j va cat parabol y = x> —x+3 tai hai diém phan

biét P, Q sao cho NP + 3@ =0. Tinh tong cac gia tri k co thé xay ra.
26 14

A 2 B. 2 C.—— D.
3 3 3

Cau 19. Parabol y = x* —2mx +7 cét dudng thdng y = x — 3m + 10 tai hai diém phan biét A, B. Tim quy tich
trung diém | clia doan théng AB.
A. Budng thang 4x + 3y = 23. B. Buong thdng 2x +y = 10.
C. buong thang 5x +y = 9. D. Budng thang 3x + 2y = 6.
Cau 20. Xét ham s6 y = mx’ +2(2m +1)x+ 4m +3c6 ho ho thi (Pm) véi m la tham so thuc khac 0. Ménh dé
nao sau day sai

A. Cac d6 thi (Pm) ti€p xuc véi nhau.

B. Céc db thi (Pm) ti€p xUc véi dudng thdng y = 2x + 3.

C. Cac db thi (Pn) ti€p xtc vai dudng thang y = 3x + 2.

D. Cac dbo thi (Pm) ludn cat dudng thang y = x + 3.
Cau 21. V6i moi gia tri thuc m, parabol y = x* —2mx +2m” + 3m — 4 ludn tiép xtc véi mot parabol (Q) ¢d dinh
cé dang y = ax’ + bx + ¢ . Tinh gia tri biéu thiic E = 2a + 2b + 8c.
A.E=-37 B.E=20 C.E=13 D.E=-19
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ON TAP HAM SO BAC HAI LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 12)

Cau 1. Trén doan [2;4], ham s6 y = x” — 6x +m” + 5m +9 co gia tri nhd nhat N. Tim tat ca cac gia tri clia tham
s6mdéO<N<6.

A.—6<m<-5hoac0<m<1 B.-6<m<0hoacm=>5
C.-3<m<-2hodc0<m<2 D.4<m<5hoac-5<m<-4
Cau 2. Tim m d&é ham sd y:x2—4mx—6x+7\/%—13\/7 nghich bién trén khoang (1 1;+oo).

A 0<m<2 B.0<m<5 C.0<m<3 D.0<m<7

Cau 3. Parabol y = x* +8x + 1 cat duwdng thdng y = 3x + 7 tai hai diém phan biét M, N. Véi O la géc toa dd, tinh
dién tich S clia tam giac OMN.
A. 34,5 B. 25 C. 30,5 D. 24,5
Cau 4. Trong toa d6 méat phang cho parabol y =—x’ cat dudng thdng y = (2m —3)x +m’ —3mtai hai diém phan
biét cd hoanh dd a, b thda man 1 < a < b < 6 khoang gia tri can tim ctia m la
A 4<m<6 B.3<m<4 C.4<m<5 D.5<m<6
Cau 5. Diém N (a;b) théa man dong thoi
> N nam trén truc déi xting cda parabol y = x> —4x+m+~/2 .
> N nam phia dudi truc hoanh.
> OM =\/§, O la g6c toa do.
Tinh gi4 tri bidu thiic S = a + b,

A.S=1 B.S=3 C.S=2 D.S=4
Cau 6. Do thi ham s6 y = ax’ + (a —1)x—6a ludn di qua hai diém c¢& dinh P, Q. Tinh dé dai doan thang PQ.
A.PQ =52 B.PQ=3 c.PQ= 25 D. PQ = 56

Cau 7. Gia tri nhé nhat ciia ham s6 y = 4x” —4ax +a’ —2a + 2 trén doan [0;2] bang 3. Ky hiéu S 1a tap hop tat
ca cac gia tri tham sg a thda man yéu cau bai toan. Tng cac phan tif ca S gan nhat vdi gia tri nao ?

A. 7,74 B. 6,82 C. 5,91 D. 10,43

Céau 8. Parabol y = x* + 2mx cit dudng thang y=x — m” +1tai hai diém phan biét c6 hoanh do a;b. Tim gia tri
tham s6 m dé a2 + b2 dat gia tri nhé nhat.

A m=1 B.m=2 C.m=3 D.m=4

Cau 9. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén clia tham s m dé phuong trinh x’ —6|x|+8 = mcé it nhat ba nghiém
thuc ?

A. 8 gia tri. B. 10 gia tri. C. 9 giartri. D. 11 gia tri.

Cau 10. Ba dudng thdngy = x — 5,y + 3x = 3 va y = 3x — 12 tiép xUc vdi parabol (P) ¢ dinh. Khi d6 (P) ti€p xuc

vGi parabol nao sau day ?

A y=x"-5x+7 B. y=x"+2x+6 C.y=2x"-x+8 D. y=3x"—5x+2.
Cau 11. Ham s6 y:—x2+8mx+4x+17m+mw6n dong bién trén khoang nao sau day ?

A (—OO;Sm—mz) B.(—oo;llm—mz)

C. (—00;8m—3m2) D. (—oo;4m—m2)

Cau 12. Parabol y = x” + 3x cét dudng thdng d: y = 5x —m + 3 tai hai diém phan biét co6 hoanh do a;b théa man
diéu kién a2 - 2b + ab = 16. Khi d6 dudng thang d di qua diém nao sau day ?
A. (4;18) B. (1;20) C. (2;25) D. (3;19)
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Cau 13. Parabol y = x* + 2mx cét dudng thang d: y = 4x + m2 tai hai diém phan biét c6 hoanh dé a;b thda man
diéu kién a;b sao cho a < b va |a| - |b| = 6. Khi d6 dudng thang d di qua diém nao ?

A. (3;8) B. (1;29) C. (4;8) D. (2;10)

Cau 14. Gia su parabol y = x’ —(m —1)2 x cét dudng thang y = x—m’ +m’ —2mtai hai diém phan biét H, K.

Tim diéu kién cia m dé trung diém | ctia doan thdng HK c6 hoanh dd nhé hon 1.

A 1<m<3 B.2<m<4 C.0<m<2 D.3<m<5
2 2
a . 2 m +n o a a
Cau 15. Phuong trinh ‘x —4x+3‘ = 2| | co toi da bao nhiéu nghiém thuc ?
mn
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.
Cau 16. Tim khoang cach ngan nhat gilra hai diém bét ky trén parabol y = x> —3x+2vadudng thingy = x — 3.
3 1
A = B. - c. >

75 NG} NG} >

, 1 g
Cau 17. Xéthamsé y = x> —2| m+— |x+m , trong d6 m 1a tham s& khac 0. Gia st
7 m

A=minf(x); B=maxf(x); B-4=8.

xe[-1:1] xe[-1:1]
Caéc gia tri can tim ciia m nam trong khoang nao ?
A. (-2;2) B. (1;4) C. (-1;1) D. (2;5)
Cau 18. Parabol y = x> —4x+3cat dudng thdng y = mx + 3 tai hai diém phan biét A, B sao cho dién tich tam

giac OAB bang 4,5, trong d6 O la g&c toa dd. Tinh t8ng tat ca cac gia tri m co thé xay ra.

A7 B.-8 C.-2 D.1
Cau 19. Tim tiép tuyén cd dinh ctia ho parabol y = x +(2m+1)x+m2 —1.
Aly=x+6 B.y+x+3=0 C.y=x-1 D.y=3x-2

x*+1

Cau 20. Xét parabol y = va diém K (0;1). Ménh dé nao sau day sai ?

A. Moi diém M trén parabol luén cach déu truc hoanh.

B. Moi diém M trén parabol ludn cach déu diém K (0;1).

C. Tiép tuyén clia parabol tai mét diém bat ky tao véi MK va truc tung nhitng géc nhon bang nhau.

D. DBinh cuta parabol luén cach truc hoanh mét khoang I6n hon 0,5.
Cau 21. Ton tai hai giatrim =a; m = b d§ ham s6 y = x° —2(m+2)x+m—3 dat gia tri nhd nhat trén doan
[0;5] bédng — 11. Tinh a3 + b,
A.-600 B. - 511 C.65 D. 152
Cau 22. Parabol (P) di qua hai diém M (- 2;3), N (2;3) va tiép xtc véi dudng thdng y = 1 tai dinh cla né. Khi d6
(P) ti€p xuc véi dudng thang nao sau day ?
A.y=3x-4 B.y=2x-1 C.y=6x-8 D.y=9x-7
Cau 23. Tim diéu kién tham s6 m dé do thi ham s& y = mx” — 2mx cét dudng thing y + 6x + m — 6 = 0 tai hai
diém phan biét M, N sao cho hoanh dd di€ém M I6n hon 5, hoanh dé diém N bé hon 2.

3
A.—5<m<0 B.-2<m<1 C.-1<m<2 D.-3<m<0
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ON TAP PO THI HAM SO - BANG BIEN THIEN LOP 10 THPT

(LOP BAI TOAN CO BAN MUC DO 1)

Cau 1. Ham s8 bac hai y =ax’ +bx+c c6 do thi

nhu hinh vé. Ménh dé nao sau day dung ?

A.a>0;b<0;c>0
B.a>0;b>0;c>0
C.a>0;b<0;c<0
D. a<0;b>0;c>0

]

Cau 2. Ham s8 bac hai y =ax’ +bx+c cb dd thi

nhuv hinh vé. Tinh (4b + 7¢): a.

A.5
C.3

Cau 3. Ham s8 bac hai y =ax’ +bx+c cb dd thi

nhu hinh vé. Ménh dé nao dung ?

A. a>0;b<0;c>0
B. a<0;b>0;¢c<0
C. a<0;b<0;¢c<0
D. a<0;b>0;¢c>0

Cau 4. Ham s8 bac hai y =ax’ +bx+c ¢ do thi

i

-"':_'—'—""

)

nhu hinh vé. Ménh dé nao dung ?

A. a>0;b<0;c>0
B. a<0;b>0;c<0
C. a<0;b<0;c<0
D. a<0;b>0;c>0

Cau 5. Ham s6 bac hai y =ax’ +bx+c c6 do thi

nhu hinh vé. Ménh dé nao dung ?

A. a<0;b<0;c<0
B.a>0;b>0;c>0
C.a>0;b<0;c<0
D.a>0;b>0;c<0
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Cau 6. Ham s8 bac hai y =ax’ +bx+c ¢ dd thi

nhu hinh vé. Ménh dé nao dung ?
A. a<0;b<0;c<0
B.a>0;b>0;c>0
C. a>0;b<0;¢c<0
D.a>0;b>0;c<0

Cau 7. Ham s8 bac hai y =ax’ +bx+c ¢6 do thi
nhu hinh vé. Ménh dé nao ding ?

A. a<0;b<0;¢c>0

B. a<0;b>0;c<0

C. a<0;b<0;c<0

D. a<0;b>0;¢c>0

Cau 8. Ham s8 bac hai y =ax’ +bx+c ¢ do thi
nhu hinh vé. Ménh dé nao dung ?

A . a<0;b<0;c>0

B. a<0;b>0;c<0

C. a<0;b<0;c<0

D. a<0;b>0;¢c>0

Cau 9. Ham s8 bac hai y =ax’ +bx+c c6 do thi
nhu hinh vé. Ménh dé nao dung ?

A. a<0;b<0;c>0

B. a<0;b>0;c<0

C. a<0;b<0;c<0

D. a<0;b>0;¢c>0

Cau 10. Ham s6 bac hai y = ax” +bx +c cd do thi
nhu hinh vé. Ménh dé nao dung ?

A . a<0;b<0;c>0

B.a>0;b>0;c<0

C.a>0;b<0;c<0

D. a>0;b>0;c>0
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ON TAP PO THI HAM SO - BANG BIEN THIEN LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC PO 1)

Cau 1. Ham sb bac hai f (x) co6 bang bién
thién nhu hinh vé. Tim diéu kién cia m
dé phuong trinh f (x) = 1 = m cé hai
nghiém phan biét.

A. m>1 B.m>2

C. m>3 D.m>0

Cau 2. Ham s6 bac hai f (x) cd bang bién
thién nhu hinh vé. Tinh f (2).

A f(2)=3 B.f(2)=1

C. f(2)=5 D.f(2)=4

Cau 3. Ham s6 bac hai f (x) co bang bién
thién nhu hinh vé. Tim diéu kién clia m

dé phuong trinh f (x) — 2 = m ¢c6 nghiém

duy nhat.
A.m=1 B.m=2
C.m=3 D.m=0

Cau 4. Ham s6 bac hai f (x) c6 bang bién
thién nhu hinh vé. Tim diéu kién cia m

dé phuong trinh f (|x]) = m c6 ba nghiém

phan biét.
A .m=-6 B.m=-7
C.m=3 D.m=0

Cau 5. Ham s6 bac hai f (x) cé bang bién
thién nhuv hinh vé. Cé bao nhiéu s6
nguyén m dé€ phuong trinh 3f (x) =5 =m
c6 hai nghiém trong khoang (- 7;10)
A. 60 s6 nguyén  B. 95 s6 nguyén
C. 107 s6 nguyén D. 140 sb nguyén

flx) \ /
3
I . {l ! .‘3 §
fla) \ /
. 0 1 3 -
fix) \ /
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flx) \
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flx) \
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Cau 6. Ham s6 bac hai f (x) co6 bang bién
thién nhuv hinh vé. Gia tri I6n nhat cla
ham sé trén mién [- 6;7] 1a

A. f(-86) B.f(7)

C.f(1) D. f (5)

Cau 7. Ham s6 bac hai f (x) cé bang bién
thién nhu hinh vé. C6 bao nhiéu sé
nguyén m dé phuaong trinh 3f (|x]) = m ¢o
bén nghiém phan biét ?

A. 6 s6 nguyén B. 2 s nguyén

C. 5s6 nguyén D. 14 sb nguyén

Cau 8. Ham s6 bac hai f (x) co6 bang bién
thién nhuv hinh vé. Gia tri 16n nhat cla
ham sé trén [- 3;4] |a

A. 28 B. 15

C. 20 D. 24

Cau 9. Ham s6 bac hai f (x) cé bang bién
thién nhu hinh vé. Tim diéu kién m dé

phuong trinh |f (x)] = m c6 bon nghiém

phan biét.
A.0<m<1 B.1<m<3
C.0<m<3 D.2<m<3

Cau 10. Ham s6 bac hai f (x) cd bang
bién thién nhu hinh v&. Tim diéu kién m
dé€ phuong trinh f (x) — 3 = m nghiém > 5.
A.4<m<16 B.m>12
C. m>18 D.m>20
Cau 11. Ham s6 bac hai f (x) cd bang
bién thién nhu hinh vé. Cé bao nhiéu sé
nguyén m dé€ phuong trinh 2f (x) -4 = m
c6 nghiém duy nhat trén [- 4;6] ?
A. 19 s6 nguyén B. 10 s6 nguyén
C. 20 sd nguyén D. 40 sd nguyén
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ON TAP PO THI HAM SO - BANG BIEN THIEN LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC PO 2)

Cau 1. Ham sé bac hai f (x) cd bang bién W

n. | st
thién nhu hinh vé. Phuong trinh sau co o o
bao nhiéu nghiém thuc: /2 (x)=3/(x) flr)
A. 2 nghiém B. 3 nghiém 2

C. 1 nghiém D. 4 nghiém
Cau 2. Ham s6 bac hai f (x) cd bang bién ) . T 1 1
thién nhu hinh vé. Phuong trinh sau co
bao nhiéu nghiém duong b
f(x)=4x+2. ()| 2
A. 1 nghiém B. 2 nghiém X
C. 2 nghiém D. 0 nghiém

Cau 3. Ham s6 bac hai f (x) cé bang bién

thién nhu hinh vé. Phuong trinh sau cé

1
i

bao nhiéu nghiém:
Pl
(%) =71 (x)+12=0 IV 4
A. 3 nghiém B. 2 nghiém

=]

C. 1 nghiém D. 4 nghiém

Cau 4. Ham so bac hai f (x) cé bang

bién thién nhu hinh vé. Tim diéu kién

cia m dé phuong trinh sau c6 3 E
nghiém phan biét: 17 (x)=mf (x). fl ) 3
A.m>2 B.m=3

C.m>4 D.m=4

Cau 5. Ham s6 bac hai f (x) cé bang

bién thién nhuw hinh v&. Tim diéu kién
tham s6 m dé& phuong trinh sau co
nghiém >1: f(x)=x*+2x+m

A.m<0 B.m<-1

C.m<4 Dm<-3



Cau 6. Ham s6 bac hai f (x) cé bang bién
thién nhu hinh vé. Phuong trinh sau cé
bao nhiéu nghiém duong
fz(x)+5f(x):0

B.3

D.5

A 2
C.4

Cau 7. Ham s6 bac hai f (x) cé bang
bién thién nhu hinh vé. Phuong trinh sau

c6 bao nhiéu nghiém thuc

f(x)=x(x2 +x—3).
A. 0 nghiém B. 1 nghiém
C. 2 nghiém D. 3 nghiém

Cau 8. Ham s6 bac hai f (x) cé bang bién
thién nhu hinh vé. Tim diéu kién tham so
m dé phuong trinh sau c6 nghiém:
f(x)=x2 +6x+2m.
A.0<m<2 B.m<4
C. m<5 D.m>2

Cau 9. Ham s6 bac hai f (x) cd bang bién
thién nhu hinh vé. C6 bao nhiéu gia tri

nguyén m dé€ phuong trinh sau co hai

nghiém thuoc [1;8]: f(x)—2x=m.
A. 15 B.9
C. 26 D.5

Cau 10. Ham so bac hai f (x) co bang
bién thién nhu hinh vé. Phuong trinh

sau c6 bao nhiéu nghiém

]’3(36):x3 +5x-7.
A. 3 nghiém B. 1 nghiém
C. 2 nghiém D. 4 nghiém
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ON TAP PO THI HAM SO - BANG BIEN THIEN LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 3)

Cau 1. Ham s6 bac hai f (x) cé bang bién
thién nhu hinh vé. Tim diéu kién m dé
phuong trinh sau c6 5 nghiém phan biét
12 (x)=(m+2)|f (x)|+2m =0.
A.0<m<1 B.1<m<3
C. m=2 D.m=1

Cau 2. Ham s6 bac hai f (x) cé bang bién

thién nhu hinh vé. Tim diéu kién tham so

m dé phuong trinh sau c6 nghiém > 2
72 (x)=(m+2) 1 (x)++2m=0
A.m<0 B.m<-1
C. Moi gia trim D. -2<m<1

Cau 3. Ham s6 bac hai f (x) cd bang bién
thién nhu hinh vé. Phuong trinh sau cé
bao nhiéu nghiém thuc
fz(x)+xf(x)—2x2 =0.
A. 1 nghiém B. 3 nghiém
C. 2 nghiém D. 4 nghiém

Cau 4. Ham s6 bac hai f (x) c6 bang bién
thién nhu hinh vé. Phuong trinh sau cé
bao nhiéu nghiém duong
f2(x)+(x+l)f(x):—x.
A. 1 nghiém B. 4 nghiém
C. 2 nghiém D. 5 nghiém

Cau 5. Ham s6 bac hai f (x) cd bang bién
thién nhu hinh vé. C6 bao nhiéu gia tri
nguyén m I6n hon — 5 d€ phuang trinh
sau co hai nghiém phan biét
f(x+1)—x=m—4.
A. 18 B. 10
C. 6 D. 15

S
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Cau 6. Ham s6 bac hai f (x) cé bang bién

thién nhu hinh vé. Gia s phuong trinh

sau c6 4 nghiém phan biét a; b c; d.
fz(x)+mx=(x+m)f(x).

Tinha+b+c+d.

A. 13 B.5 C.12 D. 10

Cau 7. Ham s6 bac hai f (x) co6 bang bién
thién nhu hinh vé. C6 bao nhiéu gia tri
nguyén m dé phuwang trinh sau cé bén
nghiém phan biét thudc [- 9;5]
f(x=2)=(3x—m) f(x—2)+3mx=0.
A. 8 B. 10
C.6 D. 4

Cau 8. Ham s6 bac hai f (x) cé bang bién
thién nhu hinh vé. Tim gia tri nhd nhat
cla ham sé

g(x)=f(x=1)+1(2x-1).
A 4.2 B. 3,8 C.6,5 D. 10

Cau 9. Ham sé bac hai f (x) cé bang bién
thién nhuv hinh vé. C6 bao nhiéu sé

nguyén m < 7 dé€ phuong trinh sau co hai

nghiém: | + L _ 4
s f(x) x—m_f(x)+x—m'

A.8 B.7 C.9 D. 10

Cau 10. Ham s6 bac hai f (x) co bang bién thién nhu hinh vé.

fl)

r | 0 3 F
X
flx) /
flx) \
z | i 2 kot
fix) /
r |- -1 0 box
() \

C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phuong trinh sau c6 dang hai nghiém thudc [0;5]
f2(2x—l)+x3 +x’ +mx:(x2 +2x+m)f(2x—l)

A 8 B.6

C.4
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ON TAP PO THI HAM SO - BANG BIEN THIEN LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 4)

Cau 1. Tim diéu kién tham s§ m d& phuong trinh [x* —3x + 2| = m c6 hai nghiém phan bigt ?
A.m>0,25hoacm=0 B.m>1hoacm=1
C.m>2hoacm=1,25 C.m> 0,75 hoacm = 0.

Cau2.Xét f(x)= ‘xz ~3x+ 2‘, phuong trinh f (x+10)=0,25 ¢6 bao nhiéu nghiém phan biét ?

A. 1 nghiém. B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém
Cau 3. Vi gia tri ndo clia tham s6 m thi phuang trinh x* —6|x|+3 = m c6 hai nghiém thuc phan biét ?
A.m=-6hoacm >3 B.m=-5hoacm>3
C.m=-4hoacm>3 m=-2hoacm>3

Cau 4. Phuong trmh x —5x+4‘ \f \f \ﬁ ¢6 bao nhiéu nghiém thuc duong ?

A. 1 nghiém. B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém

. g . 1
Cau 5. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh ‘3x2 —4x +1‘ =m -3 c6 ba nghiém thuc phan biét.

A.m=225 B.m=15 C.m=2 C.m=4

/2016
Cau 6. Phuaong trinh ‘xz —4x +3‘ = 2017 c6 bao nhiéu nghiém thuc phan biét ?

A. 1 nghiém. B.2 nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém
Cau 7. Phuong trinh ‘x —3x+ 2‘ \/5 cd bén nghiém phan biét. Phuwang trinh sau cé bao nhiéu nghiém thuc:
(r=1) =3(x-1)+2| ==
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém
Cau 8. Tim diéu kién tham s6 m d€ phuaong trinh ‘xz —4x+ 1‘ = m — 6.¢d it nhat ba nghiém thuc phan biét.
A.6<m<9 B.6<m<10 C.2<m<6 D.2<m<7
3 3 3

‘ +n +

Cau 9. V6i m, n, p 1a cac tham s& thuc duong khac nhau, phuong trinh x° —5|x|+3 =ucé bao
mnp

nhiéu nghiém thuc ?
A. 2 nghiém. B. 3 nghiém. C. 4 nghiém. D. 1 nghiém.

/ 1
Cau 10. Xét f(x) = ‘xz —3x+ 2‘, phuong trinh f(x+ 40) = Y c6 bao nhiéu nghiém phan biét ?

A. 1 nghiém. B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém
Cau 11. Tim diéu kién m dé€ phuong trinh ‘xz —Tx+ 6‘ = m — 8 cd it nhat ba nghiém thuc phan biét.

57 57 57
A.6<m<9 B.8<m<7 08<m<7 D8<m<7

Cau 12. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén tham s6 m thudéc khoang (- 20;20) dé phuong trinh
‘xz —4x+ 3‘ = m — 4 c6 hai nghiém thuc phan biét ?
A. 18 gia tri. B. 15 gi4 tri. C. 14 gia tri. D. 17 gi tri.
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Cau 13. Xac dinh s6 nghiém thuc cla phuong trinh ‘xz —6x+ 5‘ =i/m* +65.

A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.
Cau 14. Xac dinh s6 nghiém thuc clia phuong trinh ‘xz —6x+ 5‘ =m>—2m+6.

A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.
Cau 15. Véi m, n, p la cac tham sé thuc duong déi mét khac nhau, xac dinh s6 nghiém cla phuaong trinh

3+ 3+ 3
xz_mq:#um.
mnp

A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.
Cau 16. Vi m, n, p, q la cac tham sé thuc duong khac nhau, phuang trinh sau cé bao nhiéu nghiém ?
m*+nt+pt+qgt 15

x’ —3x+2‘ =
mnpq 4
A. 1 nghiém. B. 3 nghiém. C. 2 nghiém. D. 4 nghiém.
. . . " - N . ) 2m* +3
Cau 17. Xac dinh sd nghiém thuc t6i da ciia phuwong trinh ‘x —6x+ 5‘ = 16—32—2 :
n+
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.

Cau 18. Vdi gia tri ndo cha tham s& m thi phuong trinh x° —8|x| +3= |m| ¢6 hai nghiém thuc phan biét ?

A. |m| >3 B.|m|>4 C.Im/>5 D. |m| > 2

Cau 19. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s m dé phuong trinh x° —8|x|+7 = mc6 it nhat ba nghiém
thuc phan biét ?

A. 17 gia tri. B. 18 gia tri. C. 16 gia tri. D. 15 gia tri.

Cau 20. Xét f(x) =x —5|x| +1, phuong trinh f(x+ 1) = 1¢6 bao nhiéu nghiém thuc ?

A. 2 nghiém. B. 3 nghiém. C. 4 nghiém. D. 1 nghiém.
m’ +1

Cau 21. V&i m, n la cac tham sé thuc, phuong trinh x” —4|x| +3=,/9+— 5 c6 bao nhiéu nghiém ?
n +

A. 2 nghiém. B. 3 nghiém. C. 4 nghiém. D. 1 nghiém.

Cau 22. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s m dé phuong trinh x° — 6|x| + 8 = mco it nhat ba nghiém
thuc ?

A. 8 gia tri. B. 10 gia tri. C. 9 gia tri. D. 11 gié tri.

Cau 24. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cla tham sd m trong khoang (- 25;25) dé phuong trinh
3x° = 6x|+ 6 =|m — 5|c6 hai nghiém thuc phan biét ?

A. 26 gia tri. B. 24 gia tri. C. 28 gia tri. D. 30 gia tri.

n

2

Cau 25. Tim diéu kién tham sé n dé€ phuang trinh ‘xz —6x+ 5‘ =,[16— "
m-+

c6 4 nghiém phan biét véi moi gia
tri cta tham s6 m.
A.0<n<16 B.1<n<15 C.0<n<10 D.0<n<18
Cau 26. Véi m la tham s6 thuc duwong, xac dinh s6 nghiém thuc ctiia phuong trinh
m—3
Jm +2

A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.

+8.

x2—12x+30\=
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ON TAP BAI TOAN THUC TIEN HAM SO BAC HAI 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 1)

Cau 1. Khi nudi ca thi nghiém trong hd, mét nha sinh vat hoc thay réng: Néu trén méi don vi dién tich cia mét hod
c6 n con ca thi trung binh méi con ca sau mét vu can néng la P(n) =480 —20n (gam). Héi phai tha bao nhiéu
con cé trén mét don vi dién tich mat hd dé sau mét vu thu hoach duodc khéi luong ca nhiéu nhat, gia dinh mai
daon vi dién tich mat hé khong dugc tha qua 23 con ca.

A. 12 con ca. B. 13 con ca. C. 8 con ca. D. 20 con ca.

Cau 2. Khi nudi ca thi nghiém trong hd, mét nha sinh vat hoc thay réng: Néu trén médi don vi dién tich ctia méat hod
c6 n con cé thi trung binh mdi con ¢4 sau mét vu can nang la P(n) =350 —5n (gam). Héi phai tha bao nhiéu
con ca trén mdt don vi dién tich m&t hd d& sau mét vu thu hoach dudc khéi lugng ca nhiéu nhat, gia dinh mbi
don vi dién tich mat hé khéng duagc tha qua 40 con ca.

A. 35 con ca. B. 30 con ca. C. 25 con ca. D. 20 con ca.

Cau 3. Khi nudi ca thi nghiém trong hd, mét nha sinh vat hoc thay réng: Néu trén méi don vi dién tich ctia mét hod
¢ n con ¢4 thi trung binh méi con ca sau mét vu can nang la P(n) =180 —3n (gam). Héi phai tha bao nhiéu
con cé trén mdt don vi dién tich mat hd dé sau mét vu thu hoach duodc khéi luong ca nhiéu nhat, gia dinh mai
don vi dién tich mat hé khéng duagc tha qua 40 con ca.

A. 30 con ca. B. 20 con ca. C. 35 con ca. D. 25 con ca.

Cau 4. Mét nha san xuat may ghi am véi chi phi la 40 USD/cai. Ong udc tinh r&ng néu may ghi &m ban dugc véi
gia x USD/cai thi mdi thang khach hang s& mua 120 — x (céi). Biéu dién Igi nhuan hang thang clia nha san xuét
bang mot ham s6 f(x)theo gia ban x. Ham sé can tim la

A. f(x)z—x2 +120x B. f(x)z—x2 +120x + 40

C. f(x):x2—120x+40 D. f(x):—x2+160x—4800.

Cau 5. Mét nha san xuat may ghi am véi chi phi 1a 40 USD/cai. Ong uéc tinh rdng néu may ghi &m ban dudgc voi
gia x USD/céi thi mbi thang khach hang s& mua 120 — x (cai). Hay xac dinh gia ban x dé Igi nhuan nha san xuét
thu duoc trong mét thang la I6n nhat.

A. 60 B.70 C. 80 D. 80

Cau 6. Mét nha san xuat may ghi am véi chi phi la 60 USD/cai. Ong udc tinh r&ng néu may ghi &m ban dugc véi
gia x USD/cai thi méi thang khach hang s& mua 160 — x (céi). Hay xac dinh gia ban x dé Igi nhuan nha san xuét
thu dugc trong mot thang la 16n nhat.

A. 90 B. 110 C. 120 D. 100

Cau 7. Mét nha san xuat may ghi am véi chi phi la 30 USD/cai. Ong udc tinh r&ng néu may ghi &m ban duagc véi
gia x USD/cai thi mbi thang khach hang s& mua 100 — x (cai). Hay xac dinh Igi nhuan nha san xuéat thu duoc
trong mot thang ban hang la 16n nhat.

A. 1225 USD B. 1300 USD C. 1450 USD D. 1025 USD.

Cau 8. Mét nha san xuat may ghi am véi chi phi la 50 USD/cai. Ong udc tinh réng néu may ghi &m ban duagc véi
gia x USD/cai thi mdi thang khach hang s& mua 150 — x (cai). Hay x&c dinh gia ban x dé 10i nhuan nha san xuét
thu duoc trong mét thang la I6n nhat.

A. 90 B. 60 C.80 D. 100

Cau 9. Cong ty A chuyén san xuat mét loai san phdm, bd phan san xuét udc tinh rang vai g san pham duoc san

xuét mét thang thi t8ng chi phi sé& 1a C(q)=3¢" +72¢g —9789 (don vi tién té). Gia clia mdi sén pham duoc
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cong ty ban véi gia R(q) =180 -3¢ . Hay xac dinh s6 san phdm cong ty A can san xuét trong mot thang (gia st
cong ty nay ban hét duwdc s6 san phdm minh lam ra) d€ thu vé Igi nhuén cao nhét ?

A. 8 san pham. B. 9 san pham. C. 10 san pham. D. 11 san pham.

Cau 10. Cong ty A chuyén san xudt mot loai san phdm, bd phan san xuét udc tinh rang véi g san pham dugc
san xuat mét thang thi téng chi phi sé la C(q) = 44> +36g —1234 (don vi tién t&). Gia ctia mbi san pham dudc
cong ty ban vdi gia R(q) =120—2¢g . Hay xac dinh s6 san phdm cong ty A can san xuat trong mot thang (gia st
cong ty nay ban hét dudc s6 san phdm minh 1am ra) dé thu vé Igi nhuén cao nhat ?

A. 8 san pham. B. 7 san pham. C. 10 san pham. D. 11 san pham.

Cau 11. Céng ty A chuyén san xuat mot loai san phdm, bd phan san xuét wdc tinh rang véi q san phdm duoc
san xudt mot thang thi téng chi phi sé la C(q) =8¢q" +40qg — 3456 (don vi tién t&). Gia clia mdi san pham duoc
cong ty ban vai giéR(q) =140 - 2¢ . Hay xac dinh s san phdm cong ty A can san xuét trong mot thang (gia s
cong ty nay ban hét duwdc s6 san phdm minh lam ra) d€ thu vé Igi nhuén cao nhét ?

A. 8 san pham. B. 5 san pham. C. 7 san pham. D. 6 san pham.

Cau 12. Mot clra hang ban san pham vdéi gia 10 USD. Véi gia ban nay, clta hang ban dugc khoang 25 san
pham. Ctra hang dv dinh giam gia ban, wdc tinh ci giam 2 USD thi ban thém dudc 40 san pham. Xac dinh gia
ban 1 san phdm dé cira hang thu dugc Ioi nhuan nhiéu nhat, biét rang gia mua vé clia mét sédn pham 1a 5 USD.

A. @ usD B. @USD C. 6—7USD D. gUSD
8 8 8 8

Cau 13. M6t clra hang ban san phdm vdi gia 12 USD. Véi gia ban nay, clra hang ban duoc khoang 40 san
pham. Ctra hang dv dinh giam gia ban, wdc tinh ci giam 2 USD thi ban thém dudc 20 san pham. Xac dinh gia
ban 1 san phdm dé& clra hang thu dudc Igi nhudn nhiéu nhét, biét rang gia mua vé ctia mét san phdm 1a 2 USD.
A.8USD B.9 USD C.10UsSD D. 12USD

Cau 14. M6t clra hang ban san phdm vai gia 12 USD. Véi gia ban nay, clra hang ban duoc khoang 40 san
pham. Clra hang du dinh gidm gia ban, wdc tinh c& giam 2 USD thi ban thém dudc 20 san phdm. Xac dinh gia
ban 1 san phdm dé& clra hang thu dudc Igi nhudn nhiéu nhat, biét rang gia mua vé ctia mét san phdm 1a 4 USD.
A.8USD B.9 USD C.10USD D. 12USD

Cau 15. Mot clra hang ban san pham vdéi gia 14 USD. Véi gia ban nay, clta hang ban dugc khoang 20 san
phdm. Clra hang du dinh gidm gia ban, udc tinh c&t gidm 3 USD thi ban thém duwoc 30 san pham. Biét rang gia
mua vé cta mot san phadm la 4 USD, tinh Igi nhuén 16n nhét ctra hang thu duoc sau khi thuc hién giam gia.

A. 150 USD B. 190 USD C. 250 USD D. 360 USD

Cau 16. M6t cong ty du lich du dinh t6 chirc mét tua du lich xuyén Viét. Cong ty du dinh néu gia tua la 2 triéu
déng/1 ngudi thi sé cé khoang 150 ngudi tham gia. D€ khuyén khich moi ngudi tham gia, céng ty quyét dinh
gidm gia va ci mdi lan gidm gia tua 100 nghin dong thi sé& c6 thém 20 ngudi tham gia. Héi cong ty phai ban gia
tua 1a bao nhiéu d€ doanh thu tir tua xuyén Viét dat mirc I6n nhat ?

A. 1,875 triéeu VND B. 1,25 triéeu VND C. 1,375 triéu VND D. 1,425 triéu VN

Cau 17. Mét cong ty du lich du dinh t6 chirc mét tua du lich xuyén Viét. Cong ty du dinh néu gia tua la 3 triéu
ddng/1 ngudi thi sé cé khoang 100 ngudi tham gia. DE khuyén khich moi ngudi tham gia, céng ty quyét dinh
gidm gia va ci méi lan gidm gia tua 300 nghin dong thi sé& c6 thém 60 ngudi tham gia. Héi cong ty phai ban gia
tua 1a bao nhiéu d€ doanh thu tir tua xuyén Viét dat mirc I6n nhat ?

A. 2,75 triéu VND B. 2,25 triéu VND C. 1,75 triéu VND D. 2,5 triéu VND
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Cau 1. M6t doanh nghiép san xudt va kinh doanh mot loai séan phdm vdi gia 45 nghin dong/1 san pham. Vdi gia
ban nay khach hang sé mua 60 sédn phdm méi thang. Doanh nghiép du dinh ting gia ban va ho udc tinh réng
néu tang gia ban I&n 2 nghin déng mdi san pham thi méi thang sé ban dugc it hon 6 sé&n pham so vdi hién tai.
Gia dinh chi phi san xuat mdi san phadm 1a 27 nghin ddng. Héi doanh nghiép phai ban véi gia bao nhiéu dé Ioi
nhuan thu dwoc dat gia tri I6n nhat ?
A. 46 nghin déng B. 49 nghin déng C. 47 nghin déng D. 48 nghin dong
Cau 2. M6t doanh nghiép san xudt va kinh doanh mot loai séan phdm vai gia 40 nghin dong/1 san pham. Vdi gia
ban nay khach hang sé mua 50 sédn phdm méi thang. Doanh nghiép du dinh ting gia ban va ho udc tinh réng
néu tang gia ban I&n 2 nghin déng mdi san pham thi méi thang sé ban dugc it hon 4 sé&n pham so vdi hién tai.
Gia dinh chi phi san xuat mdi san phdm 1a 30 nghin ddng. Héi doanh nghiép phai ban véi gia bao nhiéu dé loi
nhuan thu duoc dat gia tri I6n nhat ?
A. 46 nghin 500 dong B. 45 nghin dong C. 47 nghin 500 dong D. 48 nghin déng
Cau 3. M6t doanh nghiép san xuat va kinh doanh mot loai sén pham vai gia 50 nghin dong/1 san pham. Vi gia
ban nay khach hang s& mua 50 sadn phdm méi thang. Doanh nghiép du dinh ting gia ban va ho udc tinh réng
néu tang gia ban I&n 2 nghin déng mdi san pham thi méi thang sé ban dugc it hon 8 sé&n pham so vdi hién tai.
Gia dinh chi phi san xudt méi san phdm la 40 nghin 500 déng. Hai doanh nghiép phai ting gia ban thém bao
nhiéu dé Igi nhuan thu duoc dat gia tri I6n nhat ?
A. 4 nghin 500 dong B. 6 nghin 500 dong C. 8 nghin 500 déng D. 1 nghin 500 déng
Cau 4. M6t doanh nghiép san xudt va kinh doanh mot loai séan phdm vdi gia 52 nghin dong/1 san pham. Vdi gia
ban nay khach hang sé mua 52 sadn phdm méi thang. Doanh nghiép du dinh ting gia ban va ho udc tinh réng
néu tang gia ban 1&n 2 nghin ddng mbi sé&n pham thi mdi thang sé ban dugc it han 10 san pham so vdi hién tai.
Gia dinh chi phi san xudt méi san phadm la 42 nghin 200 déng. Hai doanh nghiép phai ting gia ban thém bao
nhiéu dé€ Igi nhuan thu duoc dat gia tri I6n nhat ?
A. 400 dong B. 300 dong C. 2 nghin 500 dong D. 1 nghin 500 dong
Cau 5. Mot clra hang ban tra sita thuéc nhan hang Toco — Toco 6 Phi Thi sap khai truong dang nghién ciiu thi
trudng dé dinh gia ban cho méi céc tra sita. Sau khi nghién ctru, ngudi quan ly thdy rang néu ban véi gia 30.000
ddng mot cdc thi méi thang trung binh sé ban dugc 2200 cdc, con tir mirc gia 30.000 déng ma cl ting gia thém
1000 ddng thi sé& ban it di 100 c6c méi thang. Biét chi phi nguyén vat liéu d& pha mét coc tra sita khdng thay déi
la 22.000 d6ng. Hai clra hang phai ban méi céc tra sita vdi gia bao nhiéu dé dat Igi nhuan I6n nhat?
A. 32.000 dong. B. 30.000 déng. C. 39.000 dong. D. 37.000 dong.
Cau 6. M6t gido vién luyén thi Dai hoc dang dau dau vé viéc thi ci thay ddi lién tuc, cong tac viéc lvang thap
khong ddm bédo nhu cau cudc sdng nén dang phan van cé nén kinh doanh thém tra sita Tran Chau hay khong.
Sau mét giai doan nghién clu thi trudng thu duoc két quéa nhu sau: N&u ban véi gia 40000 ddng/1 céc thi mébi
thang trung binh ban dugc 2000 céc, con tir mirc gia 40000 dong ma ci tang 1000 déng/1 coc thi sé ban it di
100 c8c. Gia s chi phi nguyén liéu d& pha mét céc tra sita 1a 28000 déng, hdi phai ban méi coc tra sira véi gia
bao nhiéu dé thu dugc loi nhuan téi da ?
A. 40000 dong. B. 42000 dong. C. 44000 dong. D. 48000 dong.
Cau 7. Mt cong ty bat ddong san c6 50 can hd cho thué. Biét rdng néu cho thué méi cin hd véi gia 2000000
ddng mot thang thi moi can hd déu cé ngudi thué va ci mdi an tang gia cho thué méi can hd thém 50000 déng
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mot thang thi cé thém mot can ho bi bo trong. Cong ty da tim ra phuong an cho thué dat loi nhuan 16n nhat. Hoi
thu nhap cao nhat cong ty co thé dat dudc trong mot thang 1a bao nhiéu (d6ng)?

A. 115250000. B. 101250000. C. 100000000. D. 100250000.

Cau 8. Mot cong ty bat ddng san c6 50 can hd cho thué. Biét rdng néu cho thué méi can hd véi gia 2.000.000
ddéng mét thang thi moi can hd déu co6 ngudi thué va cir méi Ian tang gia cho thué méi can hd thém 100.000
déng mot thang thi cé thém can ho bi bo trong. Cong ty da tim ra phuong an cho thué dat Igi nhuan 16n nhat.
Tinh gia cho thué can hd dé cong ty thu duoc Igi nhuan cao nhat trong mot thang.

A. 2225000 doéng. B. 2100000 dong. C. 2200000 doéng. D. 2250000 dong.

Cau 9. M6t cong ty bat déng sén c6 70 can hd cho thué. Biét rdng néu cho thué méi can ho véi gia 2.000.000
ddéng mét thang thi moi can hd déu co6 ngudi thué va cir méi Ian tang gia cho thué méi can hd thém 200.000
déng mot thang thi cé thém 5 can hd bi b trong. Cong ty da tim ra phuong an cho thué dat Igi nhuén I6n nhat.
Tinh gia cho thué can hd dé cong ty thu dugc Igi nhuan cao nhat trong mot thang.

A. 3 triéu dong. B. 2,4 triéu dong. C. 2,25 triéu dong. D. 2,75 triéu dong.

Cau 10. M6t co sd san xuat khdn mat dang ban méi chiéc khan véi gia 30000 ddng/1 chiéc va méi thang co sé
ban dugc trung binh 3000 chiéc khan. Ca sd san xuét dang co k& hoach tang gia ban dé€ co Igi nhuan tét hon.
Sau khi tham khao thi trudng, ngudi quan ly thay rang néu tir mdc gia 30000 déng ma clr tang thém 1000 déng
thi mdi thang sé& ban it hon 100 chiéc. Biét vén san xuat mét chi€c khan khéng thay déi [a 18000 déng. Héi co s&
san xuat phai ban véi gia mdi la bao nhiéu dé€ dat loi nhuan I6n nhat ?

A. 42000 dong B. 40000 dong C. 43000 doéng D. 39000 doéng

Cau 11. M6t cdng ty bat déng san c6 150 can hd cho thué, biét rang néu cho thué médi can ho vadi gia 2 triéu
déng mét thang thi moi can hd déu co ngudi thué va cir mbi 1an tang gia cho thué médi can ho thém 100000 déng
mdi thang thi c6 thém 5 can ho bi bd tréng. Héi mudn cd thu nhap cao nhat, cong ty do phai cho thué méi can hd
bao nhiéu dong mét thang ?

A. 2500000 déng B. 2600000 déng C. 2450000 déng D. 2250000 dong

Cau 12. Mét hé kinh doanh c6 50 phong cho thué. N&u cho thué mdi phong véi gia la 2 triéu déng/ 1 thang thi
cac phong déu dudc thué hét. Néu cir tang gia mdi phong thém 100000 déng/1 thang thi s& co6 hai phong bi b
tréng. Hoi cht hod kinh doanh nén tdng méi phong thém bao nhiéu dé c6 téng thu nhap méi thang cao nhat ?

A. 500000 dong B. 200000 déng C. 300000 dong D. 250000 dong.

Cau 13. Mét clra hang ca phé sap khai truong dang nghién cru thi trudc dé xac dinh gia ban cho mébi céc ca
phé. Sau khi nghién cliu, ngudi quan ly thay rdng néu ban véi gia 20000 ddng/ 1 cdc thi mdi thang trung binh sé&
ban duwac 2000 céc, con tirc mirc gia 20000 ddng ma cl¥ tang gia thém 1000 dong thi sé ban it di 100 céc. Gia
st chi phi nguyén liéu d& pha mot coc ca phé 1a 18000 déng. Tinh gia mot cdc ca phé khi Igi nhuéan cao nhét.

A. 25000 dbng. B. 22000 ddng. C. 31000 ddng. D. 29000 dbng.

Cau 14. Mét chd ho kinh doanh cé 32 phong tro cho thué. Biét gia cho thué méi thang 1a 2000000 ddng/1 phong,
thi khéng cé phong tréng. Néu ¢l tang gia mbi phong tro 18n 200000 ddng/1 thang thi c6 2 phong bi bd tréng.
H&i cht hd kinh doanh sé cho thué véi gia 1a bao nhiéu dé cé thu nhap méi thang cao nhat ?

A. 2600000 déng B. 2400000 déng C. 2100000 déng D. 2200000 déng

Cau 15. Mét san phdm duoc ban vai gia 24 triéu dong/1 sédn phdm thi méi thang ban hét 400 san phdm. Ngudi
ta théng ké dudc rang, méi khi khuy&n mai gia ban gidm di 1 triéu dong/1 san pham thi s& ban dudc thém 50
san pham mét thang. Héi phai ban san pham vdi gia bao nhiéu dé€ co6 doanh thu I6n nhat ?

A. 21,5 triéu dong B. 20 triéu dong C. 18 triéu dong D. 16 triéu déng
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Cau 1. Mét cong ty du lich du dinh t6 chirc mét tua du lich xuyén Viét. Cong ty du dinh néu gia tua l1a 6 triéu
ddng/1 ngudi thi sé cé khoang 100 ngudi tham gia. DE khuyén khich moi ngudi tham gia, céng ty quyét dinh
gidm gia va ci* méi lan gidm gia tua 400 nghin ddng thi s& c6 thém 80 ngudi tham gia. Tinh téng Igi nhuan Ioi
nhat céng ty du lich thu dugc sau khi giam gia.

A. 2,1125 ty déng. B. 2,1225 ty dong C. 3,5625 ty dong D. 4,8175 ty dong

Cau 2. Trong mua cao diém du lich, mét t6 hop nha nghi & Da Nang gém 100 phong déng gia ludn luén kin
phong khi gia thué 320 nghin dong/1 phong. Qua khao sat cac nam trude bd phan kinh doanh clia nha nghi thay

rang: cl tang gia phong Ién x%, x > 0 so vdi luc kin phong thi s6 phong cho thué gidm ?x%. Hoi nha nghi phai

niém yét gia phong la bao nhiéu @€ dat doanh thu cao nhat ?

A. 320 nghin déng. B. 400 nghin déng. C. 380 nghin dong. C. 360000 dong.

Cau 3. Tong Cong ty Van tai Ha Noi thuc hién van hanh xe buyt nhanh BRT. Qua nghién cttu, bd phan khao sat
thi trudng nhan thdy mét chiéc xe buyt c6 gia 12 chd ngdi ¢ dinh, gia mot ghé Ia 5000 ddng/1 ghé thi tat ca cac
ghé& s& ban hét. Cir méi an tang gia ghé& 1&n 1000 déng/1 ghé thi sé& c6 1 chd ngdi bi bd tréng. Tinh gia vé 1 ghé
dé€ cong ty van tai thu duoc Igi nhuén 16n nhat.

A. 9500 dong B. 7000 ddng C. 8000 ddng D. 8500 ddng

Cau 4. May tinh bé tai duwoc ban cho hoc sinh vaéi gia 400000 déng méi chiéc. 300 hoc sinh s&n sang mua & muc
gia do. Tuy nhién, néu tang gia thém 100000 ddng thi s8 hoc sinh mua giam 30 hoc sinh. Tinh gia ban méi chiéc
may tinh (sau khi tang) b tdi d&€ doanh thu thu dugc 1a toi da.

A. 600 nghin déng B. 700 nghin dong C. 800 nghin déng D. 500 nghin déng

Cau 5. May tinh bé tai duoc ban cho hoc sinh véi gia 300000 ddng méi chiéc. 200 hoc sinh sdn sang mua & mic
gia do. Tuy nhién, néu tang gia thém 90000 ddng thi s8 hoc sinh mua gidm 30 hoc sinh. Tinh gia ban méi chiéc
may tinh (sau khi tang) b tdi d&€ doanh thu thu dugc 1a toi da.

A. 450 nghin déng B. 700 nghin dong C. 800 nghin déng D. 500 nghin déng

Cau 6. May tinh bé tai duwoc ban cho hoc sinh véi gia 350000 déng méi chiéc. 180 hoc sinh s&n sang mua & muc
gia do. Tuy nhién, néu tang gia thém 130000 ddng thi s& hoc sinh mua gidm 60 hoc sinh. Tinh gia ban méi chiéc
may tinh (sau khi tang) bd tui d€ doanh thu thu duac la téi da.

A. 400 nghin déng B. 380 nghin déng C. 420 nghin dong D. 370 nghin déng

Cau 7. Mot san pham dugc ban véi gia 31 triéu dong/1 san pham thi méi thang ban hét 600 san pham. Ngudi ta
théng ké dudc réng, méi khi khuy&n mai gia ban giadm di 1 triéu déong/1 san pham thi s& ban dugc thém 100 san
pham mot thang. Hai phai ban san pham véi gia bao nhiéu d€ cé doanh thu I6n nhat ?

A. 24,5 triéu dong B. 26 triéu dong C. 18,5 triéu dong D. 20 triéu dong

Cau 8. M6t ngudi tho gdm Bat Trang mong mudn ban méi chiéc binh clia minh véi gia p (triéu déng/1 chiéc) thi
c6 thé ban dugc 2500 — p° (chiéc). Gia sir vai mdi chiéc binh, ngudi tho phai tén kém 6 triéu dong dé san xuat
va hoan thién. Tinh gia ban mét chi€c binh d€ ngudi thg ¢ Igi nhuén I6n nhét (s6 tién lam tron dén hang nghin).
A. 288680000 dong B. 29930000 déng C. 30937000 dong D. 29390000 dong

Cau 9. M6t ngudi thg gém Bat Trang mong mudn ban méi chiéc binh cla minh véi gia p (triéu déng/1 chiéc) thi
c6 thé ban dugc 3600 — p* (chiéc). Gia sir vai mdi chiéc binh, ngudi tho phai tn kém 8 triéu dong dé san xuat

va hoan thién. Tinh gia ban mot chi€c binh d€ cé loi nhuan I6n nhat (s6 tién 1am tron dén hang nghin).
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A. 37 triéu 410 nghin dong B. 28 triéu 320 nghin dong.

C. 20 triéu 230 nghin dong. D. 34 triéu 120 nghin dong.

Cau 10. Mét ngudi thg gm Bat Trang mong mudn ban méi chié€c binh clia minh véi gia p (triéu dong/1 chiéc) thi
c6 thé ban dugc 1600 — p (chiéc). Gia st véi m&i chiéc binh, ngudi thg phai tdn kém 5 triéu dong dé san xuat
va hoan thién. Tinh gia ban mot chiéc binh d€ ngudi thd co Igi nhuan 16n nhat (so tién lam tron dén hang nghin).
A. 31 triéu 690 nghin dong B. 24 triéu 820 nghin doéng.

C. 27 triéu 530 nghin dong. D. 14 triéu 340 nghin dong.

Cau 11. Mét nha xe chay dudng dai néu &y gia vé mbi ghé& ngdi 1a 400000 déng mét chuyén thi 60 ghé& ngdi trén
xe déu dudc ban hét. N&u tang gia vé mbi ghé Ién 100000 déng mdi chuyén sé& c6 10 ghé trén xe bi b tréng.
Hbi nha xe nén ban vé mbi gh& ngdi mbi chuyén 1a bao nhiéu dé doanh thu mdi chuyén 14 I6n nhat ?

A. 1250000 dang B. 400000 dong C. 625000 dong D. 500000 déng

Cau 12. M6t nha xe chay dudng dai néu 13y gia vé mdi gh& ngdi 1a 300000 ddng mét chuyén thi 50 ghé& ngdi trén
xe déu dugc ban hét. Néu tang gia vé méi ghé 1én 50000 ddng mébi chuyé&n sé& co 5 ghé& trén xe bi bd tréng. Hoi
nha xe nén ban vé mdi gh& ngdi mdi chuyén la bao nhiéu d& doanh thu méi chuyén la I16n nhéat ?

A. 1250000 dbng B. 400000 dbng C. 625000 ddng D. 500000 ddng

Cau 13. Mot tap chi dugc ban 30 nghin dong mot cudn. Chi phi xuat ban x cudn tap chi, bao hom: lwang can b,
cong nhan vién,...dugc cho bdi cong thirc C(x) = 0,0002x” —0,2x +18000, C (x) duoc tinh theo don vi van
déng. Chi phi phat hanh cho méi cudn la 5 nghin déng. Khi do T (x) dudc goi 1a téng chi phi xuat ban va ti 1&

M (x) I dudgc goi la chi phi trung binh. Can xuét ban bao nhiéu cudn tap chi & M (x) thap nhat ?
X

A. 7000 cudn B. 4000 cuén C. 3000 cudn D. 5000 cuén

Cau 14. Mot tap chi dugc ban 25 nghin déng mot cudn. Chi phi xuét ban x cuén tap chi, bao hom: luvong can bo,
cong nhan vién,...dugc cho béi cong thite C(x) =0,0001x” —0,2x+9000, C (x) dugc tinh theo don vi van
déng. Chi phi phat hanh cho méi cuén la 6 nghin déng. Cac khoan thu khi ban tap chi bao gém tién ban tap chi
va 80 triéu dong nhan duoc tir quang cao. Hoi tap chi phai ban t6i thi€u bao nhiéu cuén dé co lai ?

A. 670 B. 730 C. 910 D. 1230

Cau 15. Mot tap chi dugc ban 20 nghin dong mot cuén. Chi phi xuat ban x cudn tap chi, bao hom: lwang can bo,
c6ng nhan vién,...dudc cho bdi cong thirc C(x) =0,0001x> —0,2x +10000, C (x) dudc tinh theo don vi van
doéng. Chi phi phat hanh cho méi cuén la 4 nghin déng. Cac khoan thu khi ban tap chi bao gém tién ban tap chi
va 90 triéu dong nhan dudc tr quang cao. Gia sl s6 cudn in ra déu dugc ban hét. Tinh sd lwong tap chi can
xuét ban dé thu dudc tién Iai I6n nhat.

A. 18000 cudn B. 15000 cudn C. 9000 cudn D. 12000 cudn

Cau 16. Mot tap chi dugc ban 30 nghin déng mot cudn. Chi phi xuét ban x cuén tap chi, bao hom: lvong can bo,
cdng nhan vién,...dudc cho bdi cong thirc C'(x) =0,0001x> —0,2x + 9000, C (x) dudc tinh theo don vi van
déng. Chi phi phat hanh cho méi cuén la 8 nghin déng. Cac khoan thu khi ban tap chi bao gém tién ban tap chi
va 85 triéu dong nhan duoc tir quang céo. Gia st sd cudn in ra déu dugc ban hét, tinh tién 13i I6n nhat X ma tap
chi c¢é thé thu dugdc (don vi triéu dong) va sé cudn tap chi téi da cé thé ban dé co lai.

A. 140 triéu; 24389 cudn B. 120 triéu; 23357 cudn

C. 150 triéu; 22785 cudn D. 135 triéu; 25934 cudn.
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Cau 1. M6t chiéc ang ten chao co chiéu cao h = 0,5m
va dudng kinh d = AB = 4m. O mat cét qua truc ta dudc
mot parabol dang y = ax2. Xac dinh hé so a.
A.a=0,125 B.a=2

C.a=0,25 D.a=0,5

Cau 2. M6t chiéc ang ten chao cé chiéu cao h = 0,75m
va dudng kinh d = AB = 4m. O mat cit qua truc ta dudc

mot parabol dang y = ax2. Xac dinh hé s a.

A.a=0,125 B.a=i
16
C.a=0,25 D.a=0,5

Cau 3. Mét chiéc ang ten chao cé chiéu cao h = 4m va
dudng kinh d = AB = 8m. O mat cit qua truc ta dugc
mot parabol dang y = ax2. Xac dinh hé s a.
A.a=0,125 B.a=0,25

C.a=0,325 D.a=0,5

Cau 4. M6t chiéc ang ten chao co6 chiéu cao h = 6m va
dudng kinh d = AB = 9m. O mét cat qua truc ta dudc

mot parabol dang y = ax2. Xac dinh hé s a.

A.a=0,125 B.a=2
C.a= i D.a=0,5
27

Cau 5. Mot chiéc cng hinh parabol khi dua vao hé truc
toa do cd dang y = — 0,4x2 c6 chiéu rong d = AB = 10m.
Tinh chiéu cao h cla cong.
A. h=40m
C. h=50m

B. h =24m
D. h =36m
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Cau 6. Mot chiéc ang ten chao cé chiéu cao h = 6m va Kl 1 -k e
dudng kinh d = AB = 8m. O mét cat qua truc ta dudc ; '
mot parabol dang y = ax2. Xac dinh hé so a. .
A.a=0,125 B.a=0,375 %

C.a=0,25 D.a=0,5 ~{F

Cau 7. Mot chiéc cong hinh parabol khi dua vao hé truc

toa d6 Oxy co6 dang y = - 0,5x2 ¢6 chiéu rong AB =
8,5m. Tinh chiéu cao h cla céng.

A. h=9,03125m B. h =9,02345m
C.h=10,04125m D. h=9,12045m

A }, 25m i

i
Cau 8. Mot chiéc cong hinh parabol khi dua vao hé truc

toa d6 Oxy c6 dang y = — 0,125x2 cé chiéu rong d = = —

T r
12m. Tinh chiéu cao h clia céng. / H‘x
A.h=8m B.h=45m
N B

i/ firm fim
C.h=5m D.h=6m = A ffeeecmmcemmmcdecerccmmeee- -

Cau 9. M6t chiéc cong hinh parabol khi dwa vao hé truc s

toa d6 Oxy no6 cd dang y = — 0,25x2 ¢6 chiéu rong d =

AB = 8m. Tinh chiéu cao h clia céng.

A.h=8m B.h=4m
C.h=5m D. h=6m
41
Cau 10. M6t chiéc cdng hinh parabol khi duwa vao hé - ['].._x
truc toa dd Oxy no6 cé dang y = — 0,2x2 ¢6 chiéu réng d __."H INH_ '
= AB = 10m. Tinh chiéu cao h ciia cdng. ;"x 1
A. h=8m B.h=4m A . - .“"-‘ﬁ
C.h=5m D. h=6m S N R N
L e = lo
Cau 11. Mot chiéc cong hinh parabol khi duwa vao hé .-
truc toa do Oxy no cé dang y = — 0,3x2 ¢6 chiéu réng d "
= AB = 20m. Tinh chiéu cao h clia cong.
A.h=18m B.h=24m
C.h=30m D. h=36m / \
A | O | e
.ﬁ: = = P L .\H
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(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 5)

Cau 1. Mot chi€c cng hinh parabol cé chiéu rong 4m i/

va chiéu cao 4 m nhu hinh vé. Gia sir mét chiéc xe tai

c6 chiéu cao 3m di vao vi tri chinh gita c6ng, hdi chiéu //
ngang p cla xe tai théa man diéu kién gi dé cd thé di

vao cong ma khéng cham tuong ?

A.p<2m B.p<2\/§m

z 2 D
C.p<3\/5m D,p<\/§m -------------------

Cau 2. M6t chiéc cdng hinh parabol cé chigu rong 6m if

va chiéu cao 4m nhu hinh vé. Gia s&r mét chiéc xe tai ¥,

cb chiéu cao 2m di vao vi tri chinh gilra c6ng, héi chiéu
ngang p cla xe tai théa man diéu kién gi dé cd thé di
vao céng ma khong cham tudng ? dm
A.p<2m B.p<2\/§m
C.p<3x/§m D.p<3m  geeemeeeanda e
Cau 3. Mot chiéc cng hinh parabol cé chiéu rong 5m i

va chiéu cao 4m nhu hinh vé. Gid sir mot chiéc xe tai i)

c6 chiéu cao 3m di vao vi tri chinh gilta c6ng, hdi chiéu

ngang p cua xe tai théa man diéu kién gi dé cd thé di

vao c6ng ma khéng cham tudng ? o
A.p<25 B.p< 2\/5 2, Gm 'll".
C.p<3V/2m D.p<125 mmmmn
Cau 4. M6t chiéc cong hinh parabol cé chiéu rong 6m i

va chiéu cao 4m nhu hinh vé. Gia s& mét chiéc xe tai Iy

cd chiéu ngang 3m di vao vi tri chinh gitta céng, hoi
chiéu cao q cua xe tai thda man diéu kién gi dé c6 thé
di vao c6ng ma khong cham tudng ? Am
A.q<3m B.q<2\/§m

C.q<3/2m D.q<5m = ifeeesednesidessu

Cau 5. M6t chiéc cong hinh parabol cé chiéu rong 6m

va chiéu cao 4,5 m nhu hinh vé. Gia st mét chiéc xe tai

c6 chiéu cao 3m di vao vi tri chinh gilra c6ng, héi chiéu
ngang p cua xe tai théa man diéu kién gi dé cé thé di
vao céng ma khong cham tudng ?

A.p<3m B.p<2\/§m
C.p<3x/§m D.p<\/§m




Cau 6. Mot chiéc cong hinh parabol ¢ chiéu réng d va
chiéu cao h nhu hinh vé. Gid sir mét chiéc xe tai co
chiéu ngang p di vao vi tri chinh gitta céng, hoi chiéu
cao q cua xe tai théa man diéu kién gi dé co thé di vao

céng ma khéng cham tuong ?

hp’ hp’
A-q<h—? B.q<2h—7
2 2
Cq<2h—3ZIZ D.q<3h—2z[29

Cau 7. Mot chiéc cong hinh parabol ¢ chiéu réng d va
chiéu cao h nhu hinh vé. Gid sir mét chiéc xe tai co
chiéu cao q di vao vi tri chinh gitta c6ng, hoi chiéu
ngang p cla xe tai théa man diéu kién gi dé cd thé di

vao cong ma khéng cham tudng ?

q q

A. <a’,/1—— B. <2d‘/1——

P 7 p h
3hp’ l_4q
C.p<2h- D.p<l+d,/1-=
p e p P

Cau 8. M6t chiéc cong hinh parabol cé chiéu rong 6m

va chiéu cao 5m nhu hinh vé. Gia sir mét chiéc xe tai
c6 chiéu ngang 4m di vao vi tri chinh gilta cong, hoi
chiéu cao g cua xe tai thda man diéu kién gi d€ co thé

di vao cong ma khéng cham tudng ?

A.q<%m B.q<2\/§m
C.q<3\/§m D.q<§m

Cau 9. Mot chiéc cong hinh parabol c6 chiéu réng 12m
va chiéu cao 8m nhu hinh vé. Gia s&r mét chiéc xe tai
cd chiéu ngang 6m di vao vi tri chinh giira cGng, hoi
chiéu cao q cua xe tai thda man diéu kién gi dé co thé
di vao cong ma khong cham tudng ?

A.q<§m B.q<2\/§m

2
C.q<6m D.q<?3m

B
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ON TAP BAI TOAN THUC TIEN HAM SO BAC HAI 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC BO 6)

Cau 1. Mot sgi day cb chiéu dai la 6m dugc chia thanh hai phan. Phan th nhat dugc udn thanh hinh tam giac
déu, phan thr hai udn thanh hinh vudng. Hoéi dd dai cla canh hinh tam giac déu bang bao nhiéu m dé dién tich
hai hinh thu dugc 1a nho nhat ?
L 5 36 c. 12 o. 403

9+4/3 9-3 4-3 44437

Cau 2. M6t sgi day cd chiéu dai la 20m dugc chia thanh hai phan. Phan th& nhat duwge udn thanh hinh tam giac

A

déu, phan th& hai uén thanh hinh vudng. Héi t6ng do dai ctia canh hinh tam giac déu bang bao nhiéu m dé dién
tich hai hinh thu dugc la nhoé nhat ?
18 40 180 2043

A —— B.—— C D
9+443 9+443

91443 4443
Cau 3. M6t sai day kim loai dai 0,9 m dudc cat thanh hai doan. Doan thi nhat udn thanh tam giac déu va doan
th& hai dugc udn thanh hinh chi* nhat co chiéu dai gap doi chiéu rong. Tim dd dai canh cua tam giac déu (theo
cm) sao cho téng dién tich cda tam giac va hinh chit nhat Ia nhé nhat.
. 60 B 60 C. 30 D, 30

2-3 243 1+/3 3+4/3

Cau 4. Mot sgi day kim loai dai 60cm dugc cat thanh hai doan. Poan thir nhat dwge udn thanh mét hinh vuéng,

A

doan thir hai dugc udn thanh mot vong tron. Khi téng dién tich clia hinh vudng va hinh tron & trén la nhé nhat thi
chiéu dai doan day uén thanh hinh vuéng bang bao nhiéu (Iam tron dén hang phan tram)?

A. 26,43cm B. 33,61cm C. 40,62cm D. 30,54cm

Cau 5. Mot miéng bia hinh tam giac d&u ABC, canh bang 16. Hoc sinh X cat mét hinh chi¥ nhat MNPQ t&* miéng
bia trén dé lam bién tréng xe cho Idp trong budi picnic, vai M, N thudc canh BC va P,Q lan lwgt thudc canh AC,
AB. Tim dién tich 16n nhat cta hinh chir nhat MNPQ.

A 323 B. 142 c.15V6 D. 18V/5

Cau 6. Mot miéng bia hinh tam giac déu ABC, canh bang 32cm. Hoc sinh X cat mét hinh chi¥ nhat MNPQ to
miéng bia trén d€ lam bién trong xe cho 18p trong budi picnic, véi M, N thudc canh BC va P,Q Ian vt thudc
canh AC, AB. Ky hiéu MN = x, d€ dién tich hinh chit nhat MNPQ dat gia tri I6n nhat thi x théa man

A 5<x<10 B.13<x<14 C.15<x<18 D.20<x<25

Cau 7. Khi qua béng dugc da Ién, n6 sé& dat dd cao nao do roi roi xuéng dat. Biét rang quy dao clia qua bong la
mot cung parabol trong mat phang véi hé toa do Oth, t 1a thdi gian tinh theo gidy, méc thdi gian 1a khi qua béng
duoc da 1én, h la d6 cao tinh theo m. Gia thiét qua bong dudc da tr dé cao 1m va dat dwoc dd cao 6m sau 1
gidy, dong thai sau 6 giday qua béng lai trd vé dd cao 1m. Hoi trong khoang thai gian 5 gidy k€& ti lic dudc da, do
cao I6n nhat cta qué bong dat duoc bang bao nhiéu ?

A.9m B. 10m C. 6m D. 8m

Cau 8. Khi qua béng dugc da Ién, n6 sé& dat dd cao nao do roi roi xuéng dat. Biét rang quy dao clia qua bong la
mot cung parabol trong mat phang véi hé toa do Oth, t 1a thdi gian tinh theo gidy, méc thdi gian 1a khi qua béng
duoc da 1én, h la do cao tinh theo m. Gia thiét qua bong dudc da tir dé cao 2m va dat dwoc dd cao 9m sau 1
gidy, dong thoi sau 8 giay qua béng lai trd vé dd cao 2m. Héi trong khoang thai gian 6 gidy k€& ti lic dudc da, do
cao I6n nhat cta qué bong dat duoc bang bao nhiéu ?
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A. 20m B. 12m C. 16m D. 18m

Cau 9. Khi qua béng dugc da Ién, n6 sé& dat dd cao nao do roi roi xuéng dat. Biét rang quy dao clia qua bong la
mot cung parabol trong mat phang véi hé toa do Oth, t 1a thdi gian tinh theo gidy, méc thdi gian 1a khi qua béng
duoc da Ién, h la do cao tinh theo m. Gia thi€t qua bdng dudgc da tir do cao 3m va dat dugc dd cao 12m sau 1
giay, dong thoi sau 10 gidy qua bong lai trd vé do cao 3m. Trong khoang 10s ké tir luc da, cd hai 1an qua bong
dat d6 cao 19m, tinh khoang thaoi gian gitra hai thai diém do.

A. 6s B. 3s C.4s D. 5s

Cau 10. Khi qua bong duoc da 1én, nd sé dat dé cao nao do réi roi xudng dat. Biét rang quy dao clia qua bong la
mot cung parabol trong mat phang véi hé toa do Oth, t 1a thdi gian tinh theo gidy, méc thdi gian 1a khi qua béng
duoc da Ién, h la db cao tinh theo m. Gia thi€t qua bdng dugc da tir do cao 6m va dat dugc dd cao 17m sau 1
gidy, dong thoi sau qua bong dat dugc do cao 16n nhat tai thoi diém gidy th( 6 k& tir luc da. Tinh thdi gian ngan
nhat k& tir khi da d&€ qua béng dat do cao 26m.

A.3s B. 2s C.4s D. 5s

Cau 11. Khi qua bong dudc da 1én, né sé dat dd cao nao doé roi roi xudng dat. Quy dao cua qua bdng la mot
cung parabol trong mé&t phang véi hé toa do Oth, t Ia thai gian tinh theo gidy, méc thdi gian 1a khi qua bong duadc
da |én, h la dé cao tinh theo m. Gia thi€t qua bong dudc da tlr dd cao 2m va dat duoc dd cao 6m sau 1 giay, dat
duoc dd cao 8m sau 2 gidy, ké tir khi da 1én. Sau bao lau ké tir khi da, dd cao qua bong bat dau giam ?

A.4,5s B. 2,5s C.4s D. 3,5s

Cau 12. Mot vat dugc ném xién t¢r do cao 120m so vdéi mat dat, co do cao so véi mat dat la
h(t) =120+15¢—5¢>trong do t tinh bang gidy, 1a thai gian tinh tir Itc vat bat dau chuyén dong, h(t) tinh theo
mét, la d6 cao clia vat so vai mat dat tai thoi diém t (gidy). Hoi tai thdi di€ém nao thi do cao cla vat so voi mat dat
dat gid tri I6Gn nhat ?

A.t=0s B.t=1s C.t=1,5s D.t=3s

Cau 13. Mot vat dugc ném xién tr do cao 120m so vdéi mat dat, co do cao so véi mat dat la
h(t) =120+ 20t — 5¢*trong d6 t tinh bang gidy, 1a thai gian tinh ti 1Gc vat bat dau chuyén ddng, h(t) tinh theo
mét, la do cao clia vat so vai mat dat tai thoi diém t (gidy). Hoi tai thdi diém nao thi do cao cla vat so vai mat dat
dat gia tri I6Gn nhat ?

A.t=0s B.t=1,5s C.t=2s D.t=3s

Cau 14. M6t vat duoc ném xién tir dé cao 120m so vai mat dat, Hay tinh thoi diém dau tién dé do cao cla vat
dat 135m biét rAng vat c6 dd cao so vGi mat dat la h(t) =120+ 20t — 5¢*trong d6 t tinh bang gidy, la thoi gian
tinh tr lGc vat bat dau chuyén dong, h(t) tinh theo mét, 1a dd cao clia vat so vdi mat dat tai thoi diém t (gidy).

A t=1s B.t=1,5s C.t=2s D.t=3s

Cau 15. Mot vat dugc ném xién tr d6 cao 120m so vdéi mat dat, co do cao so véi mat dat la
h(t) =100 + 40¢ — 5¢*trong do t tinh bing gidy, 1a thdi gian tinh t IGc vat bat dau chuy&n ddng, h(t) tinh theo
mét, 1a do cao clia vat so véi mat dat tai thoi diém t (gidy). Tim thoi diém dd cao cla véat bat dau giam.

A.5s B. 2s C.3s D. 4s

Cau 16. Mot vat duwogc ném xién tor dd cao 120m so vai mat dat, cé6 dd cao so véi mat dat la
h(t) =100+ 10z — 5¢* trong d6 t tinh bang gidy, la thai gian tinh tir lic vat bat dau chuy&n ddng, h(t) tinh theo
mét, |a dd cao cla vat so v6i mat dét tai thoi diém t (gidy). Tim thoi diém do cao cla vat bat dau giam.

A.4s B. 2s C.3s D. 1s
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ON TAP BAI TOAN THUC TIEN HAM SO BAC HAI 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 7)

Cau 1. Khi di du lich dén thanh phé St.Louis (Xanh Lu i) , bang Missousi,

Hoa Ky, chung ta sé duoc tham quan céng Gateway Arch (Ac xd), hay
con goi la cong vao mién tay nudc My, ménh danh 1a cong trinh kién tric
vOm cao nhat tai Ty Ban cau. Cong trinh khdi cong xay dung nam 1963,
I." \

khanh thanh nam 1965.
Gia st ngudi ta 1ap mot hé truc toa dé sao cho mét chan cong di qua goc / \
AU 43

toa d6, chan kia clia cong co toa do (162;0), mot di€ém M trén than cng '|

c6 toa dd (10;43). Chiéu cao h clia c6ng gan nhat vdi gia tri nao ? i | 3
A. 185,6m B. 180,2m C. 1745m  D.200m. B (162.0) 1'||

Cau 2. Gia s trong tuong lai, dat nudc Viét Nam ching ta sé xay dung /
céng Ha Noi, va duoc ménh danh la coéng trinh kién tric vom cao nhat /
tai Dong Ban cau. Ngudi ta 1ap mét hé truc toa dé6 sao cho mot chan -"f
cong di qua géc toa dd, chan kia clia céng co toa d6 (160;0), mot diém K'
M trén than cong cé toa do (10;50). Cac ban hay tinh toan xem chiéu /
cao h cla cong gan nhat vai gia tri nao ? /”I 10; v
A. 185,6m B. 213,3m \
C. 195,7m D. 203,9m. ¥ (1m0 0y |

Céau 3. Mét doan ky sv Nhat Ban co y twdng xay dung mot cdng Arch /—\\x‘
Nhat Ban cho riéng dt nuéc minh, ngudi ta lap mét hé truc toa do sao / \
cho mét chan cong di qua goc toa dd, chan kia cla cong co6 toa dod X llll\
(180;0), mot diém M trén than cong co toa dod (10;60). Cac ban hay tinh / 1
toan xem chiéu cao h cta céng gan nhat vdi gia tri nao ? If-'-" 1, G} I'IIII

A. 181,2m B. 285,8m \
C. 158,7m D. 200,6m. o 180y |

Cau 4. M6t chiéc cong hinh parabol nhu hinh v&. Biét rang chiéu rong cla
céng va chiéu cao cua cong la 10m va 14m. Mot con nhén dang bo va
dirng lai tai vi tri X. Biét rang con nhén cach truc ddi xirng clia cdng la 4m, e
hoéi con nhén dang G d6 cao bao nhiéu m so vdi mat dat ? |
A. 3,76m B. 5m C. 3,5m D. 3,52m X
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Cau 5. M6t chiéc cdng hinh parabol nhu hinh vé. Biét rang chiéu réng cua
cbng va chiéu cao cta cong 1a 12m va 15m. M6t con nhén bo 1én t&r mat
dat AB va ding lai tai vi tri X. Biét rang con nhén cach truc d6i xing cta
cong la 4m, héi con nhén dang & do cao bao nhiéu m so véi mat dat ?
25 C. 13—1m D. 3,52m

A.3,74m B. —m

Cau 6. M6t vat duge ném ngang tai dinh thap thap 125m véi van tdc ban
dau v,=50m/s. Theo truc Oy vdi chiéu duwong nhu hinh vé véat cé van toc

. 1 y
v = gt va phuong trinh chuyén déng la y :Egt2 , g la gia téc trong trudng,

g = 10m/s2 .Tinh van t6éc clia vat khi cham dat.

B. 45m/s C. 502 m/s D. 4542 m

A. 50m/s

Cau 7. M6t chiéc cdng hinh parabol nhu hinh vé. Biét rang chiéu réng cua
cbng va chiéu cao cla cong la 10m va 25m. Hai con nhén cung bo 1én ti
mat dat AB va ding lai tai hai vi tri X, Y, khoang cach tir X va Y dén truc
déi xirng clia parabol twong (ng 1a 4m va 3m. Tinh khoang cach gilra hai

D. 5\/§m

con nhén & trén.

A.7m

C. 8m

B. 7\/§m

Cau 8. T san thuong cao 20m, mét ngudi da ném mot hon séi theo
phuong ngang vdéi van téc v,=4m/s. Theo hé truc toa dé nhu hinh vé, lay
gia toc trong trwong g = 10m/s2, viét phuang trinh quy dao parabol va tam

xa L clia hon soi.
A. y:ixz;L:8m B. yzixz,L:8m
16 15
D yzixz;Lzlom
25

Cau 9. Vdi hé truc toa dé Oxy nhu hinh v&, mét vat dugc ném xién véi
van téc ban dau v,= 60m/s va hgp vdi mat dat géc a =30°. Xac dinh do

I6n cao nhat H va tam xa L ma vat dat duac.
B. H=30m, L =250m

A.H=48m, L =300m
D.H=45m, L =312m

C. H=50m, L =305m
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